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Tradition
The MIVARDI brand was first established in 2004 and since that time, we have 
massively increased our product range, focusing on high level carp, feeder and match 
fishing tackle. MIVARDI products are now being used by thousands of satisfied anglers 
throughout Europe.

Quality
The aim of MIVARDI as a brand, is to offer better quality products than our competitors, 
yet at the same price levels. We always emphasise the precise technical design of every 
product, the functionality, strict selection of materials used, plus the quality and produc-
tion standards which set MIVARDI apart.

Innovation
In our product range you will find many products that come from our exclusive design 
and development team. The new ideas, technical solutions and innovations provided by 
our products often follow requests from our customers, who continuously require more 
and more advanced products. MIVARDI frequently create special construction 
and technical solutions not offered by any other brands.

Warranty
In the unlikely event of a problem, with all MIVARDI products, you always get a fast repair 
service. We only use original spare parts and full after sales service is available across 
our entire range of our products.

MIVARDI product brands

The M-CARP range indicates premium level fishing tackle made for the most demanding  of carp anglers. 

These products were developed with the emphasis on the use of top quality materials, perfect manufacturing 

quality and long lifespan. The M-CARP logo helps to identify these specially selected products within the wide 

range of MIVARDI goods.

MIVARDI is the single most important brand in the Czech 
Republic and one of the most recognised brands across
Central Europe. Within the Mivardi product range, you will 
find a premium selection of carp fishing tackle and baits 
denoted with our M‑CARP symbol. We also produce top 
quality products focused on both the advanced match 
and feeder fishing sectors, alongside the pleasure angler.

Hoody
MC Team

Joggers 
MC Team

Beanie 
MC Team



Within the RAPID carp baits family, you 

will find the full MIVARDI range of read‑

ymade boilies, pop ups, pellets, attractors 

and liquids. Our ongoing programme of development and testing, using both our own team, plus feedback from custo‑

mers Europe‑wide, means the effectiveness of our baits is on the cutting edge at all times. We are proud to say, all 

of our Bass are produced in our own production plant so quality control is 100% assured. PLUS, here at MIVARDI, we 

have developed our own, unique stabilisation process utilising our R‑FACTOR additive, which ensures a very long shelf 

life, without the need for preservatives. R‑FACTOR is used Gross our complete ranges of boilies, pop ups and pastes.
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G50 MK2
Mivardi‘s flagship carp rods. After two years of strenuous development, we introduce a rod that breaks all the 
boundaries of its class and ranks among the absolute top in the market. Extremely powerful first-generation blank 
is now lighter, but it offers even greater dynamics and 30% higher shock resistance. All versions of the rod have 
gone through a thorough tuning of blank, test curves, and balancing. The emphasis is still on extreme per‑
formance when casting and at the same time on serious function of the blank when playing the fish. The rod is 
fitted with high quality SIC Ultralight Oversized guides with a diameter of 16mm at the tip and 50mm at the bottom. 
Blank is fully reinforced with 1K cross woven carbon. The laser sanded blank surface guarantees durability and long 
life span in any weather conditions. Of course you can expect the FUJI reel seat and precise manufacturing quality 
together with detailed output control of each piece.  In the new G50 MK2 series you can find the full-cork versions 
as well. They are also fitted with FUJI reel seat.

G50 FC
Mivardi‘s flagship carp rods. After two years of strenuous development, we introduce a rod that breaks all the 
boundaries of its class and ranks among the absolute top in the market. Extremely powerful first-generation blank 
is now lighter, but it offers even greater dynamics and 30% higher shock resistance. All versions of the rod have 
gone through a thorough tuning of blank, test curves, and balancing. The emphasis is still on extreme 
performance when casting and at the same time on serious function of the blank when playing the fish. The rod is 
fitted with high quality SIC Ultralight Oversized guides with a diameter of 16mm at the tip and 50mm at the bottom. 
Blank is fully reinforced with 1K cross woven carbon. The laser sanded blank surface guarantees durability and long 
life span in any weather conditions. Of course you can expect the FUJI reel seat and precise manufacturing quality 
together with detailed output control of each piece.  In the new G50 MK2 series you can find the full-cork versions 
as well. They are also fitted with FUJI reel seat. The handle is made from the highest quality cork (AAA grade). The 
action is identical to the models with abbreviated handle.

G50 MK2 SHX
The SHX is a special version of the G50 MK2. It is designed for long range distance casts. This model is fitted with 
five guides and the reel seat is slightly moved forward. The G50 SHX MK2 offers much better control and casting 
accuracy. Due to the higher dynamic of the blank, however, it is possible to achieve extreme distances with less effort.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV-G502360M 3,60 m 2 2,75 lb 188
MIV-G502360H 3,60 m 2 3,00 lb 188
MIV-G502360SH 3,60 m 2 3,50 lb 188
MIV-G502390SH 3,90 m 2 3,50 lb 202

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV-G502FC360M 3,60 m 2 2,75 lb 188
MIV-G502FC360H 3,60 m 2 3,00 lb 188
MIV-G502FC360SH 3,60 m 2 3,50 lb 188

Kód Délka Počet dílů Vrhací zátěž Transportní délka (cm)
MIV-G502390SHX 3,90 m 2 3,50 lb 202

RODS

3PRODUCT CATALOGUE MIVARDI



SHMC 
75-65R

SHMC 
75-65R

Stalker FC
A luxurious series of carp rods with an extremely slim but very powerful blank. They feature low wei‑
ght, great handling and superb action of the blank. They are designed for fishing at short distances, 
stalking, urban fishing, etc.. They are also suitable for fishing or playing the fish from the boat. Due 
to the short transport length they are easy to carry. The handle is made from the highest quality cork 
and fitted with FUJI reel seat. The 3K cross woven carbon surface perfectly fits the style of this rod. 
Of course the high quality SIC Ultralight guides are used as well.

Spotter
Precisely built rod with extraordinary strength but still very slim blank. The surface is completely 
reinforced by the 1K Cross Woven Carbon mesh. This rod is perfect for playing fish or dropping 
rigs from a boat. It is a great stalking rod as well. Thanks to the properties of the blank it has a nice 
casting ability and this is why this rod is a real stylish allrounder. It is fitted with the FUJI reel seat 
and a high quality full duplon handle.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV-STAFC9M 2,70 m 2 2,75 lb 141
MIV-STAFC9H 2,70 m 2 3,00 lb 141
MIV-STAFC10M 3,00 m 2 2,75 lb 156
MIV-STAFC10H 3,00 m 2 3,00 lb 156

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑SPOX330L 3,30 m 2 2.50 lb 173
MIV‑SPOX330M 3,30 m 2 2.75 lb 173
MIV‑SPOX360M 3,60 m 2 2.75 lb 188
MIV‑SPOX360H 3,60 m 2 3.00 lb 188
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Vector Carp MK2 - 2sec. / 3sec.
Replacing our very popular and well proven Vector MK1 carp rods, the Vector MK2 is a perfect 
combination of blank action and dynamic. Models for use with heavier leads are fitted with a 50 mm 
butt ring (5 plus tip ring configuration) to achieve maximum casting distances with big pit reels. Every 
detail of these rods, from their FUJI reel seats to their high level, SIC, oversized guides, is high quality 
whilst still maintaining very reasonable price. 

A three section version of the Vector Carp MK2 rod, for easy transportation, yet retaining an action 
very close to the 2 section standard models. The manufacturing quality, components and the awesome 
dynamics are exactly same. The higher test curve versions are fitted with a large 50 mm butt ring 
for casting at long distances normally only achievable with two section rods.

Vector Carp MK2 FC - 2sec. / 3sec.
Luxurious and stylish version of Vector MK2 rods with full cork handle. AAA grade cork ensures maximum 
quality and durability without much wear. Blank and guides are identical to the standard Vector MK2 models.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑VEC2360M2 3,60 m 2 2,75 lb 188
MIV‑VEC2360H2 3,60 m 2 3,00 lb 188
MIV‑VEC2360SH2 3,60 m 2 3,50 lb 188
MIV‑VEC2390SH2 3,90 m 2 3,50 lb 204
MIV‑VEC2360M3 3,60 m 3 2,75 lb 127
MIV‑VEC2360H3 3,60 m 3 3,00 lb 127
MIV‑VEC2360SH3 3,60 m 3 3,50 lb 127
MIV‑VEC2390SH3 3,90 m 3 3,50 lb 137

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV-VEC2FC360H2 3,60 m 2 3,00 lb 188
MIV-VEC2FC360SH2 3,60 m 2 3,50 lb 188
MIV-VEC2FC360H3 3,60 m 3 3,00 lb 127
MIV-VEC2FC360SH3 3,60 m 3 3,50 lb 137

RODS
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G50 Spod MK2
A second generation of ultra‑powerful spod rods designed for casting and baiting at long distances. The blank 
is completely reinforced with 3 K cross woven carbon for maximum durability. An optimised set of guides 
with a 50 mm bottom and 16 mm top ring effectively increases casting length. The reel seat is slightly moved 
forward for even more casting power. The G50 Spod MK2 rods allow surprisingly easy casting at the long 
distances even with fully loaded rockets or bait catapults.

Bomber Spod
Powerful, durable, reliable and made for baiting at long distances. The blank has enough 
power reserve to cast fully filled spods and bait rockets easily. With a 50 mm butt ring to 
16 mm tip configuration, great casting distances can be achieved.

Nuclear Spod
New designed, powerful spod rod, that offers a really high value for money. It is made for casting heavy 
spods or to be used with a bait sling. It can, of course, also be used as a marker rod as well. Similar to most 
(much higher priced) rods, they are fitted with a 50mm butt ring to 16mm tip ring configuration.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV-G50S2360EH 3,60 m 2 5,00 lb 186
MIV-G50S2360XH 3,60 m 2 8,00 lb 186
MIV-G50S2390XH 3,90 m 2 6,00 lb 201

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV-BOMS360EH 3,60 m 2 5,00 lb 188
MIV-BOMS390XH 3,90 m 2 5,50 lb 201

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑NUCS360EH2 3,60 m 2 5 lb 188
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Nuclear Carp
Two and three section carp rods which offers durability and manufacturing quality previously only found in the 
highest level of rod design. Everything from the 50 mm butt ring to 16 mm tip configuration, combined with 
its powerful carbon blank, reinforced by spiral woven carbon tape, allow casting at long distances, yet it 
has a forgiving through action for playing fish of any size in the margins.

C-Traveller
Telescopic carp rod with a surprisingly good action. It has a parabolic curve but still offers a sufficient 
speed and power for casting. All this with a durability comparable to 2 or 3 section rods. Thanks to the 
minimal transport length, it can be easily attached to carp backpacks / bags. It is the perfect solution if 
you need to minimise the dimensions of transported luggage, for example when walking on overgrown 
terrain.

Sentinel Carp
A modern designed 3 section carp rod for classic fishing conditions with a heavy method feeder or with boilie 
rigs. The blank is manufactured from ExHMC70/55R carbon and is reinforced by a cross winding that allows 
for extreme range casting. This rod utilises the same concept and design elements as higher level rods while 
still maintaining an economical price.

Enigma Carp
Very popular, three section carp rod. The blank is manufactured from ExHRC65 carbon keeping a slim rod 
diameter which is further reinforced by cross winding of twelve fibres. Thanks to its robust construction this 
rod can be used for various carp fishing techniques including method feeding and boilie fishing.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑NUCC360M2 3,60 m 2 2.75 lb 185
MIV‑NUCC360H2 3,60 m 2 3.00 lb 185
MIV‑NUCC390SH2 3,90 m 2 3.50 lb 202
MIV‑NUCC330M3 3,30 m 3 2.75 lb 115
MIV‑NUCC360M3 3,60 m 3 2.75 lb 125
MIV‑NUCC360H3 3,60 m 3 3.00 lb 125
MIV‑NUCC390SH3 3,90 m 3 3.50 lb 135

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV-TRA360H 3,60 m 6 3,00 lb 102
MIV-TRA360SH 3,60 m 6 3,50 lb 102

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)

MIV-SC360M 3,60 m 3 2,75 lb 126
MIV-SC360H 3,60 m 3 3,00 lb 126
MIV-SC360SH 3,60 m 3 3,50 lb 126
MIV-SC390SH 3,90 m 3 3,50 lb 136

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)

MIV‑ENC360MH3 3,60 m 3 2,75 lb 127
MIV‑ENC360H3 3,60 m 3 3,00 lb 127
MIV‑ENC390SH3 3,90 m 3 3,50 lb 137

RODS
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Genesis Feeder
A heavy duty feeder rod of the highest quality, with extreme durability and a huge power reserve. This 
specially designed blank is reinforced by cross wound carbon tape, has over sized guides to aid in long 
distance casting and to perform faultlessly with heavier diameter lines. The ergonomically shaped full-
cork handle ensures a comfortable grip whilst playing fish.

Professional Feeder
A feeder rod for anglers demanding the highest quality. A very slim but fast action blank made from IM9 carbon, 
reinforced by cross woven carbon, the Professional Feeder rod is available in both two or three sections. Carefully 
positioned SIC guides create a smooth action and perfect control when playing fish. This rod is complemented 
by a Duplon handle and is supplied with four tips.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑GEF360M 3,60 m 3 + 3 20 - 70 g 125
MIV‑GEF360H 3,60 m 3 + 3 40 - 90 g 125
MIV‑GEF360SH 3,60 m 3 + 3 50 - 120 g 125
MIV‑GEF390H 3,90 m 3 + 3 40 - 90 g 135
MIV‑GEF390SH 3,90 m 3 + 3 50 - 120 g 135
MIV‑GEF390SSH 3,90 m 3 + 3 70 - 150 g 135
MIV‑GEF420SH 4,20 m 3 + 3 50 - 120 g 145
MIV‑GEF420SSH 4,20 m 3 + 3 70 - 150 g 145

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑PRF330M2 3,30 m 2 + 4 20 - 70 g 142
MIV‑PRF360M2 3,60 m 2 + 4 20 - 70 g 155
MIV‑PRF330H2 3,30 m 2 + 4 30 - 100 g 140
MIV‑PRF360H2 3,60 m 2 + 4 30 - 100 g 156
MIV‑PRF390H2 3,90 m 2 + 4 30 - 100 g 170
MIV‑PRF360M3 3,60 m 3 + 4 20 - 70 g 125
MIV‑PRF360H3 3,60 m 3 + 4 30 - 100 g 125
MIV‑PRF390H3 3,90 m 3 + 4 30 - 100 g 135
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Symphony Feeder
New designed feeder rod manufactured with a really light and rigid blank. It comes in all the most 
popular sizes and actions including a heavy and super heavy version. These models can easily cover all 
situations from fishing for skimmers in the small ponds to heavy feeder fishing on fast moving rivers. 
There are 3 tips supplied with each rod.

Nitrium Feeder
New model of feeder rod designed for playing carp and other big species. This rod has a perfectly slim 
blank that is still very strong and offers enough power reserve when playing large fish. The over sized 
guides make the long distance casting really easy. This rod comes with 3 carbon tips.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑SYFE330M 3,30 m 3 + 3 25 - 75 g 115
MIV‑SYFE360M 3,60 m 3 + 3 25 - 75 g 125
MIV‑SYFE360H 3,60 m 3 + 3 40 - 90 g 125
MIV‑SYFE390SH 3,90 m 3 + 3 60 - 120 g 135

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑NIF330M 3,30 m 3 + 3 20 - 75 g 116
MIV‑NIF360M 3,60 m 3 + 3 20 - 75 g 127
MIV‑NIF360H 3,60 m 3 + 3 30 - 90 g 127
MIV‑NIF390H 3,90 m 3 + 3 40 - 100 g 134

RODS
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Entrix Method
Rod developed for heavier method and feeder fishing. Due to the use of significantly bigger sized guides it is 
excellent for long  distance casting. Stronger action perfectly meets the requirements of the rod for big fish and 
carp fishing with method feeders on rivers or lakes. Great versatility is facilitated by a special design of 
the blank with a short insert that allows this rod to be used in two different lengths to accommodate specific 
conditions at the selected location. The rod comes with 3 tips fitted with large guides.

Bomber Method
A strong and durable rod designed for light carp fishing. It is suitable for casting at long distances with heavy 
method feeders. This is also aided by large guides and a special bottom guide which improves line move‑
ment and increases the casting distance. This rod always has enough power reserves to play a larger fish.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)

MIV-EM36090 3,60 m 4 + 3 40 - 90 g 105
MIV-EM360120 3,60 m 4 + 3 60 - 120 g 105
MIV-EM39090 3,90 m 4 + 3 40 - 90 g 114
MIV-EM390120 3,90 m 4 + 3 60 - 120 g 114

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)

MIV-BM360120 3,60 m 3 + 3 60 - 120g 126
MIV-BM360150 3,60 m 3 + 3 70 - 150g 126
MIV-BM390150 3,90 m 3 + 3 70 - 150g 136
MIV-BM390180 3,90 m 3 + 3 80 - 180g 136
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Enigma Picker
An extremely sensitive rod for small feeder fishing or very light spinning in still waters. A slim blank 
manufactured from ExHMC90 carbon ensures an excellent action with a stiff lower section and sen‑
sitive top section. This rod is fitted with an ergonomically shaped handle and precisely placed light 
SIC guides.

Enigma Feeder
A precision manufactured feeder rod with a medium action. Supplied with three calibrated tips, ergo‑
nomically shaped handle and with a smooth finish. It offers a totally new level of quality in its price 
bracket. A thin and fast blank manufactured from ExHRC70 carbon allows for an extremely low weight 
blank with an excellent action.

Magion Feeder
This entry level feeder rod is available in the most demanded sizes and casting weights. For an extre‑
mely attractive price it still offers a high quality blank that you can usually find in higher price levels. Thanks 
to the overall durability, this rod works well even if playing carp or other large fish. This rod comes 
with two tips. 

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)

MIV‑ENP240 2,40 m 2 + 3 10 - 25 g 128
MIV‑ENP270 2,70 m 2 + 3 10 - 25 g 141

MIV‑ENP300 3,00 m 2 + 3 10 - 25 g 156

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)

MIV‑ENF300M 3,00 m 2 + 3 20 - 75 g 155
MIV‑ENF330M 3,30 m 3 + 3 20 - 75 g 116

MIV‑ENF360M 3,60 m 3 + 3 20 - 75 g 126

MIV‑ENF360H 3,60 m 3 + 3 30 - 90 g 128
MIV‑ENF360SH 3,60 m 3 + 3 40 - 120 g 128
MIV‑ENF390SH 3,90 m 3 + 3 40 - 120 g 137

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)

MIV‑MAF330M 3,30 m 3 + 2 20 - 75 g 116
MIV‑MAF360M 3,60 m 3 + 2 20 - 75 g 127

MIV‑MAF360H 3,60 m 3 + 2 30 - 90 g 127

MIV‑MAF390H 3,90 m 3 + 2 40 - 100 g 136

RODS
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75-65
SHMC

FUJI guides FUJI handle ultra low weight

X‑Centrix Spinn
A newly designed family of precision spinning rods built on a fast and extremely light weight blank 
manufactured from SHMC carbon. The fast tip action of this rod is complemented by a set of lightweight 
guides with optimal placement. The excellent response of this blank provides perfect contact with the lure 
and ensures more bites are converted to landed fish. An ergonomically shaped handle with two sections 
of hard EVA gives a comfortable grip whilst reducing the rods overall weight.

Avantgarde Spinn
A luxurious spinning rod with a modern style two-piece handle. This rod is intended for freshwater and 
light sea spinning. The rods are fitted with high quality SIC guides and an exclusive reel seat that is 
ergonomically designed and equipped with micro adjustment. A light and very fast blank allows 
for continued accurate casting for long durations without fatigue. When playing larger fish, the blank has 
enough power in reserve to deal with any situation.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑AVSP180SL 1,80 m 2 3 - 18 g 94
MIV‑AVSP180L 1,80 m 2 5 - 28 g 94
MIV‑AVSP210SL 2,10 m 2 3 - 18 g 109
MIV‑AVSP210L 2,10 m 2 5 - 28 g 109
MIV‑AVSP210M 2,10 m 2 15 - 45 g 109
MIV‑AVSP210MH 2,10 m 2 20 - 60 g 109
MIV‑AVSP240SL 2,40 m 2 3 - 18 g 124
MIV‑AVSP240L 2,40 m 2 5 - 28 g 124
MIV‑AVSP240M 2,40 m 2 15 - 45 g 124
MIV‑AVSP240MH 2,40 m 2 20 - 60 g 124
MIV‑AVSP270M 2,70 m 2 15 - 45 g 139
MIV‑AVSP270MH 2,70 m 2 20 - 60 g 139

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm) Hmotnost (g)
MIV‑XCSP190UL 1,90 m 2 1 - 9 g 103 89
MIV‑XCSP210UL 2,10 m 2 3 - 12 g 111 94
MIV‑XCSP210SL 2,10 m 2 4 - 18 g 111 96
MIV‑XCSP225SL 2,25 m 2 3 - 15 g 116 99
MIV‑XCSP235SL 2,35 m 2 4 - 18 g 121 104
MIV‑XCSP245L 2,45 m 2 5 - 25 g 128 115
MIV‑XCSP265ML 2,65 m 2 8 - 30 g 135 134
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Accord Spinn
An attractively designed series of spinning rod rods with abbreviated handle. They are characterised by low weight, excellent balance and com‑
fortable handling. They are fitted with extremely light single-foot SIC guides that do not interfere with the action of the rod. They offer excellent 
action and durable blank even for playing the big sized fish. The available lengths and casting weights fully cover all the important techniques 
of spinning - from the light drop shot fishing from the boat to the heavy spinning or casting heavy lures at longer distances from the bank.

Imperium Spinning II
Our successful range of spinning rods, now built with an updated design, to offer an even better action. 
The blank is made from ExHMC85 carbon and offers a fast tip action. These rods are fitted with SIC guides 
for long and accurate casting. An ergonomically shaped cork handle is included with a specially designed 
reel seat.

Reactor Spinn
A full range of spinning rods offering fantastic value for money. A durably constructed blank made from 
ExHRC55 carbon excels because of its quality tip action and speed of recovery. A wide choice of lengths and 
test curves allows you to choose the most suitable rod for your needs. These rods are fitted with SIC guides 
and a cork handle with an attractive butt cap.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV-ACS180UL 1,80 m 2 2 - 8 g 96
MIV-ACS198UL 1,98 m 2 2 - 8 g 104
MIV-ACS210L 2,10 m 2 3 - 18 g 110
MIV-ACS228SL 2,28 m 2 3 - 18 g 118
MIV-ACS228M 2,28 m 2 5 - 28 g 118
MIV-ACS240L 2,40 m 2 3 - 18 g 123
MIV-ACS240ML 2,40 m 2 5 - 28 g 124
MIV-ACS265ML 2,65 m 2 5 - 28 g 135
MIV-ACS265M 2,65 m 2 15 - 45 g 136
MIV-ACJ180UL 1,80 m 2 1 - 7 g 96
MIV-ACJ198UL 1,98 m 2 1 - 7 g 104
MIV-ACJ228UL 2,28 m 2 1 - 7 g 118

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑IS2180SL 1,80 m 2 3 - 15 g 95
MIV‑IS2180L 1,80 m 2 7 - 22 g 95
MIV‑IS2210SL 2,10 m 2 5 - 15 g 111
MIV‑IS2210L 2,10 m 2 7 - 22 g 111
MIV‑IS2240SL 2,40 m 2 5 - 15 g 125
MIV‑IS2240L 2,40 m 2 7 - 22 g 125
MIV‑IS2240ML 2,40 m 2 12 - 30 g 126
MIV‑IS2240M 2,40 m 2 17 - 40 g 126
MIV‑IS2270L 2,70 m 2 7 - 22 g 143
MIV‑IS2270ML 2,70 m 2 12 - 30 g 141
MIV‑IS2270M 2,70 m 2 17 - 40 g 141
MIV‑IS2270MH 2,70 m 2 24 - 55 g 142
MIV‑IS2270H 2,70 m 2 35 - 80 g 141

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑RES180L 1,80 m 2 5 - 20 g 94
MIV‑RES210L 2,10 m 2 5 - 20 g 110
MIV‑RES210ML 2,10 m 2 10 - 30 g 110
MIV‑RES210MH 2,10 m 2 30 - 60 g 111
MIV‑RES240L 2,40 m 2 5 - 20 g 127
MIV‑RES240ML 2,40 m 2 10 - 30 g 127
MIV‑RES240M 2,40 m 2 15 - 40 g 127
MIV‑RES240MH 2,40 m 2 30 - 60 g 127
MIV‑RES270L 2,70 m 2 5 - 20 g 141
MIV‑RES270ML 2,70 m 2 10 - 30 g 142
MIV‑RES270M 2,70 m 2 15 - 40 g 140
MIV‑RES270MH 2,70 m 2 30 - 60 g 140
MIV‑RES300M 3,00 m 2 15 - 40 g 155
MIV‑RES300MH 3,00 m 2 30 - 60 g 156
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ExHMC
POWER guides

Xtreme Catfish
A well designed catfish rod on a powerful and durable blank offering increased power for uncompromising 
situations whilst playing large fish and suitable for fishing from the bank or from a boat. A large diameter and 
comfortable EVA handle ensures a reliable and comfortable grip and all components have been selected and 
tested to work faultlessly under extreme load conditions when playing large catfish.

Fanatic Catfish
A powerful catfish rod available in three lengths. Suitable for fishing from the bank as well as from a boat. The rod 
is manufactured from composite materials with the emphasis on both durability and its power reserve, necessary 
when encountering the largest of specimen fish. Fitted with heavy duty SIC guides.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)

MIV‑XTCF240 2,40 m 2 250 - 450 g 125
MIV‑XTCF270 2,70 m 2 250 - 450 g 142
MIV‑XTCF300 3,00 m 2 250 - 450 g 157

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)

MIV‑FCF240 2,40 m 2 200 - 400 g 125
MIV‑FCF270 2,70 m 2 200 - 400 g 138
MIV‑FCF300 3,00 m 2 200 - 400 g 158

14



ExHRC
65

Insignia Tele
A complete series of multi-purpose telescopic rods. Thanks to a wide range of available lengths and test curves 
these rods are suitable for various situations. They can be used as a universal fishing rod for predatory fish and 
carp angling. They offer a short transport length, good manufacturing quality and an optimal action. SIC guides 
and cork handles are used as standard.

Enigma TeleCarp
A telescopic, multi-purpose carp rod suitable for larger sized fish. A powerful blank manufactured from ExHRC65 
carbon is completely reinforced by cross winding from twelve fibres. This rod has plenty enough in reserve when 
casting to and playing fish. Fitted with SIC guides and a modern abbreviated handle.

Akasa TeleCarp
A range of telescopic rods manufactured in two differing test 
curves. They are suitable for method feeder, carp fishing and 
various other fishing styles. A quality blank construction offers 
a surprisingly fast action while still maintaining a slim blank 
diameter on the lower section. These rods are fitted with a hard 
EVA handle, SIC guides and an orange 
coloured tip.

Active TeleCarp
A telescopic rod with a universal casting weight range of 40 g – 80 g. This rod offers a good action, 
short transport length plus reliability and durability. This rod is an ideal choice for those anglers 
who want a very practical rod at the lowest possible cost.

Active Pole
Economic telescopic poles made from fibreglass with the addition of composite materials. The rods are suitable 
for small fish but they are robust enough for use with carp or larger fish. All poles are fitted with a tip connector 
for rapid connection of line.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)

MIV‑IT21025 2,10 m 6 5 - 25 g 53
MIV‑IT24025 2,40 m 7 5 - 25 g 58
MIV‑IT27025 2,70 m 7 5 - 25 g 63
MIV‑IT24045 2,40 m 7 10 - 45 g 58
MIV‑IT27045 2,70 m 7 10 - 45 g 62
MIV‑IT30045 3,00 m 7 10 - 45 g 68
MIV‑IT33045 3,30 m 8 10 - 45 g 70
MIV‑IT36045 3,60 m 8 10 - 45 g 73
MIV‑IT27075 2,70 m 7 25 - 75 g 63
MIV‑IT30075 3,00 m 7 25 - 75 g 68
MIV‑IT33075 3,30 m 8 25 - 75 g 70
MIV‑IT36075 3,60 m 8 25 - 75 g 73
MIV‑IT300100 3,00 m 7 45 - 100 g 68
MIV‑IT330100 3,30 m 8 45 - 100 g 70
MIV‑IT360100 3,60 m 8 45 - 100 g 73

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)

MIV‑ENTC360MH 3,60 m 5 50 - 100 g 108
MIV‑ENTC360H 3,60 m 5 60 - 120 g 108
MIV‑ENTC390SH 3,90 m 5 80 - 150 g 108

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)

MIV‑AKTC24060 2,40 m 5 20 - 60 g 86
MIV‑AKTC27060 2,70 m 5 20 - 60 g 86
MIV‑AKTC30060 3,00 m 6 20 - 60 g 87
MIV‑AKTC33060 3,30 m 6 20 - 60 g 87
MIV‑AKTC30090 3,00 m 6 40 - 90 g 87
MIV‑AKTC33090 3,30 m 6 40 - 90 g 87
MIV‑AKTC36090 3,60 m 7 40 - 90 g 88

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑ATC24080 2,40 m 5 40 - 80 g 64
MIV‑ATC27080 2,70 m 6 40 - 80 g 66
MIV‑ATC30080 3,00 m 6 40 - 80 g 67
MIV‑ATC33080 3,30 m 7 40 - 80 g 67

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑AP300 3,00 m 3 5 - 25 g 114
MIV‑AP400 4,00 m 4 5 - 25 g 116
MIV‑AP500 5,00 m 5 5 - 25 g 115
MIV‑AP600 6,00 m 6 5 - 25 g 115
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55-50R
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Team Mivardi Match
A re-designed three section match rod of the highest grade manufactured from SHMC85/75R carbon with 
extraordinary casting ability.The sensitive tip provides long and accurate casting with a fixed or sliding 
waggler. It is suitable for medium and long distance angling for large roach, bream and carp. The rod is fitted 
with an ergonomically designed handle for easy grip and comfort whilst playing fish.

Superior Match
A three section match rod manufactured from high modulus carbon SHMC50 – SHMC65. The rods offers 
extreme quality with a fast action and an unusually low weight. The blank has plenty of torque to deal with 
larger species of fish.

Easy Match
These entry level match rods are manufactured from SHMC55-HRC50 carbon and have three sections. 
Together with an excellent price they provide a surprisingly dynamic action. High durability and blank torque 
allows for use with larger fish including carp.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑TMM430 4,30 m 3 10 - 30 g 149
MIV‑TMM460 4,60 m 3 10 - 30 g 159

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑SM390 3,90 m 3 8 - 22 g 136
MIV‑SM420 4,20 m 3 8 - 22 g 148
MIV‑SM450 4,50 m 3 8 - 22 g 158

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑EAMA360 3.60 m 3 5 - 18 g 128
MIV‑EAMA390 3.90 m 3 5 - 20 g 138
MIV‑EAMA420 4.20 m 3 5 - 25 g 158
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60-75

55-60

SHMC
55-65R

65-70

45-60

60-50R

Evo Xtreme
An exclusive Bolognese rod in a new design with an improved 
action. Designed for the most demanding anglers and 
competitors. A reinforced blank manufactured from SHMC60 
- SHMC75 ensures a fast and rigid action whilst maintaining 
a sensitive tip and an extremely low weight. Therefore this 
Bolognese rod is suitable for longer casting with heavier floats 
and for use with larger fish.

Phenomena B2
A bolognese rod manufactured from SHMC55 – SHMC60 
carbon in a new design with a series of improvements to 
the blank. The rod offers a fast action with sensitive tip and 
low weight combined with the finest in manufacturing quality. 
Suitable for fishing with fine hooklengths (from 0,09 mm) and 
for use with medium sized fish.

Shangrila F3
A newly designed bolognese rod suitable for use with larger fish 
using heavier floats and larger diameter lines. Manufactured from 
high modulus carbon SHMC55 – SHMC65 and reinforced with 
cross winding of the carbon. Due to this unique construction a 
fast, rigid and strong Bolognese rod was created. The rod is 
fitted with a high quality reel seat and long-leg line guides.

Perfecta
A recently designed bolognese rod with an attractive matt coated 
blank made from SHMC 65-70 carbon. Optimum stiffness 
and rigidity combined with a very low weight ensures ease 
of handling. This rod is a perfect choice if you want to enjoy 
bolognese fishing in slow or medium currents. 

Maniac Bolo
A re-designed model of bolognese rod with an 
excellent quality / price ratio and luxurious design.  
The rod is extremely light and offers a surprisingly fast action 
with a sensitive tip that is typical of much higher end rod 
designs. Suitable for multi-purpose use and when fishing for 
medium to larger sized fish with a low diameter line.

Spherea
A highly durable bolognese rod with a matt coated blank, manu‑
factured from SHMC 60-50R carbon. The medium to strong-rigid 
action of the rod is suitable for fishing with heavy floats and has 
adequate power reserves for playing larger fish in moving water. 

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑EVOX600 6,00 m 6 10 - 30 g 145
MIV‑EVOX700 7,00 m 7 10 - 30 g 144

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑SHF3600 6,00 m 6 10 - 30 g 150
MIV‑SHF3700 7,00 m 7 10 - 30 g 152

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑PHB2500 5,00 m 5 10 - 20 g 148
MIV‑PHB2600 6,00 m 6 10 - 20 g 149
MIV‑PHB2700 7,00 m 7 10 - 20 g 153

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑PERF500 5,00 m 5 10 - 20 g 138
MIV‑PERF600 6,00 m 6 10 - 20 g 139
MIV‑PERF700 7,00 m 7 10 - 20 g 141

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑MB500 5,00 m 5 10 - 25 g 145
MIV‑MB600 6,00 m 6 10 - 25 g 147

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑SPHE500 5,00 m 5 10 - 40 g 138
MIV‑SPHE600 6,00 m 6 10 - 40 g 139
MIV‑SPHE700 7,00 m 7 10 - 40 g 141
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ExHRC
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60-65
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55
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Supreme Bolo
A well built bolognese rod, at an economical price, with an appealing modern design including high 
quality long-leg SIC line guides. A well balanced blank manufactured from ExHRC75 carbon that is 
designed to be comfortable and light weight in those longer sessions. The rod has plenty enough 
torque however, for use with larger fish.

Predator Tele
A unique telescopic rod manufactured for predator fishing with a live bait and a float. The rod’s 
construction is similar to that of a bolognese rod, but the blank is completely redesigned and 
further reinforced. The upshot of which is a rod that can easily deal with large pike and predatory 
fish, yet despite this strong reinforcement, the blank manufactured from ExHRC75 carbon is sufficiently 
lightweight to be comfortable during longer sessions.

Phenomena P2
These durable telescopic poles are newly designed and manufactured from SHMC55 – SHMC60. 
They offer a slim blank diameter, low weight and a very fast and rigid action. Suitable for use with 
medium to larger sized fish, they can be utilized in top level competitions or for general angling.

Entera
A range of telescopic poles manufactured from SHMC and ExHRC carbon. These poles offer a 
medium action, with good sensitivity, due to the tip section being manufactured from solid carbon. 
This poles low weight is ideally suited to those rapid match fishing conditions whilst catching lots of 
smaller sized fish. This pole still has immense torque in reserve for use with larger fish.

Aquaris
High level telescopic poles manufactured from SHMC80/75 carbon with a slim blank diameter. 
Equipped with an extremely sensitive full carbon tip. Available in longer lengths whilst still maintaining 
a low weight and fast action for effortless casting and handling.

Alborella Rainbow II
A redesigned range of bleak whips, manufactured from SHMC55, with a specially designed anti-
slip handle. This whips fast tip action was created for the angler with long term experience of 
angling for bleak and other small fish on a whip. These whips are extremely high quality.

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑SUBO500 5,00 m 5 5 - 25 g 127
MIV‑SUBO600 6,00 m 6 5 - 25 g 127
MIV‑SUBO700 7,00 m 7 5 - 25 g 129

Code Length Sections C.W. Transp. length (cm)
MIV‑PRTE500 5,00 m 5 40 - 80 g 133
MIV‑PRTE600 6,00 m 6 40 - 80 g 135
MIV‑PRTE700 7,00 m 7 40 - 80 g 138

Code Length Sections Transp. length (cm)

MIV‑AQP600 6,00 m 6 131
MIV‑AQP700 7,00 m 7 131
MIV‑AQP800 8,00 m 7 134
MIV‑AQP900 9,00 m 8 133
MIV‑AQP1000 10,00 m 9 136

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑PH2600 6,00 m 6 142
MIV‑PH2700 7,00 m 7 142
MIV‑PH2800 8,00 m 7 142
MIV‑PH2900 9,00 m 8 142

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑AR2250 2,50 m 3 121
MIV‑AR2300 3,00 m 4 121
MIV‑AR2350 3,50 m 4 121
MIV‑AR2400 4,00 m 5 121
MIV‑AR2450 4,50 m 5 121
MIV‑AR2500 5,00 m 6 121

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑ENTP400 4, 00 m 4 142
MIV‑ENTP500 5,00 m 5 142
MIV‑ENTP600 6, 00 m 6 142
MIV‑ENTP700 7,00 m 7 142
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Team Mivardi TMX 12000
Mivardi‘s Flagship Pole. Fast and stiff, which also offers extraordinary resistance when fishing in strong wind or using heavy rigs on running waters. 
Thanks to its very low weight and perfect balance, it allows precise control and easy and accurate manipulation with your float. These properties were 
achieved while maintaining the overall robustness and strength of the walls. The big advantage is 100% compatibility of all sections with the other 
Mivardi TMX poles. This pole comes with reinforced joints (CWC system) and a special surface treatment, ensuring smoother gliding in the hands 
when rolling. A mini extension is supplied with the pole.

Team Mivardi TMX 9000
A high grade of long pole with a fast action and great rigidity. The pole is low in weight, has perfect balance as the centre of gravity is effectively 
moved rearwards. Newly developed CWC technology ensures high durability of the joints reducing abrasion. Available with a cupping kit and a special 
two-piece carp kit with long sections.

Team Mivardi TMX 7000
Optimal position of the centre of gravity and extreme durability featured heavily in this poles evolution. Therefore, it is suitable for carp fishing 
with a float, for fishing with heavy floats in strong currents or in harsh conditions. For a very economical price this pole offers a fast action 
and a surprisingly low weight. All sections of this pole are interchangeable with other poles in this range.

Team Mivardi TMX 5000
Optimal position of the center of gravity and extreme durability feature in this rods evolution. Therefore it is suitable for carp fishing with 
a float, for fishing with heavy floats in strong current or for harsh conditions. For a very economical price this rod offers a sufficiently fast 
action and a surprisingly low weight. All sections of this rod are interchangeable with other poles in this range.

Cup Kit / Power Kit / Power Kit Light

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV-TMX1213 13,00 m 9 177
MIV-TMX12KIT5 Kit 5 sec. 6,15 m 5 160
MIV-TMX12KIT4 Kit 4 sec. 4,50 m 4 145
MIV-TMX12TIP Original tip - 1 67

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑TMX913 13,00 m 9 177
MIV‑TMX9KIT5 Kit 5 sec. 6,15 m 5 163
MIV‑TMX9KIT4 Kit 4 sec. 4,50 m 4 150
MIV‑TMX9TIP Original tip - 1 67

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑TMX513 13,00 m 9 177
MIV‑TMX5KIT5 Kit 5 sec. 6,15 m 5 160
MIV‑TMX5KIT4 Kit 4 sec. 4,50 m 4 146

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑TMX713 13,00 m 9 177
MIV‑TMX711 11,50 m 8 177
MIV‑TMX7KIT5 Kit 5 sec. 6,15 m 5 160
MIV‑TMX7KIT4 Kit 4 sec. 4,50 m 4 146

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑TMXCKIT Cup kit 3,10 m 2 167
MIV‑TMXPKIT Power kit 3,22 m 2 167
MIV‑TMXPKITL Power kit Light 3,22 m 2 167
MIV‑TMXPKITG Power Kit with guide 3,20 m 2 167
MIV‑TMXPKITLG Power Kit Light with guide 3,20 m 2 167
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Lynx
Mivardi’s flagship reel. This precisely manufactured reel will satisfy even the most demanding 
advanced carp angler. A number of proven technologies and components are never seen in 
this price category and can be found only within the Mivardi range. Key features of this model 
include a full-titanium shaft, which is extremely lightweight and resistant to deformation. The 
weight is reduced further by a very powerful carbon braking system. With the quick adjus‑
tment system, (an original Mivardi design) you can control the entire working range of the 
brake within half a turn of the drag. 

Another key feature is the super slow oscillation system with accurate line lay. This ensures 
level line winding, which contributes to longer casting distances. The use of ten shielded stain‑
less bearings guarantees complete smooth running and with the heavy duty gear, they help 
retrieve heavy loads even from long distances. The large spool diameter helps with casting at 
extreme distances due to the retrieve of line per turn of the handle. This reel comes with two 
CNC machined spools (sizes 8000 and 10000), there is also a extreme capacity spool available 
separately (size 12000).

Lynx LX
A  reliable technology and perfect functionality in a  lightweight and compact body. This is 
a brief characteristic of the Lynx LX. Technically, it is derived from the larger LYNX reel and 
ranks among the top class of Mivardi reels. It is equipped with a titanium axis and a carbon 
brake system with fast and accurate adjustment of the front drag knob. Despite the compact 
size of the spool, this reel has a large capacity when using a deep spool. Shallow spool suita‑
ble for casting is also included. Slow oscillation ensures precise line spooling. High quality of 
used materials and internal components results in smooth spooling, high reliability and long 
service life.

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑RLYNX 8000 / 10000 9 + 1 4,3 : 1 0,30 / 480
MIV‑RLYNXS080 Spare spool 8000 - - 0,30 / 480
MIV‑RLYNXS100 Spare spool 10000 - - 0,30 / 800
MIV‑RLYNXS120 Spare spool 12000 - - 0,30 / 950

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV-RLYNXLX 5000 / 7000 9 + 1 4,3 : 1 0,30 / 545
MIV-RLYNXLXS50 Spare spool 5000 0,30 / 280
MIV-RLYNXLXS70 Spare spool 7000 0,30 / 545
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Panther SHX
This uncompromising reel is unrivalled for build quality and is designed for extreme range 
fishing. Developed for the high demands of today’s modern carp anglers. A slow oscillation 
ensures a superb line lay for optimal achievable casting distances. A titanium coated line 
roller prevents the line from twisting. This reel is supplied with 2 spools, an extra deep 
spool (size 10000) or the optional higher capacity spool (size 12000) with a capacity of 
0.30 mm / 800 m. This reel is fitted with 12 double shielded stainless steel bearings and an 
oversized one way clutch together with a double reinforced stainless steel shaft. The CNC 
machined metal handle has a comfortable and ergonomically designed large, easy rubber 
grip. The spools weight is lowered by large holes machined around its periphery. The 
precise adjustable drag with carbon washers (F.A.C.D.) and unique water sealing (W.R.S) 
ensures for a precise and reliable drag function even in the harshest of conditions.

Panther LX
A compact sized and lightweight model in the family of Panther reels. With fast drag 
adjustment (F.A.C.D.) and water resistant system (W.R.S.) these top end spec reels defy 
their price point. As with all the Panther range key features include the heavy duty main 
shaft manufactured from stainless steel, double-shielded stainless steel ball bearings, 
titanium coated anti-twist line roller, CNC machined metal handle with oversized, easy 
rubber grip. A second metal spool with increased capacity is also supplied.

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑RPANSHX 8000 / 10000 12 + 1 4,6 : 1 0,30 / 800
MIV‑RPANSHXS080 Spare spool 8000 - - 0,30 / 450
MIV‑RPANSHXS100 Spare spool 10000 - - 0,30 / 800
MIV‑RPANSHXS120 Spare spool 12000 - - 0,30 / 900

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑RPANLX 6000 / 7000 12 + 1 4,6 : 1 0,30 / 600 m
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Panther FS
Our premium level reel for those who prefer a free spool system. An advanced construction 
together with high quality materials creates a reel that is exceptionally reliable. The long 
spool with a large diameter has a specially designed spool edge optimized for perfect line 
release whilst casting. The water-resistant spool (W.R.S.) protects the drag mechanism 
against the harmful effects of water. The heavy duty main shaft is machined from stainless 
steel. The worm drive shaft has a slow oscillation that ensures exceptional line lay. The 
reel is precise and smooth because we have used twelve double-shielded stainless steel 
ball bearings and a titanium coated anti-twist line roller. The CNC machined metal handle 
has an oversized rubber grip. This reel is supplied with an 2nd metal spare spool as 
standard.

Maximus
An excellent big pit reel with front drag, designed for big carp or catfish. The reel is fitted 
with eleven stainless steel ball bearings, a heavy‑duty drive gear, a worm shaft and a CNC 
machined metal handle for maximum power transmission when retrieving line. The body is 
manufactured from a hard graphite alloy. A special line roller prevents the line from twisting 
and a sensitive front drag with micro adjustment. Supplied with two long metal spools as 
standard.

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑RPANFS 6000 / 7000 12 + 1 4,6 : 1 0,30 / 340
MIV‑RPANFS060 Spare spool 6000 - - 0,30 / 340
MIV‑RPANFS070 Spare spool 7000 - - 0,30 / 510

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑RMAX 8000 / 12000 10 + 1 4,5 : 1 0,30 / 370
MIV‑RMAXS080 Spare spool 8000 - - 0,30 / 370
MIV‑RMAXS120 Spare spool 12000 - - 0,30 / 560
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Omicron LX
Compact reel for light carp fishing and combination with stalker rods. At a very reasonable 
price, it offers reliability, low weight, smooth running. It benefits from the use of quality materi‑
als and components. The rigid and solid graphite alloy body is fitted with a stainless steel worm 
shaft and nine shielded stainless steel bearings. The sensitive front drag is equipped with a 
quick adjustment system. A shallow spare spool with reduced capacity for fishing from the bank 
is available for this reel (supplied separately).

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
M-ROMILX 5000 / 6000 8 + 1 5,1 : 1 0,30 / 260
M-ROMILXSS5000 Spare spool 5000 - - 0,30 / 260
M-ROMILXSS6000 Spare spool 6000 - - 0,30 / 360
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Omicron FS
Robust, large-capacity reel with the free spool system suitable for long distance fishing. It is 
a perfect choice for all carp anglers who are looking for a fully featured, large, serious quality 
and reliable reel in a lower price range. The solid and durable body made from graphite alloy is 
fitted with a massive worm gear and nine shielded stainless steel bearings. The braking system 
allows a very fast and precise adjustment within a half turn of the front nut.The large diameter 
spools provide great line retrieve (more than 1m) per one turn of the handle. The eccentric han‑
dle knob ensures an extremely stable and comfortable grip. There are the spare spools available 
in three different capacities from shallow to extremely deep (supplied separately).

Omicron
Robust, large-capacity reel for long distance fishing. It is a perfect choice for all carp anglers 
who are looking for a fully featured, large, serious quality and reliable reel in a lower price 
range. The solid and durable body made from graphite alloy is fitted with a massive worm 
gear and nine shielded stainless steel bearings. The braking system allows a very fast and 
precise adjustment within a half turn of the front nut.The large diameter spools provide 
great line retrieve (more than 1m) per one turn of the handle. The eccentric handle knob 
ensures an extremely stable and comfortable grip. There are the spare spools available in 
three different capacities from shallow to extremely deep (supplied separately).

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑ROMIFS 10000 8 + 1 4,5 : 1 0,30 / 720
M‑ROMISS6000 Spare spool 6000 - - 0,30 / 270
M‑ROMISS10000 Spare spool 10000 - - 0,30 / 720
M‑ROMISS12000 Spare spool 12000 - - 0,30 / 750

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑ROMI 10000 8 + 1 4,5 : 1 0,30 / 720
M‑ROMISS6000 Spare spool 6000 - - 0,30 / 270
M‑ROMISS10000 Spare spool 10000 - - 0,30 / 720
M‑ROMISS12000 Spare spool 12000 - - 0,30 / 750
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Kappa
Free spool reel with high level manufacturing standards and mechanical quality. It is 
available in many sizes starting from compact versions suitable method feeding up to 
large and heavy duty models made for carp fishing at long distances. The front drag and 
running drag are very sensitive and this reel has 10 ball bearings and durable gear system 
for perfect oscillation as standard.

Bandit
A robust large spooled reel for catfish, carp or saltwater fishing. The reel offers more 
features and greater performance then any other reel in the medium quality price bracket. 
Fitted with six covered ball bearings that are well suited for saltwater fishing. A CNC 
machined metal handle, precise front drag, heavy duty drive gear and a metal spool 
ensure high durability and long life even in extreme conditions.

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
M‑RKAP40 4000 10 + 1 5,2 : 1 0,25 / 190
M‑RKAP50 5000 10 + 1 5,2 : 1 0,30 / 280
M‑RKAP60 6000 10 + 1 5,2 : 1 0,30 / 350
M‑RKAP70 7000 10 + 1 5,2 : 1 0,30 / 550
M‑RKAP80 8000 10 + 1 5,2 : 1 0,30 / 775

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑RBAN80 8000 5 + 1 4,5 : 1 0,30 / 540
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Delta
Model of the reel with free spool. It has a compact size and very strong graphite body. It is 
fitted with a computer-balanced rotor and seven ball bearings for smooth function. The CNC 
machined metal spool in two-tone design is lightened by elongated holes and it is suitable 
for long distance casting. The die cast metal handle in the body colour has a large sized knob 
for a comfortable grip. Of course, there is a good quality drag system with a minimal rear free 
spool knob and responsive front drag.

Gamma
Free spool reel with a light and compact graphite body. It is fitted with seven ball bearings 
for smooth spooling and a computer-balanced rotor with an anti-twist line roller. The CNC 
machined metal spool helps to cast at longer distances. A carefully developed drag system 
allows for more sensitive adjustment and improved fish control.

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV-RDEL40 4000 6 + 1 5,2 : 1 0,25 / 260
MIV-RDEL50 5000 6 + 1 5,2 : 1 0,30 / 280
MIV-RDEL60 6000 6 + 1 5,2 : 1 0,30 / 360

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV-RGAM40 4000 6 + 1 5,2 : 1 0,25 / 260
MIV-RGAM50 5000 6 + 1 5,2 : 1 0,30 / 280
MIV-RGAM60 6000 6 + 1 5,2 : 1 0,30 / 360
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Daemon
Luxury high‑speed reel with a precise front drag for 
use with match or feeder rods. Very light graphite 
body together with a super‑fast line retrieval rate. 
The two colour, fully anodised, aluminium spool 
helps to keep down the total weight and this reel 
comes with a spare aluminium spool in the box.

Turbo FD
This high-speed reel was developed for match and float anglers. Thanks to the 6.2:1 gear ratio and 
optimal size of the spool, it offers a very fast line retrieval and extremely low weight. It is fitted with a 
precise front drag with an extremely sensitive adjustment. Our M-STROKE system brings an optimal 
retrieval and line lay and the double handle ensures stability when retrieving rapidly.

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑RDAE 4000 9 + 1 6,0 : 1 0,18 / 210

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑RTUR35F 3500 6 + 1 6,2 : 1 0,18 / 150
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Marvelis
A precisely made free spool reel that provides a unique combination of high technology 
and classically shaped medium sized body. The reel is fitted with ten ball bearings, 
reinforced main shaft and lightweight metal spool. A spare metal spool is supplied with 
this reel.

Methodix
Medium size reel with light and strong graphite body, precisely balanced double handle and 
computer-balanced rotor. It is fitted with eight ball bearings, an anti-twist roller and CNC machi‑
ned spool for long casting. This reel is perfect for method and feeder fishing. A spare spool is 
included.

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV-RMET40 4000 7 + 1 5,2 : 1 0,25 / 260
MIV-RMET50 5000 7 + 1 5,2 : 2 0,30 / 280

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑RMAR 6500 9 + 1 4,8 : 1 0,30 / 460
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Quanta
A premium level, ultra light bodied reel with a completely new build, incorporating high-grade 
drive gears. Seven ball bearings and one precision one-way roller bearing on the rotor ensure a 
very smooth spool operation under load conditions. A precise front drag with micro adjustment 
highlights the superb operation and reliability of this reel.

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑RQUAN20 2000 7 + 1 5,0 : 1 0,18 / 300
MIV‑RQUAN30 3000 7 + 1 5,0 : 1 0,18 / 400
MIV‑RQUAN40 4000 7 + 1 5,5 : 1 0,20 / 420
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Hercules BR / RD
Series of reels with CNC machined metal spool lightened by the holes and the lightweight 
graphite body. They are equipped with a strong graphite handle and five ball bearings inclu‑
ding a one-way clutch for an instant anti-reverse. The computer-balanced rotor is fitted with 
an anti-twist line roller. The drag system allows very fine adjustment. One spare spool is 
included. In the Hercules series you will find a model with a free spool system (model 
BR) and a reel with a rear drag (model RD).

Active FD / RD
These reels offer superior reliability and quality at a very attractive price. The reels really 
offer surprisingly good mechanics and a sensitive front drag (FD model) or rear drag (RD 
model) system with micro adjustment. The reel is supplied with an attractive metallic 
painted spool.

BR

FD

RD

RD

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV-RHER30B 3000 4 + 1 5,2 : 1 0,25 / 250
MIV-RHER40B 4000 4 + 1 5,2 : 1 0,25 / 290
MIV-RHER50B 5000 4 + 1 5,2 : 1 0,30 / 280
MIV-RHER60B 6000 4 + 1 5,2 : 1 0,30 / 360

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑RACT20F 2000 1 + 1 5,5 : 1 0,20 / 195
MIV‑RACT30F 3000 1 + 1 5,2 : 1 0,25 / 195
MIV‑RACT40F 4000 1 + 1 5,2 : 1 0,25 / 225

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV-RHER30R 3000 4 + 1 5,2 : 1 0,25 / 210
MIV-RHER40R 4000 4 + 1 5,2 : 1 0,25 / 250
MIV-RHER50R 5000 4 + 1 5,2 : 1 0,30 / 260
MIV-RHER60R 6000 4 + 1 5,2 : 1 0,30 / 350

Code Size Ball bearings Gear ratio Capacity
MIV‑RACT20 2000 1 + 1 5,5 : 1 0,20 / 260
MIV‑RACT30 3000 1 + 1 5,2 : 1 0,25 / 250
MIV‑RACT40 4000 1 + 1 5,2 : 1 0,25 / 290
MIV‑RACT50 5000 1 + 1 5,2 : 1 0,30 / 280
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Executive MK2
High-quality landing net with robust construction and fish friendly quick-drying mesh. The milled center block 
and the stainless steel spigot joints on the arms guarantee uncompromising quality and durability. This landing 
net has excellent stiffness due to the carbon arms and the two-section reinforced carbon handle. All this while 
maintaining a low weight.

CamoCODE
Luxurious landing net that meets the most demanding requirements for functionality, quality and design. It’s uniquely 
designed three section 9ft handle allows you to select the length of the landing net according to the fishing conditions. 
Both the arms and the pole are made from carbon fibre and are reinforced with 3K cross wave carbon along the full 
length. Even at maximum length, the pole and arms remain very stiff and the landing net is still perfectly manageable 
and surprisingly light. The CNC machined central block and arm spigot joints guarantee maximum durability and long 
life. The strong, fast-drying mesh made from polyester fibres is 100% fish friendly and it can be easily attached to the 
handle using the attached clip. The camouflage mesh design emphasises the overall uniqueness of this landing net.

Code Length Size
M‑LNEXMK2SET 1,80 m 100 x 100 x 100 cm

Code Length Size
M‑LNEXMK2SM - 100 x 100 x 100 cm

  Spare mesh

Code Length Size
M‑LNCCSET 2,65 m 100 x 100 x 100 cm

Code Length Size
M‑LNCCSM - 100 x 100 x 100 cm

  Spare mesh
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Hardcore
An uncompromising and heavy duty landing net with solid frame and detachable 
full-metal handle. Perfect when fishing at weedy waters where you may need 
to net fish and weed together. The durable rubber coated mesh dries quickly, doesn’t 
absorb smells and a two section handle allows the length to be adjusted easily.

LevelM
A robust, lightweight and durable landing net with a spreader block manufactured from high 
tensile strength graphite alloy with reinforced carbon arms. Available in two sizes. Extremely 
light weight mesh is fish friendly and ensures ease of movement in the water and dries 
rapidly. The set comes with the two-section pole made from carbon fibre.

Code Length Size
M‑LNHC 2,5 m 80 x 70 x 60 cm

Code Size
M‑LNLM40SET net + handle Professional Twin
M-LNLM35SET net + handle Professional Twin
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Landing net Executive X‑light
A luxurious carp landing net with one meter long arms, manufactured from reinforced carbon. The durable spreader 
block is CNC machined from stainless steel. It is supplied with a fish-friendly and extremely light mesh in an olive 
green colour.

Landing net Carp Specialist MK2
A large landing net for carp angling that is supplied with a heavy duty spreader block and light but reinforced compo‑
site arms. The fast drying mesh, in a new dual-colour, is designed for effortless manipulation in the water. The size 
of this net is sufficient for the largest of fish.

Landing net LevelM
A robust, lightweight and durable landing net with a spreader block manufactured from high tensile strength graphite 
alloy and with reinforced carbon arms. Available in two sizes. Extremely light weight mesh is fish friendly and 
ensures ease of movement in the water and dries rapidly.

Code Size
M‑CSMK2 100 x 100 x 100 cm

Code Size
M‑LNLM40 100 x 100 x 95 cm
M‑LNLM35 90 x 90 x 90 cm

Code Size
M‑LNEXX 100 x 100 x 100 cm

Code Size
M‑LNEXXSM 100 x 100 x 100 cm

  Spare mesh
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Extreme Twin
A heavy duty two section landing net handle manufactured from ExHRC carbon. It is both rigid 
and durable.

Easy
A basic carp landing net handle manufactured from reinforced glass fibre for reduced weight.

Premium Twin
A reinforced net handle manufactured from a composite material. Thanks to it’s 2 piece construction it’s 
easy to transport and effortless to handle and it’s ideal for boat use.

Vario
A unique and rugged telescopic landing net handle, adjustable in length. It is manufactured 
from ExHMC carbon and is specially designed for carp fishing in varied conditions. Easy to 
transport in its closed position and the handle has similar strength as the other high level 
carp net handles.

New Dynasty / New Dynasty Twin
An extremely thin, rigid and lightweight landing net handle manufactured from ExHMC carbon 
fibre with a heavy duty screw mechanism. Available as one section or two section „Twin“ 
version.

Professional / Professional Twin
A strong, durable and lightweight landing net handle manufactured from high resistance carbon fibre. 
Available as one section or two section „twin“ version.

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑LNHEXV2T 1,80 m 2 98 cm

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑LNHEA180 1,80 m 1 180 cm

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑LNHPRET 1,80 m 2 98 cm

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑VHLN180 1,80 m 2 106 cm
MIV‑VHLN300 3,00 m 2 180 cm

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑LNHND 1,80 m 1 180 cm
MIV‑LNHNDT 1,80 m 2 98 cm

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑LNHPR 1,80 m 1 180 cm
MIV‑LNHPRT 1,80 m 2 98 cm
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Metal NEW
A newly innovated model of a very successful landing net with a unique MIVARDI spreader 
block. Thanks to its shape and design quality, it allows for a faster and safer breakdown 
of the net. The landing net is fitted with reinforced arms and a new fast–drying mesh 
in a dual colour design.

Metal Pro
An exclusive range of folding landing nets constructed from anodized aluminium and including a patented folding 
mechanism manufactured from a high specification plastic material which is very durable. The net is fitted with a 
new type of fast drying MnM mesh, manufactured from nanofibers, that do not absorb water.

Eco
Simple, rapid folding landing nets with a newly developed spreader block manufactured from an extremely light 
and durable plastic. Reinforced arms and a strong telescopic handle are supplied. These landing nets offer superb 
durability and great value for money.

Code Length Sections Size
M‑LNMPR2170 2.10 m 3 70 x 70 cm
M‑LNMPR2370 2.30 m 3 70 x 70 cm
M‑LNMPR2570 2.50 m 3 70 x 70 cm

Code Length Sections Size
M‑POMEN1560 1,50 m 2 60 x 60 x 50 cm
M‑POMEN1860 1,80 m 3 60 x 60 x 50 cm
M‑POMEN2060 2,00 m 3 60 x 60 x 50 cm
M‑POMEN2070 2,00 m 3 70 x 70 x 50 cm
M‑POMEN2265 2,20 m 3 65 x 65 x 50 cm
M‑POMEN2570 2,50 m 3 70 x 70 x 55 cm
M‑POMEN2270 2,20 m 3 70 x 70 x 55 cm
M‑POMEN2580 2,50 m 3 80 x 80 x 60 cm

Code Length Sections Size
M‑POECO15 1,50 m 2 60 x 60 x 50 cm
M‑POECO18 1,80 m 3 60 x 60 x 50 cm
M‑POECO21 2,10 m 3 60 x 60 x 50 cm
M‑POECO24 2,40 m 3 65 x 65 x 50 cm
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Speedy
A landing net with a short and well-shaped handle fitted with an elastic 
loop, perfect for wading anglers or when spinning from the water’s edge.

Speedy Nano
A landing net with a short handle and an ultra-light frame manufactured from anodized 
aluminium. Fitted with MnM zero water absorption mesh utilising nanofiber technology.

Folding Nano L
A carefully designed landing net for match or feeder fishing. Once the net is unscrewed from 
the net handle it allows for rapid folding and minimal size for transporting. Fitted with MnM 
mesh, made from Nanofibers, that exhibits zero water absorption.

Folding Match LN1 / LN2
A landing net for feeder or match fishing that allows for rapid 
breakdown and simple transportation. The spreader block is 
manufactured from robust, heavy duty plastic.

Carp Match
A landing net designed for carp fishing with a feeder or match rod and suitable for use with 
larger fish. A new construction of the spreader block helps to spread the load when lifting larger 
fish from the water.

Competition
This is the most popular model of MIVARDI landing nets. It offers an excellent quality and 
value for money. The net has a wider mesh on the sides to ensure that the net moves freely in the 
water and the denser mesh on the lower section prevents tangling.

Champion LN Rubber
A landingnet with a light weight rubber coated mesh and nylon edge for 
easier manipulation in the water.

Code Size
M‑SPLN 50 x 40 x 30 cm

Code Size
M‑LNSPNS 45 x 35 cm
M‑LNSPNL 50 x 40 cm

Code Size
M‑LNFNL 55 x 45 cm

Code Size
M‑FMLN1 56 x 58 x 32 cm
M‑FMLN2 51 x 53 x 30 cm

Code Size
M‑POCM6052 60 x 52 x 30 cm

Code Size
M‑POMAC4555 45 x 55 x 25 cm

Code Size
M‑CHLNR 50 x 45 x 30 cm
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Rubber 1
A landing net with a rubber coated, fast drying, hook 
resistant mesh. This model has a fine 4mm x 4mm 
bottom mesh and a 6mm x 6mm side mesh, suitable for 
rapid landing of small and medium sized fish. Netting 
the fish over the edge of the landing net is particularly 
easy as the mesh is fitted inside the oval frame.

Rubber 2
A landing net with a fast drying, rubber coated 
mesh, that is also hook resistant. The net has a 
6mm x 6mm bottom mesh and 8mm x 8mm side 
mesh. The size of this landing net is universal and 
can be used for either feeder or match fishing.

Team Mivardi
A high quality, four section, landing net handle manufactured from ExHMC carbon fibre. It is the 
best choice for competitors and enthusiastic match or feeder anglers who are looking for a long, 
light but extremely strong handle.

Magnum
An extremely durable landing net handle manufactured from high modulus and high resistance 
carbon fibres. The screw thread fittings, to attach your landing net head, are on both first and 
second sections.

Xcelsion
A handle manufactured from ExHMC carbon fibre. The handle is extremely light and provides 
exceptional handling. The handle is of the highest quality and equal to that of all the best match 
handles. Available in all popular lengths.

Powerstick
A net handle manufactured from composite materials, in differing lengths, at exceptional value 
for money.

Power Net
The result of a combination of technological innovations across most popular MIVARDI net 
handles, these telescopic units are suitable for use with carp or other specimen fish.

Team Mivardi LN1 / LN2
Extremely light weight landing nets with a special mesh made from 
nylon monofilament. The LN2 model is fitted with floating foam.

Code Size
M‑RU14840 48 x 40 x 25 cm

Code Size
M‑RU215045 50 x 45 x 25 cm

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑XCLN350 3,50 m 3 133 cm
MIV‑XCLN440 4.40 m 4 121 cm

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑MALN330 3,30 m 3 144 cm
MIV‑MALN460 4,60 m 4 147 cm

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑PSLN200 2,00 m 2 108 cm
MIV‑PSLN300 3,00 m 3 119 cm
MIV‑PSLN400 4,00 m 4 119 cm

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑TMLNH440 4,40 m 4 106 cm

Code Length Sections Transp. length (cm)
MIV‑PN300 3,00 m 3 101 cm

Code Size
M‑TMLN1 45 x 55 x 25 cm
M‑TMLN2 45 x 55 x 25 cm
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Keepnet Match Pro Square / Round
Keepnets for match and feeder angling. A new type of the rapid-drying mesh protects the fish and is 
also extremely tear and abrasion resistant.

Keepnet 
TMX Round 400 / Square 400

Keepnets for match and feeder angling. Durable rings in two sizes together with inner 
handles allow easy access to the fish at the bottom part of the net. The heavy duty 
covers around the rings provide a highest protection to the mesh.

Keepnet Classic / Classic MM
A newly designed version of a classic keepnet with a fine and rapid-drying mesh.

Keepnet Big Carp Soft
A keepnet with a large diameter and a very fine mesh.  
Suitable for larger fish.

Keepnet Super Simple
A very simple and reasonably priced keepnet with soft rings 
and a fine, rapid-drying mesh.

Keepnet Easy Round / Square
A keepnet for match and feeder angling with square (Easy square) or round (Easy round) 
shaped rings and rapid-drying mesh.

g M-KNTMXS4

g M-KNTMXR4

Code Length Diameter
M‑KNMPR4 4,00 m 50 cm

Code Length Size
M‑KNMPS4 4,00 m 50 x 45 cm

Code Rings Size
M‑KNBCS 4 130 x 45 cm

Code Length Diameter
M‑KNER 3,00 m 45 cm

Code Length Size
M‑KNES 3,50 m 50 x 45 cm

Code Length Size
M-KNTMXR4 4,00 m 55 cm
M-KNTMXS4 4,00 m 55 x 45 cm

Code Rings Size
M‑VECL3 3 65 x 35 cm
M‑VECL4 4 85 x 35 cm
M‑KNCLMM3 3 65 x 35 cm
M‑KNCLMM4 4 85 x 35 cm

Code Length Diameter
M‑KNSS100 1,00 m 40 cm
M‑KNSS150 1,50 m 40 cm
M‑KNSS200 2,00 m 40 cm
M‑KNSS250 2,50 m 40 cm
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CamoCODE Mainline
Top class carp fishing line. Its variable colouring in four different shades ensures perfect 
blending over different terrains. It is characterised by great flexibility and minimal twist. Very 
low elasticity is suitable for long distance fishing. High abrasion resistance will increase your 
chances if you are fishing in difficult situations such as snags.

Lumix Mainline
A unique line with special camouflage technology. Its colour varies depending on the intensity 
of ambient light. The mechanical properties will satisfy even the most demanding require‑
ments when fishing for carp. Minimal elongation, extreme abrasion resistance, almost zero 
memory and perfectly smooth surface make this line an ideal choice for casting but it can be 
successfully used when fishing using a boat.

Carbon Carp
Premium quality line for carp fishing specialists. Thanks to its extreme “shock strength” this line is 
suitable for long range casting without, necessarily, needing a shock leader. It’s perfect knot and tensile 
strength together with excellent abrasion resistance really set this line apart and its dark colour helps 
to minimise line visibility whilst on the lakebed.

Code Diameter Strength Length
MIV‑LCC3523 0,235 mm 6,30 kg 350 m
MIV‑LCC3526 0,260 mm 7,50 kg 350 m
MIV‑LCC3528 0,285 mm 9,40 kg 350 m
MIV‑LCC3532 0,320 mm 10,90 kg 350 m
MIV‑LCC3535 0,350 mm 12,50 kg 350 m
MIV‑LCC3538 0,380 mm 14,60 kg 350 m
MIV‑LCC6023 0,235 mm 6,30 kg 600 m
MIV‑LCC6026 0,260 mm 7,50 kg 600 m
MIV‑LCC6028 0,285 mm 9,40 kg 600 m
MIV‑LCC6032 0,320 mm 10,90 kg 600 m
MIV‑LCC6035 0,350 mm 12,50 kg 600 m
MIV‑LCC6038 0,380 mm 14,60 kg 600 m

Code Diameter Strength Length
MIV-LCM12025 0,255 mm 6,55 kg 1200 m
MIV-LCM12028 0,285 mm 8,75 kg 1200 m
MIV-LCM12030 0,305 mm 9,9 kg 1200 m
MIV-LCM12032 0,325 mm 10,95 kg 1200 m
MIV-LCM12035 0,355 mm 12,6 kg 1200 m
MIV-LCM12038 0,385 mm 14,5 kg 1200 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑LCM6025 0,255 mm 6,55 kg 600 m
MIV‑LCM6028 0,285 mm 8,75 kg 600 m
MIV‑LCM6030 0,305 mm 9,90 kg 600 m
MIV‑LCM6032 0,325 mm 10,95 kg 600 m
MIV‑LCM6035 0,355 mm 12,60 kg 600 m
MIV‑LCM6038 0,385 mm 14,50 kg 600 m

Code Diameter Strength Length
MIV-LLM12025 0,255 mm 6,45 kg 1200 m
MIV-LLM12028 0,285 mm 8,65 kg 1200 m
MIV-LLM12030 0,305 mm 9,75 kg 1200 m
MIV-LLM12032 0,325 mm 10,9 kg 1200 m
MIV-LLM12035 0,355 mm 12,4 kg 1200 m
MIV-LLM12038 0,385 mm 14,5 kg 1200 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑LLM6025 0,255 mm 6,45 kg 600 m
MIV‑LLM6028 0,285 mm 8,65 kg 600 m
MIV‑LLM6030 0,305 mm 9,75 kg 600 m
MIV‑LLM6032 0,325 mm 10,90 kg 600 m
MIV‑LLM6035 0,355 mm 12,40 kg 600 m
MIV‑LLM6038 0,385 mm 14,50 kg 600 m
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Shocker
Special, high-abrasion-resistant shock leader. It is supple, almost invisible and sinks well. 
It takes the load of casting well by distributing the shock throughout the leader. The small 
knot on the thin end of the shock leader glides smoothly and easily through the guides and 
significantly prolongs the casting distance.

Zig‑Link
A perfectly clear floating line with a completely smooth surface suitable for making zig rigs. 
Its suppleness ensures a natural presentation of the bait. Extraordinary tensile strength and 
knot strength increase your chances of landing large fish even when using this line in the thin 
diameters.

Shock & Shield
Maximum resistance snag leader manufactured from 100% fluorocarbon with 
increased strength. It is also available in larger diameters for use in extremely rough 
conditions, mussel beds, etc.

Code Diameter Strength Length
MIV‑LSTL2647 0.26 - 0.47 mm 5.35 kg 5 x 12 m
MIV‑LSTL2847 0.28 - 0.47 mm 6.95 kg 5 x 12 m
MIV‑LSTL3047 0.30 - 0.47 mm 8.65 kg 5 x 12 m
MIV‑LSTL2857 0.28 - 0.57 mm 6.95 kg 5 x 15 m
MIV‑LSTL3057 0.30 - 0.57 mm 8.65 kg 5 x 15 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑LZL1023 0.230 mm 6.30 kg 100 m
MIV‑LZL1025 0.255 mm 7.50 kg 100 m
MIV‑LZL1028 0.285 mm 9.25 kg 100 m
MIV‑LZL1030 0.305 mm 10.40 kg 100 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑LSSH0342 0.420 mm 15,45 kg 30 m
MIV‑LSSH0350 0.500 mm 19,75 kg 30 m
MIV‑LSSH0260 0.600 mm 24,95 kg 20 m
MIV‑LSSH0280 0.800 mm 48,65 kg 20 m
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Ultra sinking Feeder
A new generation of sinking line designed for feeder fishing. The main features of this 
line are its low stretch and high abrasion resistance. The lines dark color is suitable for 
use with distance markers and camouflages the line whilst on the bottom.

Ultra sinking Match
A special, deep red coloured match line created for waggler fishing. The line sinks 
rapidly to help to keep the line under the water surface in any weather conditions.

Carbon Feeder
A premium level, dark coloured line for feeder fishing specialists, characterised by 
high abrasion resistance fluorocarbon and high tensile strength in low diameters.

Competition Evo‑X
A very high quality, neutrally coloured, fishing line with excellent tensile and knot 
strength. The line is supple but also equally abrasion resistant. The addition of a fluo‑
rocarbon coating ensures low visibility of the line in the water.

All Mivardi lines use some unique technological solutions that, in combination with high-quality 
Japanese polymers, allow for the lines to reach the highest strength whilst maintaining all other required 
characteristics. 

Perfect tension and knot 
strength and also a number of 
further mechanical features are 

affected by the molecular structure of the 
line. Thanks to the special composition of 
materials used a high molecular density 
in circular levels is reached during the 
process of polymerization under extreme 
temperature. Thanks to this procedure 
the Mivardi lines can offer excellent 
characteristics.

The overall quality of line is especially 
affected whilst spooling during the 
production process. When the line 

is spooled in a standard manner it is always 
slightly twisted and laid with a variable tension. 
The Mivardi lines are spooled using the Direct 
Spooling System which ensures for perfectly 
laid parallel layers. This process ensures 100% 
quality is preserved until you load the line onto 
your reel.

A very common problem of some 
lines is their unequal diameter. These 
deviations are caused by an unequal 

elasticity of differing line components and can 
cause an overall decrease of the line strength. 
All Mivardi lines use a technology that ensures 
a constant diameter throughout the spools the 
entire length. Thereby all parts of the line are 
equally pressed under tension and the line 
achieves better overall tensile strength.

Thanks to the unique 
manufacturing process 
there is a very compact and 

smooth layer on the line surface which 
expressively improves the mechanical 
resistance of the line. The difference 
in durability can be easily recognized by 
anglers. The APL technology also helps 
the knot resistance of the line and thereby 
increases the overall line strength.

Carp & Feeder
A universal line designed for carp, feeder and other fishing styles. The line incorpora‑
tes a high abrasion resistance and improved tensile and knot strengths. The employed 
DSS spooling technology ensures the lines longevity.

Code Diameter Strength Length
MIV‑LUSF1514 0.148 mm 2.65 kg 150 m
MIV‑LUSF1516 0.168 mm 3.20 kg 150 m
MIV‑LUSF1518 0.185 mm 3.95 kg 150 m
MIV‑LUSF1520 0.205 mm 4.65 kg 150 m
MIV‑LUSF1522 0.225 mm 5.35 kg 150 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑LUSM1512 0.128 mm 2.30 kg 150 m
MIV‑LUSM1514 0.148 mm 2.90 kg 150 m
MIV‑LUSM1516 0.168 mm 3.70 kg 150 m
MIV‑LUSM1518 0.185 mm 4.50 kg 150 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑LCF2014 0,145 mm 2,18 kg 200 m
MIV‑LCF2016 0,165 mm 3,05 kg 200 m
MIV‑LCF2018 0,185 mm 4,15 kg 200 m
MIV‑LCF2020 0,205 mm 4,80 kg 200 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑LCE1510 0.100 mm 1,12 kg 150 m
MIV‑LCE1511 0.112 mm 1,54 kg 150 m
MIV‑LCE1512 0.128 mm 2,13 kg 150 m
MIV‑LCE1514 0.148 mm 2,78 kg 150 m
MIV‑LCE1516 0.168 mm 3,35 kg 150 m
MIV‑LCE1518 0.189 mm 4,28 kg 150 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑LCF216 0,165 mm 2,80 kg 200 m
MIV‑LCF218 0,185 mm 3,40 kg 200 m
MIV‑LCF220 0,205 mm 4,20 kg 200 m
MIV‑LCF222 0,225 mm 5,90 kg 200 m
MIV‑LCF225 0,255 mm 7,20 kg 200 m
MIV‑LCF228 0,285 mm 8,40 kg 200 m
MIV‑LCF230 0,305 mm 9,80 kg 200 m
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Terminal Evo‑X
A high-level fishing line for producing hook lengths particularly in matches and 
competitions. This line’s quality is constantly monitored during its manufacture. The 
line offers extreme strength and low visibility in the water thanks to its fluorocarbon 
technology. The line is supple for a very natural presentation of your bait.

Terminal M1
A multipurpose hook length line for match or feeder fishing in crystal clear colour.

Terminal Feeder & Match
An extremely strong hook length line for playing larger fish on feeder or match 
rods. The crystal clear colour and lines natural suppleness, ensures a natural 
presentation of the bait.

Hi Power Line
A special range of fishing lines with high diameters and extreme tensile 
and knot strengths. The line has excellent abrasion resistance. Designed for 
catfish and saltwater angling.

Royal Carp
High calibre, versatile, abrasion resistant line, with excellent knot strength, aimed 
specifically at carp anglers. Thanks to its shock resistance this line is well suited 
to extreme range casting. The line is ideally coloured which ensures its invisibility 
whilst in the water. 

Royal Feeder
A unique line for feeder fishing. It features high strength, abrasion resistance and 
durability. Its dark colour ensures concealment in the water.

Royal Spinning
High abrasion and tensile stress resistance makes this line suitable for spinning. 
Extremely low stretch meaning ideal, direct contact with the lure, and, in turn higher 
catch rates. The lines smoke grey colour is optimal for minimal visibility in the 
water.

Code Diameter Strength Length
MIV‑LTE0506 0.065 mm 0,74 kg 50 m
MIV‑LTE0508 0.085 mm 0,98 kg 50 m
MIV‑LTE0510 0.105 mm 1,38 kg 50 m
MIV‑LTE0512 0.125 mm 2,15 kg 50 m
MIV‑LTE0514 0.145 mm 3,05 kg 50 m
MIV‑LTE0516 0.165 mm 3,70 kg 50 m
MIV‑LTE0518 0.185 mm 4,75 kg 50 m

Code Diameter Strength Length
MIV-LTM0308 0.08 mm 0,82 kg 30 m
MIV-LTM0310 0.10 mm 1,05 kg 30 m
MIV-LTM0312 0.12 mm 1,53 kg 30 m
MIV-LTM0314 0.14 mm 2,12 kg 30 m
MIV-LTM0316 0.16 mm 3,05 kg 30 m
MIV-LTM0318 0.18 mm 4,13 kg 30 m
MIV-LTM0320 0.20 mm 5,22 kg 30 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑LTFM05128 0.128 mm 2.150 kg 50 m
MIV‑LTFM05148 0.148 mm 2.650 kg 50 m
MIV‑LTFM05165 0.165 mm 3.230 kg 50 m
MIV‑LTFM05185 0.185 mm 3.920 kg 50 m
MIV‑LTFM05205 0.205 mm 4.830 kg 50 m
MIV‑LTFM05225 0.225 mm 5.560 kg 50 m
MIV‑LTFM05245 0.245 mm 6.340 kg 50 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑LHPL356 0.565 mm 33.80 kg 300 m
MIV‑LHPL371 0.715 mm 46.30 kg 300 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑RC322 0,225 mm 6,70 kg 300 m
MIV‑RC325 0,255 mm 8,30 kg 300 m
MIV‑RC328 0,285 mm 9,90 kg 300 m
MIV‑RC330 0,305 mm 11,20 kg 300 m
MIV‑RC333 0,345 mm 12,90 kg 300 m
MIV‑RC622 0,225 mm 6,70 kg 600 m
MIV‑RC625 0,255 mm 8,30 kg 600 m
MIV‑RC628 0,285 mm 9,90 kg 600 m
MIV‑RC630 0,305 mm 11,20 kg 600 m
MIV‑RC633 0,345 mm 12,90 kg 600 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑RS214 0,145 mm 2,60 kg 200 m
MIV‑RS216 0,165 mm 3,20 kg 200 m
MIV‑RS218 0,185 mm 3,90 kg 200 m
MIV‑RS220 0,205 mm 4,80 kg 200 m
MIV‑RS222 0,225 mm 6,70 kg 200 m
MIV‑RS225 0,255 mm 8,30 kg 200 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑RF214 0,145 mm 2,60 kg 200 m
MIV‑RF216 0,165 mm 3,20 kg 200 m
MIV‑RF218 0,185 mm 3,90 kg 200 m
MIV‑RF220 0,205 mm 4,80 kg 200 m
MIV‑RF222 0,225 mm 6,70 kg 200 m



48

DirectContact Sinking braid
Real sinking braided line, developed for the long distance carp fishing. Zero elasticity ensures per‑
fect contact with the fish and immediate bite indication. The composition of the fibres and the 
style of braiding help to maximise the  abrasion resistance and the total strength. A specific 
gravity of 1.18 guarantees real sinking. The colour in the tone of water grasses allows 
perfect blending with the bottom.

Method & Feeder Sinking Braid
Real sinking, fine braided line in bronze-brown colour. It is excellent for feeder fishing. 
It offers high knot strength and good shock resistance for casting. The thin diameter ensures 
better function in the moving water and provides perfect bite indication even for the most delicate 
bites.

Terminal D‑Braid
A newly innovated series of popular braided lines, suited to the production of rigs or shock leaders. 
Their high strength, softness and abrasion resistance allows for use in multiple conditions. Available 
in two colours.

Monster Reflex Braid
Extremely strong braided line with smooth and compact surface. It is made from 8 strands with 
great abrasion resistance. This specifications makes it perfect for catfish. Its reflective colour 
helps to track the line direction when playing the fish.

Code Diameter Strength Length
MIV-BLDCSB6018 0,18 mm 25 lb 600 m
MIV-BLDCSB12018 0,18 mm 25 lb 1200 m

Code Diameter Strength Length
MIV-BLMFB1510 0,10 mm 6,45 kg 150 m
MIV-BLMFB1514 0,14 mm 8,65 kg 150 m

Code Diameter Strength Length
MIV-BLMR2060 0,60 mm 72,00 kg 200 m
MIV-BLMR2070 0,70 mm 83,00 kg 200 m
MIV-BLMR2080 0,80 mm 98,00 kg 200 m

Code Diameter Strength Length
MIV‑BLTDBG1508 0.08 mm 6,90 kg 15 m
MIV‑BLTDBG1510 0.10 mm 8,15 kg 15 m
MIV‑BLTDBG1512 0.12 mm 9,25 kg 15 m
MIV‑BLTDBG1514 0.14 mm 10,30 kg 15 m
MIV‑BLTDBG1516 0.16 mm 11,90 kg 15 m
MIV‑BLTDBG1518 0.18 mm 12,80 kg 15 m
MIV‑BLTDBG1522 0.22 mm 17,25 kg 15 m
MIV‑BLTDBG1526 0.26 mm 22,70 kg 15 m
MIV‑BLTDBC1508 0.08 mm 6,90 kg 15 m
MIV‑BLTDBC1510 0.10 mm 8,15 kg 15 m
MIV‑BLTDBC1512 0.12 mm 9,25 kg 15 m
MIV‑BLTDBC1514 0.14 mm 10,30 kg 15 m
MIV‑BLTDBC1516 0.16 mm 11,90 kg 15 m
MIV‑BLTDBC1518 0.18 mm 12,80 kg 15 m
MIV‑BLTDBC1522 0.22 mm 17,25 kg 15 m
MIV‑BLTDBC1526 0.26 mm 22,70 kg 15 m
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Yamatsu Carp
A new eyed hook developed by leading English and French carp specialists. The hooks ideal shape 
and maximum sharpness dramatically improves your chances of hooking and successfully landing 
the fish. 

Yamatsu Iseama
A hook designed for carp specialists. Produced in a hardened high carbon steel with quality surface 
design and superior penetration. Available spade end or eyed.

Yamatsu Chinu
A tough hook of classic design with a round bend and uniquely bent point. Available in both 
spade end or an eyed version and particularly well suited to carp fishing.

Yamatsu Aji
A hook with a special bend that minimises loss of fish on hooking. It is designed for feeder and match 
fishing in particular and available in a wide range of sizes to suit multiple different types of baits and 
various sizes of fish.

Code Size Colour Flatted/Ringed
M‑HCARI1 1 BLN Ringed
M‑HCARI2 2 BLN Ringed
M‑HCARI4 4 BLN Ringed
M‑HCARI6 6 BLN Ringed
M‑HCARI8 8 BLN Ringed

Code Size Colour Flatted/Ringed
M‑HISFL02 / M‑HISRI02 2/0 BLN Flatted/Ringed
M‑HISFL01 / M‑HISRI01 1/0 BLN Flatted/Ringed
M‑HISFL1 / M‑HISRI1 1 BLN Flatted/Ringed
M‑HISFL2 / M‑HISRI2 2 BLN Flatted/Ringed
M‑HISFL4 / M‑HISRI4 4 BLN Flatted/Ringed
M‑HISFL6 / M‑HISRI6 6 BLN Flatted/Ringed

Code Size Colour Flatted/Ringed
M‑HCHFL02 / M‑HCHRI02 2/0 BLN Flatted/Ringed
M‑HCHFL01 / M‑HCHRI01 1/0 BLN Flatted/Ringed
M‑HCHFL1 / M‑HCHRI1 1 BLN Flatted/Ringed
M‑HCHFL2 / M‑HCHRI2 2 BLN Flatted/Ringed
M‑HCHFL4 / M‑HCHRI4 4 BLN Flatted/Ringed
M‑HCHFL6 / M‑HCHRI6 6 BLN Flatted/Ringed

Code Size Colour Flatted/Ringed
M‑HAJFL1 1 NI Flatted
M‑HAJFL2 2 NI Flatted
M‑HAJFL4 4 NI Flatted
M‑HAJFL6 6 NI Flatted
M‑HAJFL8 8 NI Flatted
M‑HAJFL10 10 NI Flatted
M‑HAJFL12 12 NI Flatted
M‑HAJFL14 14 NI Flatted
M‑HAJFL16 16 NI Flatted
M‑HAJFL18 18 NI Flatted
M‑HAJFL20 20 NI Flatted
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BIVVIES
BROLLY, UMBRELAS
Bivvies / overwraps / brolly / shelters / pegs
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BIVVY OF THE YEAR 2013  
 (2453 visitors voted at the tackle show Moderní Rybář  2013)

Bivvy New Dynasty XL
A larger bivvy (2,5 to 3 man we’d estimate it), manufactured from 
M-Tec 410 with a 10 000 mm H/H. It is the enlarged and improved 
version of the award winning New Dynasty Bivvy (which claimed 
Bivvy of the Year and became the best selling bivvy in the Czech 
Republic and Slovakia). This bivvy has significantly enlarged internal 

space but maintains an identical footprint. We have now included 
additional loops for storm poles if required, to ensures tightness on 
all sides of the bivvy. One look at the M-Tec 410 material will distin‑
guish it for you from all other standard bivvies on the market. This 
bivvy is based on a classic pram hood design, with 19 mm reinforced 
ribs. The extended hood protects the entrance area from rainfall and 
provides a spacious porch. Internally within the bivvy are no less than 
thirteen loops for hanging various accessories (three on the rear rib). 

The width of the bivvy can be set in three positions (increments of 15 
cm). The maximum height of the bivvy is 170 cm. The front and the 
rear windows have been greatly enlarged. All Velcro straps on the 
windows are double sized to hold the windows closed even during 
the worst of weather conditions. We have fitted a ventilation flap on 
the door to decrease humidity and large Easy Grip zips on the front 
door can be illuminated with isotopes if desired. There are four Velcro 
fasteners for attaching your rods to the bivvy.

Overwrap New Dynasty XL
A full overwrap for the New Dynasty XL bivvy. The overwrap is manufactured from the same M-Tec 410 material 
as the bivvy, follows the positions and contours of the windows and thanks to the innovated shape of the front 
it creates a very spacious porch area. The overwrap also significantly lowers condensation, increases thermal 
comfort and increases stability of the bivvy in extreme conditions. It is supplied with a full set of high quality 
pegs.

Code Capacity Size Waterproofness
M‑BIVNDXL 2 - 3 men 335 x 295 x 170 cm 10 000 mm

Code Waterproofness
M‑BIVNDXLO 10 000 mm
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Bivvy New Dynasty
Our award winning, luxurious and spacious bivvy constructed from M-Tec 410 with a 10 000 mm H/H. One 
look at the quality and thickness of this material confirms it as the premier material on the market. The frame 
is made from 19mm reinforced poles and based upon a classic pram hood construction with a front porch 
canopy. The extended porch protects the door from the ingress of rain. The bivvy has ten loops to hang lights 
and other accessories. The New Dynasty Bivvy stands 160 cm high and can be set in 3 different width 
positions. The groundsheet is fixed with two metal clips and velcro along the bivvy’s skirt. The door is fitted 
with a ventilation flap to ensure a good circulation of air and to lower the humidity level inside the bivvy and 
the large, high set, rear mozzie windows ensure excellent airflow in summer months. The reinforced zips are 
equipped with large Easy Grip tags that can be illuminated with isotopes. On the front of the bivvy are four 
Velcro fasteners to hold the rods securely.

Overwrap New Dynasty
An overwrap for the Professional Bivvy. This overwrap is manufactured from the same material as the bivvy. The three full 
sized windows have three layers with 25 mm velcro on the front and two layers with 50 mm velcro on the rear that follow 
the shape and contour of the bivvy windows. There are 4 velcro rod holders and heavy duty zips with Easy Grip tags supplied 
as standard. This overwrap helps to eliminates condensation, increases thermal comfort and ensures the bivvy is even more 
stable in extreme wind.

BIVVY OF THE YEAR 2012  
 (2754 visitors voted at the tackle show Moderní Rybář  2012)

Bivvy floor mat New Dynasty
 Luxurious bivvy floor mat made with top quality materials in every detail. It is easy to wash and it 
comes with a neoprene insulating layer.

Code Capacity Size Waterproofness
M‑BIVND 2 - 3 men 325 x 295 x 165 cm 10 000 mm

Code Waterproofness
M‑BIVNDO 10 000 mm

Code Size
M-BIVFMND 90 x 60 cm



54

Bivvy Professional
Medium sized bivvy made from the uncompromising M-TEC 410 material. The frame utilises two 19 mm ribs and 
upright walls provides a large inner area whilst maintaining a compact overall size. The pram hood helps to 
protect the door area and to make a spacious porch area if the overwrap is used. As you’d expect from Mivardi, this 
bivvy is complete with Velcro rod retaining straps, quality zip tags, accessory hanging points inside the bivvy, ventilation 
flap above the door and large windows.

Overwrap Professional
An overwrap for the Professional Bivvy. This overwrap is manufactured from the same material as the bivvy. 
The three full sized windows have three layers with 25 mm velcro on the front and two layers with 50 mm velcro 
on the rear that follow the shape and contour of the bivvy windows. There are 4 velcro rod holders and heavy duty 
zips with Easy Grip tags supplied as standard. This overwrap helps to eliminates condensation, increases thermal 
comfort and ensures the bivvy is even more stable in extreme wind.

Bivvy floor mat Premium XL
Extremely large floor mat suitable for use inside the bivvy as well as outside the 
bivvy near to your rods, etc. It is waterproof, easy to wash and very resistant to 
mechanical damage.

Code Capacity Size Waterproofness
M‑BIVPR 2 men 295 x 280 x 150 cm 10 000 mm

Code Waterproofness
M‑BIVPRO 10 000 mm

Code Size
M-BIVFMPRXL 128 x 70 cm
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Bivvy Executive
A medium sized bivvy constructed from M-Tec 410 material with 10 000 mm H/H. The bivvy can be set 
to 3 separate width configurations and has a system for fixing the groundsheet with Velcro fastening in 
combination with two metal clips. The bivvy includes ten loops inside to hang lights and other accessories. 
The Easy Grip zip tabs can be illuminated by isotopes. On the front of the bivvy are four Velcro fasteners to 
securely hold your rods and the windows and door can be mesh, PVC or closed. There is one window on the 
rear of the bivvy with a mesh cover secured by two full length quality zips.

Overwrap Executive
An extending overwrap for the Executive bivvy supplied with an additional full sized rib. 
This overwrap provides an extra-large area between outer and bivvy for those times you 
need something a little bigger than a compact sized shelter. The material is the same top 
quality M-Tec 410, identical to that used for the bivvy and the window sizes, positions and 
contours are identical to that of the bivvy.

Peg set + hammer
A high quality set of bivvy pegs and a rubber mallet. The pegs are extremely strong for the hardest of ground and the set comes 
complete with a luxury bag.

Code Capacity Size Waterproofness
M‑BIVEX 1 - 2 men 275 x 265 x 140 cm 10 000 mm

Code Waterproofness
M‑BIVEXO 10 000 mm

Code Pcs / set

M‑BIPESET 10 + 1
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Bivvy Easy XL
Full sized bivvy designed for two bedchairs. The construction with two ribs and additional reinforcements is 
designed with a focus on quick assembly and disassembly but sufficient rigidity, stability and durability even 
in extreme conditions. The bivvy is equipped with a large rear window with mesh and a three-layer door panel 
with a mesh and transparent PVC cover. Of course, there are high-quality pegs, well taped seams, seven hooks 
for hanging small accessories, two holders of the rods and a detachable floor. All of this comes with a minimised 
transport weight and an extremely attractive price.

Overwrap Easy XL
A full overwrap for bivvy Easy XL . It comes with a large rear window and a front door panel 
with a mesh. With this overwrap, you will significantly increase the thermal comfort in the bivvy 
and eliminate water condensation on the walls.

Bivvy extending canopy
A uniquely innovated Mivardi product. This multi-purpose extending canopy is designed to fit the majority of current bivvies. A front 
PVC cover is suitable for use in rainy or windy conditions and the full sized high quality front mesh protects against insects. This 
canopy provides a large inner area for storage of tables, chairs or other bulky items that you wish to protect against the elements. 
This canopy can be attached to either a bivvy or overwrap.

Code Capacity Size Waterproofness
M-BIVEAXL 2 men 310 x 300 x 160 cm 8000 mm

Code Waterproofness
M-BIVEAXLO 8 000 mm

Code Size Waterproofness
M‑BCAN 350 x 140 x 170 cm 3 000 mm
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Technical details of MIVARDI bivvies:
g Three layer window with mozzy mesh
g Velcro fasteners for rods
g Adjustable strap to set the bivvy width
g Illuminated Easy Grip puller
g Heavy duty 19 mm bivvy poles
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Shelter Base Station
A multifunctional shelter for a comfortable stay on the bank. Its construction allows very fast assembly and disassem‑
bly. Massive 19mm tubes, heavy duty pegs and additional guylines ensure perfect stability in any weather. The design 
of this shelter allows many options of setting and opening of door and panels, side and front windows. A large pram 
protects the front door area from rain. The ground sheet is attached to the canopy using two long and heavy duty 
zippers. This shelter is perfect as a lounge, kitchen, dining room, large warehouse or large bivvy. It is designed to be 
used with two large bedchairs and, thanks to its height, allows unrestricted movement of adults throughout the interior. 
Another big advantage is the extremely low transport weight and compact transport size.

Overwrap for Shelter Base Station
This full overwrap allows you to significantly increase the utility value and improve the climate comfort of the Base Station shelter. 
Large windows on the front and rear panels ensure perfect ventilation. Two layers improves the indoor climate at high and low 
temperatures while minimising water condensation on the inside of the material. With this overwrap you get an additional covered 
floor space at the front. At the same time, stability and wind resistance will be increased. In strong winds, it is recommended to 
secure the shelter with the enclosed anchoring cords. The special construction of the front wall and double pegging rings allow easy 
tensioning of the cover even in uneven terrain. The overwrap folded into the carry bag surprises with its small transport dimensions 
and, above all, its very low weight.

Shelter Premium XL + front panel
A lightweight, compact, handy shelter. Easy to transport and enough space for a bedchair or two chairs inside. Can be erected 
in under a minute. A simple but cleverly designed frame which is stable in windy conditions and the cover is 210D nylon with 
5 000 mm H/H. The shelter is available with or without a detachable front panel.

Code Capacity Size Waterproofness
M-SHEBS 2 - 3 men 225 x 225 x 185 cm 8000 mm

Code Waterproofness
M-SHEBSO 8000 mm

Code Capacity Size Waterproofness
M‑SHEPRXLSET 1 man 260 x 180 x 140 cm 5 000 mm
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Shelter Quick Set XL
Light and compact sized shelter with a simple and extremely quick set up. It is designed for one bedchair and at the 
same time offers enough space for luggage, a table, baits and other accessories. The walls are reinforced with strong 
but flexible fibreglass rods, which ensure the stability of the shelter. In extreme situations, this can be further increased 
with anchor cords and thus ensure resistance even to very strong winds. The delivery includes a hanging organiser for 
small accessories that you can easily attach to the wall. After packing into the carry bag, you will also appreciate the 
minimum transport dimensions of this shelter.

Shelter Quick Set
Extremely light and variable shelter with multifunctional use. Thanks to its minimal weight and transport dimen‑
sions, it is ideal for short sessions, but it will also serve well as an additional shelter even on longer expeditions. 
Set up and closing of this shelter is a matter of seconds! After securing with a few pegs, the shelter immediately 
gains unexpectedly great stability. A huge advantage is the many options for choosing the height and width in its 
position. You can easily place one or two chairs in it while maintaining enough internal height. After lowering and 
stretching the side walls, the shelter is suitable for use with a bedchair. The variable front panels can be adapted 
to all situations and allow the front part to be partially closed.

Code Capacity Size Waterproofness
M-SHEQUXL 1 man 200 x 225 x 164 ccm 5000 mm

Code Capacity Size Waterproofness
M-SHEQU 1 man 210 x 145 x 135 cm 5000 mm
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Brolly New Dynasty
A newly developed high quality brolly, manufactured with eight 8 mm fibreglass ribs. Four of the ribs are securely 
on the ground and the remaining ribs are connected by a reinforcing pole. Manufactured from our superb M-TEC 
410 material (which has a 10 000 mm H/H) the New Dynasty Brolly is extremely durable and stable and the 
market leader for quality. A great advantage of this umbrella is its two large rear windows and a space saving 
central joint. This umbrella comes with a high quality and durable PVC ground sheet, two short and two long 
storm poles and a set of heavy duty pegs.

Brolly New Dynasty - front wall
Zip on front section for the New Dynasty Brolly with two side windows and a 3-layer door panel. 
This front can be fixed to the ground in varying positions to suit the required height of the umbrella. 
The door zip tabs have isotope inserts for night time illumination.

Brolly New Dynasty - front mesh
Zip on, high quality and durable front mesh for the New Dynasty Brolly offering protection from bugs 
and insects whilst ensuring perfect ventilation. The door is fitted with two heavy duty zips.

Code Capacity Size Waterproofness
M‑BROND 1 man 220 x 250 x 145 cm 10 000 mm
M‑BRONDSET Brolly + front panel + front mesh + ground sheet

Code
M‑BRONDFW

Code
M‑BRONDFM
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Umbrella Camou PVC + side cover
A high-quality fishing umbrella with a tilt mechanism and side panels. 
Fitted with a reinforced pole for strength. The cover is manufactured 
from lightweight but 100% waterproof rubber coated material in a 
unique camouflage design with welded seams.

Umbrella Camou PVC + full cover
An umbrella with a side cover and removable front cover (door). It 
comes with one front and two side windows. The covering is manu‑
factured from a lightweight but 100% waterproof “rubber coated” 
material in a unique, camouflage design with welded seams. A rein‑
forced umbrella pole ensures great stability.

U Umbrella Green PVC + side cover
A high-quality fishing umbrella with a tilt mechanism and side panels. 
Fitted with a reinforced pole for strength. The cover is manufactured 
from lightweight but 100% waterproof „rubber coated“ material in 
a green colour with welded seams.

Umbrella Easy nylon + side cover
A high-quality fishing umbrella with tilt mechanism and side panels. 
Fitted with a reinforced pole for strength. The cover  is made from a 
lightweight but 100% waterproof “rubber coated” material in a green 
colour with welded seams.

Umbrella Green FG PVC
A large umbrella from the latest generation of developments with 
fibreglass ribs that are resistant against strong gusts of wind without 
a risk of them breaking. Fitted with a reliable angle lock and strong 
pole. The covering is manufactured from a green coloured lightwei‑
ght material with taped seams.

Umbrella Camou PVC
A large, high quality umbrella with a classic frame and tilting system. 
The covering is manufactured from a lightweight and 100% water‑
proof material in an attractive camou colour with taped seams. A rein‑
forced pole ensures maximum stability.

Umbrella Competition FG PVC
A large umbrella from the latest generation of developments, with fib‑
reglass ribs that are resistant to strong gusts of wind without a risk of 
them breaking. Fitted with a reliable angle lock and strong pole. The 
covering is manufactured from a black and red coloured lightweight 
material with taped seams.

Bait umbrella
A square 1m x 1m sized umbrella with tilt mechanism, single transparent 
section and a long reinforced pole to help protect against the elements.

Stainless steel pole for umbrella
A heavy duty umbrella pole manufactured from stainless steel. Length 
120 cm.

Spike holder for umbrella
A robust metal holder designed to erect your umbrella when 
the ground is hard and dry, includes two metal spikes for addi‑
tional stability.

Screw holder for umbrella
A solid metal umbrella holder with a spike that can be easily 
screwed into hard ground.

Code Diameter
M‑AUSC250C 2,5 m

Code Diameter
M‑AUSC250FC 2,5 m

Code Diameter
M‑AUSG250C 2,5 m

Code Diameter
M‑AUSE220 2,2 m

Code Diameter
M‑AUG250FG 2,5 m

Code Diameter
M‑AUC250C 2,5 m

Code Průměr
M‑AUN230 2,3 m

Code Size
M‑AUB100 100 x 100 cm

Code Length
M‑AUSSP 120 cm

Code
M‑AUSH

Code
M‑AUSCH
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BEDCHAIRS 
& SLEEPING BAGS
Bedchairs / transport bags / additional legs / sleeping bags
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Bedchair New Dynasty Air8
A unique 8-leg, fully flat bedchair with a fleece covered, inflatable air mattress which takes bankside sleeping to a whole new level. The air mattress ensures 
total comfort, comparable with your bed at home. This air layer also offers perfect thermal insulation, keeping you warmer in the winter and cooler in the summer. 
Utilising the lumber supporting, advanced tensioning system in the mid frame together with air mattress, means you can have your bedchair as firm or a soft as you 
prefer. The legs are fitted with large mud feet and a reliable locking mechanism.

Bedchair CamoCODE Air8
A luxury eight-leg bedchair with double mattress. Inside the mattress there is a very durable self-inflating 
mattress with a valve easily accessible from the back of the pillow. Above this air mattress there is hollow fibre 
padding, covered with a warm and comfortable fleece cover in a unique CamoCODE design. This combina‑
tion provides unprecedented comfort and thermal insulation. This bedchair is 100% flat. Advanced tensioning 
system in the mid frame allows to increase the overall „hardness“ of the mattress. Self-extending legs are 
operated by simply pressing the locking lever and they are fitted with unique Mivardi mud feet.

Code Size Max. load
M‑BCHNDA8 215 x 98 cm 160 kg

Code Size Max. load
M-BCHCCA8 210 x 100 cm 160 kg
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Bedchair CamoCODE Flat8
An extra light and fully flat bedchair in a digital camo design. The thick, fleece covered mattress is incredibly comfortable 
and the lumber support can be adjusted by the advanced tensioning strap system underneath. A premium advantage 
of the CamoCODE is the maximum height achievable due to its long length adjustable legs, fitted of course, with large 
mud feet. Perfect for storing bags or chairs underneath in the bivvy. The CamoCODE bedchair comes in both an 8-leg 
and 6-leg version.

Bedchair CamoCODE Flat6
An extra light and fully flat bedchair in a digital camo design. The thick, fleece covered mattress is incredibly comfortable 
and the lumber support can be adjusted by the advanced tensioning strap system underneath. A premium advantage of the 
CamoCODE is the maximum height achievable due to its long length adjustable legs, fitted of course, with large mud feet. 
Perfect for storing bags or chairs underneath in the bivvy. The CamoCODE bedchair comes in both an 8-leg and 6-leg version.

Code Size Max. load
M‑BCHCC8 205 x 80 cm 160 kg

Code Size Max. load
M‑BCHCC6 205 x 80 cm 140 kg
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Bedchair Comfort XL8
A large, flat and absolutely comfortable bedchair. Soft pillow and well padded mattress with warm fleece 
cover provide great comfort even on longer sessions. The edges of the mattress are covered with a strong and 
washable material B-POL 600D which is almost indestructible and ensures a long service life. The legs are 
fitted with large swinging mud feet in an exclusive Mivardi design. The uniquely designed leg locks provide 
fast and convenient one-touch leg adjustment and maximum reliability. A very strong frame allows perfect 
tensioning of the mattress. The bedchair Comfort is available in a six or eight leg versions.

Bedchair Comfort XL6
A large, flat and absolutely comfortable bedchair. Soft pillow and well padded mattress with warm fleece 
cover provide great comfort even on longer sessions. The edges of the mattress are covered with a strong 
and washable material B-POL 600D which is almost indestructible and ensures a long service life. The legs 
are fitted with large swinging mud feet in an exclusive Mivardi design. The uniquely designed leg locks provide 
fast and convenient one-touch leg adjustment and maximum reliability. A very strong frame allows perfect 
tensioning of the mattress. The bedchair Comfort is available in a six or eight leg versions.

Code Size Max. load
M-BCHCO8 213 x 86 cm 160 kg

Code Size Max. load
M-BCHCO6 210 x 86 cm 140 kg
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Bedchair Professional 
A newly designed wider flat bedchair with a thick, fleece covered foam mattress and an integral large and extremely comfortable pillow. 
This bedchair uses an advanced tension system for lumber spport and has eight telescopic legs, with durable locking system and 
adjustable mud feet.

Bedchair CamoCODE Express 6
Compact and completely flat bedchair with a comfortable but rigid mattress. It offers excellent 
stability of eight-leg bedchairs combined with reduced weight and simplicity of opening and 
folding. All this at a very interesting price level with uncompromising quality of workmanship 
and materials used. The bedchair is equipped with self-extending legs and swinging mud feet. 
The front and rear individual legs are equipped with an automatic folding / unfolding lock. The 
distance connecting parts between the main sections of the frame allow this bedchair to be 
folded with a sleeping bag attached.

Code Size Max. load
M-BCHPRO8 208 x 84 cm 140 kg

Code Size Max. load
M-BCHCCEX6 202 x 74 cm 120 kg
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External pocket for Bedchair 
A handy storage system with multiple pockets for glasses, phones, docu‑
ments, notepads and other accessories. It can be easily attached to the 
frame of your bedchair or chair.

Pillow New Dynasty / New Dynasty XL
Very comfortable and warm pillow, suitable for all kinds of bedchairs and sleeping bags. The micro 
fleece cover provides perfect comfort and the fine hollow fibre padding ensures softness and supple‑
ness. This pillow  is available in two sizes. It can be easily attached to the sleeping bag with an 
elastic strap with a buckle. 

URBAN FISHING

Transport bag for bedchairs
A durable and waterproof bedchair bag manufactured from B‑POL600D material and equipped with a padded 
shoulder strap for comfortable carrying. Available in four versions to fit each size of our bedchairs.

Bedchair Premium XL8
Enlarged and upgraded version of the legendary bedchair Premium, which has gained great popularity with many thousands of satis‑
fied customers. The bedchair is really wide and thanks to the 100% flat construction it is very comfortable. The mattress keeps its 
unique and unmistakable design and anatomical shaping. It is made from washable and very durable B-POL 600D nylon and follows 
the original colours of Premium bedchairs. Telescopic legs allow to raise the bedchair high above the ground. It makes sitting on this 
bedchair comfortable and it allows to store large bags under the bedchair. The legs are fitted with swinging, ergonomically shaped mud 
feet in the unique Mivardi design. The Premium XL bedchair is available with six or eight telescopic legs.

Bedchair Premium XL6
Enlarged and upgraded version of the legendary bedchair Premium, which has gained great popularity with many thousands of satis‑
fied customers. The bedchair is really wide and thanks to the 100% flat construction it is very comfortable. The mattress keeps its 
unique and unmistakable design and anatomical shaping. It is made from washable and very durable B-POL 600D nylon and follows 
the original colours of Premium bedchairs. Telescopic legs allow to raise the bedchair high above the ground. It makes sitting on this 
bedchair comfortable and it allows to store large bags under the bedchair. The legs are fitted with swinging, ergonomically shaped mud 
feet in the unique Mivardi design. The Premium XL bedchair is available with six or eight telescopic legs.

Additional single leg
A universal additional leg to be used with four or six leg bedchairs. 
Equipped with a flexible mud foot and reliable locking mechanism.

Code Size Max. load
M-BCHPRXL8 217 x 85 cm 160 kg

Code Size Max. load
M-BCHPRXL6 217 x 85 cm 140 kg

Code
M‑TBBCHPR Premium
M‑TBBCHNDA8 New Dynasty Air8
M‑TBBCHPRO8 Professional Flat8
M‑TBBCHCC CamoCODE Flat6 / Flat8

Code Size
M‑EPBCH 40 x 25 cm Code

M-PIND
M-PINDXL

Code
M‑ASLB
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URBAN FISHING
by Martin Kašík (Vltava / Prague, 2021)
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Sleeping bag New Dynasty
A 4 season sleeping bag of the highest quality for use down to zero degrees. A double padded 
bottom layer increases insulation from the ground and the bag has two independent fully padded 
and insulated top layers. When both of the layers are combined the bag is suitable for very 
cold conditions. The special Thermo Stop collar also aids in insulation in these extreme conditions. 
Using only one of the layers is recommended in spring or autumn. The second layer can be used 
separately as a comfortable cover during the warmer weather. The “Peach Skin” material 
on the outer shell is fully water resistant. 
The inner lining is manufactured from 
a premium quality microfleece that is 
extremely comfortable and warm. The 
oversized nature of this bag ensures 
both comfort and warmth during your 
stay on the bank.

Sleeping bag New Dynasty Xtreme
A true 5 season, heavy duty sleeping bag, suitable for use down to sub-zero temperatures and 
complete with our unique Thermo Stop neck baffle collar for total comfort. However, with the 
simple removal of the middle layer, the bag becomes ideal for the summer months as well. 
The bag is manufactured using a special micro pore hollow fibre, that provides significantly 
better insulation compared to standard hollow fibres in the same thickness of padding. 
External baffles protect the bag against cold air from coming through the zips. The outer shell 
is manufactured from water resistant and breathable „Peach Skin“ material. The inner lining is 
manufactured from the highest quality microfleece. Fits all Mivardi bedchairs and most standard 
or wide beds from other manufacturers.

Thermo cover New Dynasty
Luxury thermo cover for bedchair or sleeping bag. It is extremely lightweight thanks to the multi‑
-porous hollow fiber filling. In the warmer period of the year it can be used as a comfortable, large 
and warm blanket. The bottom part completely made from microfleece helps for maximum comfort. 
The outer layer made of waterproof, but soft and noiseless peach skin. The cover is equipped with 
smart designed clips for fixation to the frame, allowing fixation to any kind of bedchair with or without 
sleeping bag. This thermo cover can be fixed to the bedchair completely or leave one side partially 
or completely „unlocked“ for a quick start from the bedchair to the rods.

Code Size
M‑SLBND 225 x 95 cm

Code Size
M‑SLBNDX 225 x 95 cm

Code Size
M-BCHTCND 245 x 150 cm
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Sleeping bag Executive
A luxurious, large sleeping bag with a thick and comfortable padding and a modern design.  
The bag provides superb protection against the elements in the coldest of conditions and our unique 
Thermo Stop collar aids in insulation. An inner thermal fleece provides increased heat retention and 
the outer shell is water resistant.

Sleeping bag Premium
A sleeping bag with a large hollow fibre filling and with great insulating ability. The inner parts are made of soft and warm 
fleece material. Around the heavy duty zippers there are protective baffles on both sides to prevent cold air going inside. 
Integrated soft pillow and anatomically shaped THERMO STOP collar increase overall comfort in this sleeping bag. The outer 
material is water repellent and easy to clean. Sleeping bag is suitable for comfortable use even at low temperatures from 
spring to autumn.

Sleeping bag Easy
A light sleeping bag with an extremely comfortable fleece lining and water resistant outer material. 
Suitable for the summer season or in milder conditions plus the unzipped sleeping bag can be used 
as a comfortable cover.

Sleeping bag Professional
A large, extremely warm and comfortable sleeping bag with an outer waterproof rip-stop cover and a inner fleece with 
long hair that behaves just like a perfectly warm and dense sheep coat. Of course there are heavy duty zippers for easy 
and quick opening of the sleeping bag. They are protected from inside and outside by the baffles, which reliably keep 
you warm and prevent the cold air from entering inside. The comfortable THERMO STOP collar also greatly helps to 
maintain warmth while enhancing sleep comfort.

Code Size
M‑SLBEA 220 x 90 cm

Code Size
M‑SLBEX 2 5 x  

Code Size
M-SLBPRE 230 x 100 cm

Code Size
M-SLBPRO 230 x 100 cm
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CHAIRS, TABLES
& BARROWS
Chairs / transport bags / tables / accessories / barrows
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Chair Comfort
Luxurious, reclining chair, made with a uniquely sha‑
ped mattress and well padded neoprene pillow. The 
front telescopic legs are fitted with wide feet. The 
frame is extremely strong (maximum load is 160 
kg) but extremely light. The chair reclines by simply 
lifting the arm rests.

Arm rest sleeves Comfort
High quality neoprene sleeves for handrests of Comfort / Comfort Quattro / CamoCODE Quattro 
/ Premium Quattro chairs. They are warm, washable and do not absorb moisture. It will signifi‑
cantly increase the utility value of your chair.

Chair Comfort Quattro
A well designed, reclining, luxurious arm chair with a uniquely shaped mattress and a thick padded neoprene 
pillow and four telescopic legs. The legs are fitted with a reliable locking system and mud feet to prevent 
them from sinking into soft ground. The frame construction is extremely stable, surprisingly light and strong 
(weight capacity 160 kg). The chair reclines easily by simply lifting the arm rests.

Chair CamoCODE Quattro
A luxurious version of our best-selling Comfort Quattro armchair with an ultra-comfortable fleece mattress 
in the modern CamoCODE design. It uses the popular and completely reliable system of folding the backrest 
when lifting the armrests. It is built on an extremely light and rigid aluminium frame with a load capacity 
of 160kg. The armchair features new developed mud feet and new leg locks in the unique Mivardi design. 
Four self-opening telescopic legs can be easily controlled by short pressing the lock lever.

Chair Premium Quattro
A compact version of the popular Comfort Quattro armchair with an extremely strong steel frame with a load 
capacity of 175kg. The backrest position can be adjusted by lifting the armrests and tilting the backrest to the 
desired position. The mattress cover is made from strong and durable  P-POL 600D nylon that is easy to wash. 
The armchair is fitted with new leg locks exclusively designed by Mivardi. The lock lever can be operated 
by stepping on or by simple pressing by hand. There is a good quality swinging mud foot on each leg.

CHAIR OF THE YEAR 2012
(2754 visitors voted at the tackle show 
Moderní Rybář 2012)

Code Max. load
M‑CHCOMQ 160 kg

Code Max. load
M-CHCCQ 160 kg

Code Max. load
M-CHPREQ 175 kg

Code Max. load
M‑CHCOM 160 kg

Code
M-CHARSLCOM



CHAIRS, TABLES, BARROWS

75PRODUCT CATALOGUE MIVARDI

Chair CamoCODE Express
Compact but extremely stable and robust chair with four telescopic legs and firm armrests. 
The minimum transport dimensions predetermine it for short sessions and fishing in less 
accessible places. However, they do not reduce its overall strength or load capacity in any 
way. Thanks to the specially shaped seat frame, this chair offers an unexpectedly comforta‑
ble seat. Self-extending telescopic legs are equipped with swinging mud feet.

Code Max. load
M-CHCCEX 140 kg
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Chair Premium
A lightweight, comfortable and easily transportable carp fishing chair with a stable 
frame including four telescopic legs. It is supplied with a well padded, comfortable 
mattress and is covered by B-POL600D material that is 100% water and abrasion 
resistant. This chair is both storable and light.

Chair Premium Long
An easily transportable chair with a rapid folding back and one of our most popular designs. While maintaining an 
extremely stable construction with four telescopic legs and small transport size, it still offers a high and comfortable 
back rest. A well padded mattress ensures extreme comfort. The B-POL600D cover is 100% waterproof and is highly 
abrasion resistant.

Chair CamoCODE Arm
A unique designed and extremely light chair made using our new Duralite frame. It comes with comfortable and thick padded mattress in a digital 
camouflage design. With fully adjustable backrest, top level locks on the extendable legs and large mud feet, combined with an astonishing low weight 
and compact transportation size, this is a seriously comfortable chair for sitting in for long periods. Strong armrests of CamoCODE Arm version with 
neoprene sleeves increase the overall strength and comfort of the chair. 

Chair CamoCODE Combi
This uniquely designed chair allows normal use as a lightweight and fast-folding 
medium-sized chair with four telescopic legs. Within seconds, it can be adjusted to be 
placed over the bedchair with a sleeping bag. The specially shaped rear part of the frame 
lays on the bedchair, thus preventing local damage of the sleeping bag filling or the 
bedchair mattress. This chair is equipped with strong padding and with a comfortable 
fleece cover in a unique CamoCODE design. It is fitted with self-extending legs and 
originally designed mud feets.

Code Max. load
M-CHCCC 140 kg

Code Max. load Weight
M‑CHCCA 130 kg 4,2 kg

Code Max. load
M‑CHPRE 120 kg

Code Max. load
M‑CHPREL 120 kg
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Chair
Simple
A classic, uncomplicated, solidly built chair  
with a strong cover. 

Chair 
Simple Power 140
A classic chair, extremely strong, for you bigger guys. Rated to more 
than 22 stone (140 kg.)

Chair 
Simple Pro
A simple and easily stored chair with a back 
rest and strong cover.

Carp table Executive
Top quality bivvy table, with its own waterproof transport bag manufactured from B-POL600D 
material. The rapid folding telescopic legs are very stable even when extended.

Table New Dynasty Hardcore XXL
A large and extremely stable table with four telescopic legs fitted with adjustable mud feet. Thanks to its extra 
height, this table can be used for eating at comfortably, paired with full sized chairs such as the Comfort Quattro. 
Complete with a washable nylon cover and high quality transport bag.

Carp table XL
A large carp table with carefully moulded dividers for tackle boxes, rig bits’ boxes etc. The legs are 
fitted with a bayonet style locking mechanism and can be doubly secured with a screw mechanism 
once unfolded. The maximum height of the table is 60 cm.

Transport bags for chairs
A durable and waterproof transport bag manufactured from M-POL600D. It is designed to fit the fit Mivardi 
chairs and is equipped with transport handles and a shoulder strap.

Code Max. load
M‑CHSIM 100 kg

Code Max. load
M‑CHSIMPO 140 kg

Code Max. load
M‑CHSIMPR 100 kg

Code Size
M‑CTEX 50 x 30 cm

Code Size
M‑NDHTXXL 79 x 59 cm

Kód Rozměr
M‑CTXL 60 x 29 cm

Code
M‑TBC Comfort / Comfort Quattro
M‑TBCHCC CamoCODE / Arm
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Chair Feeder Master
Hand rests
Full sized and comfortable arm rests that you can add to your Stalker 
Barrow Chair within few seconds, still leaving several positions to attach 
other accessories via the D25 adaptors.

Chair Feeder Master
D25 adaptor
Original adaptor to attach any accessory with a standard 25 mm 
diameter to the Stalker Barrow.

Chair Feeder Master
This innovative and multi functional chair with a high back, which which converts to a barrow in a matter of seconds, complete 
with pneumatic tyre, two comfortable handles and with a load capacity of 150 kg! It has 4 adjustable legs with large mud 
feet for stability and even an innovative system of holders for various accessories, almost ‚match-man‘ style. Designed by Mivardi, 
it also comes with a cover to protect the chair mattress from getting dirty whilst carrying your gear in its barrow mode.

Chair Comfort Feeder
A special chair developed for the maximum comfort during feeder or match fishing sessions. It is based on our extremely popular 
and very effective frame construction and the backrest can be easily adjusted if you lift up and move the armrests. The vertically 
oriented front legs have the very common diameter 25 mm and they allow you to attach various holders and accessories available 
across the market. The high quality soft touch material makes the mattress extremely comfortable for use for many hours at a time.

Universal adaptors for Mivardi Chairs
Precisely designed universal adaptors to attach various types of accessories to fishing chairs or bedchairs. They are extremely strong and stable 
and manufactured from metal. They fit tube frames of different diameters and can be easily adjusted to keep the 25 mm bar in a vertical position 
to attach any standard accessory with a 25 mm diameter.

Grand Prix Award for the Best 
Product of the show 
FOR - FISHING 2018

Code
M‑CHFMHR

Code
M‑CHFMAH

Code Max. load
M‑CHFMA 150 kg

Code Max. load
M‑CHCOMF 140 kg

Code
M‑CHCOMD25 Univesal adaptor D25
M‑CHCOMUH Umbrella holder
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Trolley Premium
Transport trolley with two wheels and surprisingly large loading area. 
It can be folded to a minimum transport size in a moment. Extremely 
strong and rigid frame together with simple, reliable and extremely 
durable folding mechanism ensure great load capacity and great 
manoeuvrability.

Trolley Executive
A professionally designed large trolley for transporting large amounts of fishing tackle. Intelligently 
designed construction allows for rapid folding and unfolding of the trolley. Its compact size is parti‑
cularly advantageous when transporting in a car. The wheel is placed exactly at the centre of gravity 
ensuring this barrow is effortless to push even when fully loaded.

Barrow system Monster
An uncompromising barrow system designed for transporting all your tackle to your 
swim. The frame is designed to take the largest of carryalls and bags towards the front, over 
the wheel and the adjustable side arms provide an oversized large main area for storage 
of a bivvy, bedchair, chair and other oversized items. System storage bags can be fitted into 
the frame for incredible load space. Comfortable and adjustable handles combined with 
an optimised centre of gravity, ensures easy handling of a fully loaded barrow. Easily 
fitted with a second wheel if required for even greater stability.

Code
M‑BAMONSET Barrow system Monster (set of trolley + 2 wheels + 2 bags)
M‑BAMONW Barrow system Monster - additional wheel with frame
M‑BAMONBL Barrow system Monster - Large bag
M‑BAMONBS Barrow system Monster - Small bag

Code
M‑TROPR

Code
M‑TROEX



80

PRODUCT CATALOGUE MIVARDI

CARP CARE
Cradles / unhooking mats / floating and weigh slings / scales / weigh pods
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Carp cradle New Dynasty / XL
An uncompromising carp care solution. This spacious cradle with it’s very strong tube frame and four independently adjustable legs, ensures for safe 
handling and unhooking across any terrain. The ingeniously designed top cover, allows for full closure of the cradle whilst still having the ability of 
adding additional water through the rubber mesh. The water exits through two mesh areas on either side of the cradle. The cradle is supplied 
with a padded kneeling mat. A large advantage of this cradle is its small transport size.

Unhooking mat New Dynasty
A luxurious unhooking mat of the highest quality level to ensure maximum fish care. The mat is supplied with extra thick padding made from a spe‑
cial non-soaking and high density foam that is fish-friendly, incorporated into the design is the reducing of odours whilst the mat is in storage. The 
mat floats exceptionally well. The mat has rubber coated mesh windows on the upper and the lower sections. The lid can be permanently fixed 
with large Velcro straps. Sophisticated construction allows for opening of the zips on both sides this in turn ensures a small transport size.

Flotation sling New Dynasty / New Dynasty XL
Luxury floating sling, which also serves as a weigh sling. Made of the highest quality materials. Two folding poles are 
fitted with floats over their entire length. Easily adjustable struts allow to fix the full width of the sling. This flotation sling 
provides the best  protection even for the biggest carp in any conditions.

Code Size
M‑CRND 104 x 64 cm
M‑CRNDXL 125 x 64 cm

Code Size
M‑UMND 110 x 25 x 55 cm

Code Size
M‑FSND 120 x 50 cm
M-FSNDXL 125 x 55 cm
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Unhooking mat Professional
A large and perfectly padded unhooking mat with additional kneeling area and a fish-friendly waterproof material. 
The mesh lid can be fully or partially fixed with Velcro straps.

Unhooking mat Premium
A large, high quality, well padded unhooking mat. A zip around the mat allows for closing  so the mat can 
be used as a weigh sling. The material is 100% washable and the mat is supplied with a sturdy carry bag.

Unhooking mat Easy
A simple unhooking mat that offers superior protection to the fish. It can be easily cleaned and folded 
for ease of transport. 

Unhooking mat set
A combination set for carp anglers offering excellent value for money. Includes an 
unhooking mat with thick padding, a fish-friendly weigh sling with a washable cover 
and a set of scales with a tape measure built in.

Code Size
M‑UMPRO 90 x 55 x 20 cm

Code
M‑UMSET

Code Size
M‑UMEAS 110 x 65 cm

Code Size
M‑UMPRE 110 x 80 cm
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Weigh pod Professional
An extremely strong and durable weigh pod. The frame has a load 
capacity of 100 kg. The telescopic legs are easily adjustable 
thanks to the bayonet locking mechanisms. A simple twist and 
each leg can be locked securely. Complete with a transport bag.

Weigh sling Easy 2
A simple weigh sling manufactured from a fast drying mesh and fitted with a zip.  
The material is fish-friendly.

Weigh sling Multi
A weigh sling and carp sack combination. Fitted with a full-length zip and manu‑
factured from a fish-friendly material. Delivered in a practical bag manufactured from 
the waterproof material B-POL600D. Equipped with a foam float and a lanyard to 
secure the sling to the bank.

Weigh sling Easy 1
A simple weigh sling manufactured from a fast drying mesh and fitted with a zip.  
The material is fish-frien

Weigh sling Premium
A high-quality weigh sling manufactured from a unique non-absorbing rubber coated 
mesh. Reinforced with two composite poles for ease of handling.

Weigh sling Executive
A top-quality weigh sling. The upper is made from a durable and waterproof material 
and the lower section is a permeable mesh made from non-absorbing fibres. Equipped 
with two strong folding aluminium poles for easy handling and ease of transport.

Code Height Transp. length (cm)
M‑WPPRO 190 cm 120 cm

Code
M‑WSE2

Code
M‑WSM

Code
M‑WSE1

Code
M‑WSPR

Code
M‑WSEX
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Digital scale New Dynasty MCS50
Luxurious digital scale with massive folding handles, a sturdy hanging ring 
and a heavy duty carabiner for hanging the weigh sling. The scale allows to 
choose from three different units with maximum weighing capacity 50 kg / 110 
lb / 99 lb 15 oz and resolution of 0.01 kg / 0.1 lb / 1 oz. Two classic AAA batteries 
ensure extremely long battery life. This scale provides ten memory positions for 
storing date, time and weighing values.

Digital scale New Dynasty MCS50
Precise digital scales with a water-resistant body, integral fold out handles and a hanging 
ring for use on a weigh pod. The display is illuminated in blue can be set to display weight in 
tradition pounds and ounces, or in kg units. These scales have a manual tare, automatic hold with 
beep signal, low battery warning and automatic switch off function. Weigh up to 88 lb (40 kg).

Digital scale Premium
Reliable, compact sized digital scales with a water resistant body and han‑
dle. It shows weight in both pounds and ounces or kg units and has manual 
tare and auto hold functions. Weighs up to 88 lb (40kg).

Scale Hardcore
Traditional design, large face analogue scales with Mivardi 
branding. Easily readable in both pounds & ounces and kg 
units. Simple manual tare function is standard. Available in two 
weight capacities, up to 60 lb (27 kg) and up to 120 lb (54 kg).

Code Capacity
M‑ACODISCND40 40 kg

Code Capacity
M-ACODSNDM50 50 kg

Code Capacity
M‑ACODISCPR40 40 kg Code Capacity

M‑ACOHASC54 54 kg
M‑ACOHASC27 27 kg
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LUGGAGE
Rod holdalls / carryalls / transport bags / backpacks / 
/ pouches and bags for accessories / dining bags / thermo bags
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Rod holdall 
New Dynasty
A luxurious and spacious rod holdall which will take 4 made up rods 
and with a folding aluminium pole inside for rigidity. Four reinforced 
reel pockets and a well-padded transport strap are standard. There 
are two different length outside pockets for landing nets, storm poles 
and any other accessories. Manufactured from B-POL600D and 
750D, it is both durable, washable and, as you’d expect from Mivardi, 
stringently tested.

Rod holdall 
CamoCODE Compact
A luxurious and spacious rod holdall which will take 4 made up rods. Four 
reinforced reel pockets and a well-padded transport strap are standard. 
There are two different length outside pockets for landing nets, storm 
poles and any other accessories. Manufactured from B-POL600D and 
750D, it is both durable, washable and, as you’d expect from Mivardi, 
stringently tested.

Rod sleeve
CamoCODE
A new series of high quality sleeves with two main compartments. 
They are made in the luxurious CamoCODE design. Well padding 
ensures perfect protection. The padded divider prevents stored rods 
and reels from damaging each other. The size and shaping of the 
sleeve allow safe transport of the rods with the reels of any size. The 
long length zipper helps to insert and remove the rods easily. Practical 
shoulder strap and two handles makes it easy to carry. 

Code Length Rods capacity
M-RHCC 205 cm 4

Code Length Rods capacity
M‑RSCC145D 145 cm 2
M-RSCC165D 165 cm 2
M‑RSCC205D 205 cm 2
M‑RSCC215D 215 cm 2

Code Length
M‑RHND 210 cm
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Rod sleeve Premium
A newly developed range of high quality single rod sleeves. Thick padding ensures high 
protection of your rods and big pit reels. They have overlength zips for easy access and 
the shoulder strap and carry handles are very comfortable.

Rod holdall Premium
Well designed rod holdalls with two fully padded main compartments. They are 
manufactured from a durable and waterproof material B-POL600D. There are two outside 
pockets for banksticks and other accessories. Complete with a padded shoulder strap and 
a strong carry handle.

Rod holdall Executive
High quality compact rod holdalls, of various lengths, to suit both two or three sec‑
tion rods. In the main section, you can store up to three rods made up thanks to the 
inner padded dividers. Outer pockets and straps allow for attachment of a landing 
net, handle, banksticks and other accessories necessary for short sessions. The 
padded handle and the adjustable shoulder strap ensure that they’re comfortable 
to carry.

Code Length Rods capacity
M‑RHPR145 145 cm 2
M‑RHPR205 205 cm 2
M‑RHPR215 215 cm 2

Code Length
M‑RHEX145 145 cm
M‑RHEX205 205 cm
M‑RHEX215 215 cm

Code Length
M‑RSPR145S 145 cm
M-RSPR165S 165 cm
M‑RSPR205S 205 cm
M‑RSPR215S 215 cm
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Carp Carryall New Dynasty XXL
XXL version of the New Dynasty Carryall. The gigantic main compartment with its 
two divisions can store everything that you require during your session. Several 
inside and five outside pockets help to store small accessories in an organised 
manner. The rigid lid can be used as a table. The hard EVA base, rigid side and 
the heavy duty zips and straps with metal buckles ensure an uncompromising 
quality level of this extreme piece of luggage

Carp Carryall New Dynasty
A large carryall with a reinforced bottom and rigid top that can 
be used as a table. Equipped with several spacious outer poc‑
kets and a high-quality transport strap. There are internal legs in 
the corners for easy access even when empty and heavy-duty 
zips with metallic tabs. Made from B-POL600D and 750D 
materials for easy maintenance and extended life.

Carp Carryall New Dynasty compact
A medium sized version New Dynasty Carryall. The front pocket is ideal for storage of a tackle box. The waterproof, moulded 
bottom, rigid top that can be used as a table, the internal support legs and all materials and fixings used in this carryall’s 
manufacture are identical to its larger cousins in the New Dynasty range.

Case New Dynasty with table
An extremely handy, high quality accessory case and bivvy table combination. Inside you will find adjustable 
dividers securely fixed by Velcro whilst at the bottom there is a fully featured (and detachable) aluminium 
table with four adjustable legs. Either use the case with legs, or remove the table and use independently.  
A universal shoulder strap can be easily attached to the case if required.

Code Size
M‑CCANDXXL 75 x 34 x 37 cm

Code Size
M‑CCAND 65 x 35 x 35 cm

Code Size
M‑CCANDC 52 x 40 x 28 cm

Code Size
M‑CANDT 53 x 34 x 15 cm
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Carryall CamoCODE Medium
A medium sized carryall in the CamoCODE digital camouflage. It is made with a reinforced base and strong carry 
handles. A well padded shoulder strap, heavy duty zips with rubber coated Mivardi zip tabs and high quality buckles 
are standard.

Carryall CamoCODE Large
Large sized carry bag in the CamoCODE range. It is made of water‑
proof, solid and washable material that ensures high load capacity and 
long lifespan. Very spacious pockets allow to store plenty of the small 
accessories.

Carryall CamoCODE Solid
A well thought out carryall, in our new CamoCODE digital camouflage design, with a reinforced hard top for use as a 
table for your small accessories. Complete with a padded shoulder strap for carrying.

Carryall CamoCODE Cube Large / Cube Medium
Universal, well padded, square shaped transport bag made of high-quality material B-POL 600D in attractive CamoCODE design. High‑
-quality zippers, drawers and other components ensure high load capacity and long service life. CamoCODE Cube bags allow safe and 
easy storage of any accessory and they ensure an effective use of space when in transport. Their shape and sizes are designed for easy 
storage under the bedchair during the fishing sessions.

Code Size
M‑CCCM 50 x 35 x 35 cm

Code Size
M‑CCCL 55 x 25 x 30 cm

Code Size
M‑CCCS 40 x 30 x 28 cm

Code Size
M-CCCCL 52 x 36 x 26 cm
M-CCCCM 43 x 33 x 26 cm
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Carp Carryall Executive
A luxurious, large carryall for carp specialists with many accessories included. Each end pocket 
comes supplied with 4 x high quality dip / glug pots (8 in total). The front pocket contains a double 
hook length box and three ‘rig bits’ type boxes. These items come from the new range of Mivardi 
Carp accessories. The main section contains a full size tackle box. The material B-POL600D used 
in the manufacture guarantees durability, easy care and is 100% waterproof. A well-padded shoulder 
strap ensures comfortable carrying.

Carp Carryall Premium
A high quality medium sized carryall manufactured from B-POL600D material with a reinforced base 
and strong carry handles. A well padded shoulder strap, heavy duty zips with rubber coated Mivardi zip 
tabs and high quality buckles are standard.

Carp Carryall Easy
A multipurpose and compact sized carryall manufactured from B-POL600D material. This bag is equi‑
pped with the heavy duty zips, Mivardi zip tabs, spacious outside pockets, strong transport handles and 
padded shoulder strap and offers outstanding value for money.

Carp Carryall Easy Camo
 This basic model of a compact carp carryall from the Easy Camo series is made in an attractive camouf‑
lage design with four side pockets and a reinforced bottom .It is featured by a high manufacturing quality 
and an extremely interesting price level.

Code Size
M‑CCAEX 45 x 35 x 30 cm

Code Size
M‑CCAPR 53 x 34 x 29 cm

Code Size
M‑CCAEA 61 x 26 x 33 cm

Code Size
M-CCAEAC 61 x 26 x 33 cm
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Backpack CamoCODE Cube
Medium-sized multi-purpose backpack for transporting fishing accessories with the possibility of quick and easy 
access to the stuff inside. This is ensured by an opening front wall and large front and side pockets. Due to its size, it 
is suitable for short sessions or stalking when you continuously move and find the fishing spots. Padded straps and a 
ventilated back allow for very comfortable wearing. The durable, waterproof and easily washable B-POL600D material 
in the CamoCODE design, including the original zipper pulls, underlines the premium quality of this backpack.

Backpack CamoCODE Cube XL
A large backpack for convenient transport of large amounts of fishing tackle and accessories. It is designed for easy storage under your 
bedchair. The main compartment is easily accessible thanks to the fully opening of the front wall. Five really spacious outer pockets allow 
easy storage of the system boxes and small accessories. Padded straps as well as anatomically shaped and ventilated back part allow 
comfortable carrying of the fully loaded backpack even over long distances. The durable, waterproof and easy-to-clean B-POL600D 
material in CamoCODE with the original zip pullers underline the premium quality of this backpack.

Code Size Capacity
M-BPCCC 51 x 24 x 43 cm 30 l
M-BPCCCXL 52 x 32 x 30 cm 60 l
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Backpack CamoCODE Expedition
A fully featured luxurious rucksack in our CamoCODE digital camouflage design. The main compartment with its moulded base is 
accessible from the top or from the side thanks to a zip in the middle section of the backpack. There are also additional outside pockets for 
storing accessories. The uniquely shaped straps and back belt together with a ventilated and padded rear help to expel heat and reduce 
discomfort when carrying. Heavy duty zips and zip tabs are standard.

Backpack CamoCODE Medium
A fully featured luxurious rucksack in a digital camouflage design. The main compartment with 
its moulded bottom is accessible from the top or from the side thanks to a zip in the middle 
section of the backpack. There are also additional outside pockets for storing accessories. 
The uniquely shaped straps and back belt together with a ventilated and padded rear help to 
expel heat and reduce discomfort when carrying. Heavy duty zips and zip tabs are standard.

Backpack Executive
An attractive medium sized rucksack manufactured from extremely durable and rainproof B-POL635D material. This rucksack has the main compartment, 
spacious outside pockets, and even a small compartment zipped into the rigid waterproof base. The adjustable carry straps are well padded and heavy duty 
zips with Mivardi zip tabs are standard.

Code Size Capacity
M‑BPCCE 47 x 75 x 30 cm 110 l

Code Size Capacity
M‑BPCCM 43 x 24 x 28 cm 75 l

Code Size Capacity
M‑BPEXE 46 x 65 x 24 cm 75 l
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Premium Premium XL

Stink Bags
Well designed series waterproof bags with welded seams that will not let in mois‑
ture or odour. In case of contamination, they can be easily cleaned using just the 
water and then dried in a very short time.

Collapsible 
Water Bucket 
Premium
Practical, lightweight and easy to 
carry folding bucket for water. It is 
equipped with one strap and long cord 
that allows you to throw the empty buc‑
ket into the water and then pull the full 
bucket out.

g M-SBCRND g M-SBCRNDXL g M-SBUMND g M-SBFSg M-SBLN

Dry bag Premium / Premium XL
An absolutely waterproof bag with a simple and 100% reliable closing by scrolling. After closure, it prevents 
the water from entering in any situation even if the bag falls into the water. Two adjustable straps allow 
easy to carry on the back.

Dry bag Easy
A series of high durable and 100% waterproof bags with a rolling closure system. They are available in five 
sizes. Perfectly protects the contents from moisture even when falling into water.

Code
M-SBCRNDXL Waterproof sting bag for Cradle New Dynasty XL
M-SBCRND Waterproof stink bag for Cradle New Dynasty
M-SBUMND Waterproof stink bag for Unhook. Mat New Dynasty
M-SBFS  Waterproof stink bag for Flotation sling
M-SBWS Waterproof stink bag for Weigh sling
M-SBLN Waterproof stink bag for landingnet

Code Size
M-CWB07 7 l
M-CWB10 10 l

Code Size
M-DBPR 30 l
M-DBPRXL 60 l

Code Capacity Size
M-DBEAS 7 l S
M-DBEAM 15 l M
M-DBEAL 30 l L
M-DBEAXL  60 l XL
M-DBEAXXL 90 l XXL
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Dining thermo bag CamoCODE
A very spacious thermo bag with side accessory pockets and a large front pocket. It comes with a full set 
of dining accessories for two people. Includes two durable plates, complete cutlery, sugar and salt boxes with 
precision silicone seals, cutting board, serrated knife, two thermo mugs, a beer / wine opener and two small 
towels. The bag is made with the CamoCODE design.

Dining set Premium
A set of high quality accessories for dining in the bivvy. Includes a tea towel, 2 x durable plastic plates, 2 x stainless steel vacuum cups, two 
sets of cutlery and stainless steel sealed tins for sugar and coffee. All items are supplied in a high-quality water proof pouch with a zip and transport 
handle.

Thermo bag Premium / Premium XL
A large thermo lined bag with metallic foil to improve the insulation properties of the bag. Used with ice 
packs, it is suitable for storage of bait and food for extended time periods. The material used in the bags 
manufacture is B-POL600D that is both easy to clean and highly durable.

Thermo bag CamoCODE Compact
Compact thermal bag in an attractive CamoCODE design. The new generation interior material brings 
improved insulation properties. The durable outer material is waterproof and easy to wash.

Code Size
M‑DITBCC 47 x 25 x 30 cm

Code Size
M‑DISETPR 25 x 9 x 25 cm

Code Size
M‑TBPR 37 x 28 x 28 cm
M‑TBPRXL 46 x 24 x 27 cm

Code Size
M-TBCCC 20 x 25 x 20 cm
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Carp hooklength wallet S / L
Practical wallets for hook lengths & small accessories. Model S includes three standard boxes for small accessories and one board 
for your rigs. Model L includes four professional boxes for accessories, two boards for your rigs and several internal pockets and 
loops for other accessories.

Rig tube Premium
A rigid tube with hard EVA foam insert. Ideal for storing chod links, hook 
lengths even long Zig links.

ZigRig pouch CamoCODE
A compact sized pouch for Zig rigs in an attractive CamoCODE design. It contains three EVA 
winders with locking pins.

Spool pouch Premium S / L
A handy pouch with a velcro closing for storage of up to three spare spools.

Lead pouch Premium
A practical and well padded lead pouch including velcro adjustable divisions.

Reel pouch Premium
A well padded and waterproof reel pouch with a zip. Suitable for even the largest of reels 
(Maximus or Panther FS).

Reel cover
An oversized, big pit reel cover designed to be 
used with the reel attached to a rod.  
Easily held in place with velcro straps.

Code Size
M‑CHWS 19 x 32 x 5 cm
M‑CHWL 22 x 35 x 8 cm

Code
M‑RITUPR

Code
M-ZRPCC

Code Size
M‑LEPOPR 24 x 14 x 9 cm

Code Size
M‑SPPOPRS 30 x 8,5 cm
M‑SPPOPRL 30 x 7,5 cm

Code Size
M‑REPOPR 20 x 16 x 10 cm

Code Size
M‑RECOPR 34 x 29 x 16 cm
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Transport strap Premium
A universal shoulder strap with luxurious padding and heavy duty buckles. Suitable for attaching to bedchairs, chairs 
and the other accessories.

Net float
CamoCODE
Long landing net float with high 
buoyancy, made from the high qua‑
lity material B-POL 600D in unique 
CamoCODE design. The float is equi‑
pped with an elastic mesh holder.

Net float

A useful tool for floating your landing net up in the water.

Pouch for Swing arms
A multi-purpose pouch for different models of swing arm and other bite indicators. 
It allows for safe storage of up to four swing arms.

Rod bands Professional
Premium quality neoprene bands with soft Velcro fasteners. They allow to strap 2 – 3 rod 
sections safely and securely together.

Net float 
New Dynasty
Deluxe large net float with high buoyancy made from the high 
quality B-POL 600D material.

Code
M‑TSP

Code
M‑NFL

Code
M‑NFLCC

Code Size
M‑POSWA 37 x 15 x 9 cm

Code

M‑RBPRO

Code
M‑NFLND
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Rod Holdall Multi Camo
A redesigned series of the rod holdalls with three main compartments in the original technical design 
of the Mivardi brand. They come in various lengths for the transport of telescopic rods or three section 
carp or feeder rods. They are made of 100% waterproof material in an attractive camouflage design. 
The material is easy to wash and tear resistant. These holdalls are equipped with luxurious padded 
straps and heavy-duty zippers and quality accessories.

Easy Bag Multi Camo
A multi-purpose backpacks with a special construction, exclusively developed in the Czech 
Republic. They are suitable for transporting telescopic rods with reels. They allow to attach the 
simple chairs banksticks and other accessories safely by the outer velscro straps. The washable, 
100% waterproof material in a camouflage design is tear-resistant and you will recognize its qua‑
lity at the first touch. They are produced with a perfect workmanship and they use a high quality 
buckles and other components.

Rod Holdall Eco
Rod holdalls with two main compartments and useful side pockets, for transporting telescopic 
rods, and made from resistant and waterproof B-POL600D material. Equipped with shoulder 
strap, carry handle and useful side pockets. They offer excellent value for money.

Rod Holdall Multi Green
A redesigned series of the most popular rod holdalls with three main compartments  in the 
original technical design of the Mivardi brand. They are available in various lengths. So, they are 
suitable for transport of telescopic rods or three section carp or feeder rods with reels. The hol‑
dalls are made of extremely durable and 100% waterproof material B-POL635D and equipped 
with practical pockets. They are fitted with durable zippers with original Mivardi pullers and they 
use a high quality buckles and other components.

Easy Bag Multi Green
A multi-purpose backpacks with a special construction, exclusively developed in the Czech 
Republic. They are suitable for transporting telescopic rods with reels. They allow to attach the 
simple chairs banksticks and other accessories safely by the outer Velcro straps. The washable, 
100% waterproof material is tear-resistant and you will recognise its quality at the first touch. 
They are produced with a perfect workmanship and they use a high quality buckles and other 
components.

Code Length Compartments

M-RHMC90 90 cm 3
M-RHMC110 110 cm 3
M-RHMC130 130 cm 3
M-RHMC145 145 cm 3
M-RHMC160 160 cm 3

Code Length Compartments
M‑RHEC100 100 cm 2
M‑RHEC125 125 cm 2
M‑RHEC150 150 cm 2

Code Capacity

M-BMC30 30 l
M-BMC50 50 l

Code Capacity
M-BMG30 30 l
M-BMG50 50 l

Code Length Compartments

M-RHMG90 90 cm 3
M-RHMG110 110 cm 3
M-RHMG130 130 cm 3
M-RHMG145 145 cm 3
M-RHMG160 160 cm 3
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Spinn bag Easy
A simple and compact sized bag with shoulder strap. The main compartment has multiple lateral pockets and loops to aid 
storing small accessories.

Spinn bag Premium S
A specially designed bag supplied with four, rapid opening and easily accessible 
lure boxes. The bag is also fitted with two loops for pliers and an adjustable 
shoulder strap for ease of carrying.

Spinn bag Executive Pro
A spacious bag for lures and accessories. The bag is supplied with five large lure boxes alongside an extra-large 
pocket in the top cover and the three side pockets for your accessories. Complete with a well-padded shoulder strap 
for comfortable carrying.

Spinn beltbag Premium
A practical spinning bag that can be fixed around your waist using the built-in padded belt. Equipped with 
a number of pockets for storage of boxes and small accessories.

Code Size
M‑SBEXPS 40 x 25 x 28 cm

Code Size
M‑SBEA 28 x 8 x 19 cm

Code Size
M‑SBPRS 28 x 20 x 18 cm

Code Size
M‑SBBP 35 x 20 x 18 cm
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Match holdall
Team Mivardi
A luxurious holdall, with four compartments, to store rods with 
reels. It is manufactured from the water-proof B-POL620D material. 
Fitted with a padded shoulder strap, a side pocket for accessories 
and heavy duty zips with MIVARDI zip tabs.

Pole holdall
Team Mivardi
This pole holdall includes two main compartments and is manufactured 
from B-POL620D material. It is equipped with side pockets for the storage 
of an umbrella and other accessories. Fitted with heavy duty zips, Velcro 
straps to secure the plastic tubes, a comfortable carry handle and a well-
padded shoulder strap.

Carryall XXL
Team Mivardi
A luxurious XXL sized bag, suitable for carrying large and heavy accessories. Manufactured from the exceptionally resistant and waterproof material 
B-POL620D, its fitted with heavy duty locks, a thick padded strap and water resistant zips with exclusive MIVARDI zip tabs.

Carryall Compact
Team Mivardi
A medium sized carryall for match and feeder accessories. The moulded 
lid can be used as table and the large front pocket plus two lateral 
pockets help to store your smaller accessories. The well padded 
shoulder strap allows for comfortable carrying of the bag.

Rigid Match holdall
Team Mivardi
A rigid holdall for match / bolognese rods with four compartments. 
It provides a highest level of protection for rods. The holdall is manu‑
factured with 100% waterproof B-POL620D material. Also included 
are heavy duty zips, with MIVARDI signature zip tabs and a thick padded 
shoulder strap. Total length is 170 cm.

Code Length Compartments
M‑TMRH 170 cm 4

Code Length Compartments
M‑TMMH 170 cm 4

Code Length Compartments
M‑TMPH 190 cm 2

Code Size
M‑TMCARXXL 60 x 50 x 45 cm

Code Size
M‑TMCARCOM 45 x 35 x 30 cm
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Keepnet bag Square 		
Team Mivardi
A spacious square shaped keepnet bag with two compartments. 
Manufactured from the waterproof material B-POL620D. For 
storage of keepnets, landing nets or other accessories.

Accessory bag 		
Team Mivardi
Spacious and heavy duty bag for large match and feeder accessories. 
Waterproof and easily washable material ensures long life.

Keepnet bag waterproof
Team Mivardi
A useful and waterproof keepnet bag. It protects the angler from water leakage and unpleasant 
odours in transport and in storage.

Cool bag XXL
Team Mivardi
A spacious cool bag to store live bait or groundbait, supplied with practical side pocket.

Bag for catapults
Team Mivardi 
A handy bag to carry catapults. Manufactured 
from waterproof material B-POL620D.

Groundbait mixing bags
Folding bags to wet and mix groundbait. Available in different versions 
such as the low and wide diameter model without cover (TMGBCL), 
the high and narrow model with cover (TMGB) or the large model with 
cover (TMGBCXL). All of the mixing bags are 100% waterproof. The 
bags are manufactured with B-POL620D material that ensures ease 
of maintenance.

Code Length Compartments
M‑TMKBAGS 60 x 60 x 18 cm 2

Code Size
M-TMACB 100 x 27 x 22 cm

Code Size
M‑TMKBAGW 60 x 60 x 18 cm

GROUNDBAIT MIXING BAG
Code Diameter / Height
M‑TMGB 40 x 15 cm

GROUNDBAIT MIXING BAG L - COVER
Code Diameter / Height
M‑TMGBCL 30 x 22 cm

GROUNDBAIT MIXING BAG XL - COVER
Code Diameter / Height
M‑TMGBCXL 40 x 20 cm

Code Size
M‑TMCBXXL 48 x 25 x 26 cm

Code
M‑TMBCAT
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Bite alarms / wireless sets / SwingArms / Hangers
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Combo MX9 Wireless
A new model of fully functional bite alarms that sets new standards in their price brac‑
ket. Eight step control of volume, tone and sensitivity adjustment, manually operated 
nightlight, automatic tone synchronisation between each alarm and the receiver, long 
range operation and an anti-theft function. They even come complete with detachable 
snag ears, rubber inserts to stop rod movement and a power out socket for illuminated 
bobbins. Powered by standard 9v batteries with low power consumption.

Rod Guards
Mivardi Snag Ears aid in securing the rod 
to the alarm in high wind conditions, when 
fishing with your line at an angle or near 
snags clamped up tight.

Code Packing
M‑SOMX941 4 alarms + receiver
M‑SOMX931 3 alarms + receiver
M‑SOMX921 2 alarms + receiver
M‑SOMX9A Single alarm

Code
M‑SORG
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Combo M1350 Wireless
Fully featured wireless bite alarms with an operation range testing function. 
The alarms offer volume, sensitivity and tone adjustments including a silent 
mode. The nightlight LED is operated manually. The receiver allows for adjus‑
tment of the volume and tone. The correct LED colour is assigned automatically 
when you add a new alarm.

Combo M1300 Wireless
Fully featured wireless bite alarms with an operation range testing 
function. The alarms offer volume, sensitivity and tone adjustments 
including a silent mode. The nightlight LED is operated manually. The 
receiver allows for adjustment of the volume and tone. The correct 
LED colour is assigned automatically when you add a new alarm.

Sounder M690
A fully featured bite alarm with an attractively shaped 
body and volume, tone and sensitivity adjustment in eight 
steps. The night light is controlled manually. The alarm is 
powered by a 9V battery. Theses alarms have an extre‑
mely low power consumption therefore additional battery 
life is guaranteed. The internal electronics are coated with 
silicon to guarantee full water proofing.

Sounder Easy
An attractive waterproof bite alarm with a camo 
design. Fitted with volume and tone adjustments 
and a latching LED. The direction of the line 
movement is distinguished by the LED colour 
and by a different tone.

Combo Easy Wireless
A fully featured bite alarm with an attractively shaped body and volume, 
tone and sensitivity adjustment in eight steps. The night light is controlled 
manually. The alarm is powered by a 9V battery. Theses alarms have an 
extremely low power consumption therefore additional battery life is 
guaranteed. The internal electronics are coated with silicon to guarantee full 
water proofing.

Code Packing
M‑SO1350CRGB 3 alarms + receiver
M‑SO1350CRB 2 alarms + receiver
M‑SO1350RW Red alarm
M‑SO1350GW Green alarm
M‑SO1350BW Blue alarm
M‑SO1350YW Yellow alarm

Code Packing
M‑SO1300CRGB 3 alarms + receiver
M‑SO1300CRB 2 alarms + receiver
M‑SO1300R Red alarm
M‑SO1300G Green alarm
M‑SO1300B Blue alarm
M‑SO1300Y Yellow alarm

Code Colour
M‑SO690R Red
M‑SO690G Green
M‑SO690B Blue
M‑SO690Y Yellow

Code Colour
M‑SOEAR Red
M‑SOEAG Green
M‑SOEAB Blue

Code Packing
M‑SOEACRGB 3 alarms + receiver
M‑SOEACRB 2 alarms + receiver
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Swing Arm MCX 66
Illuminated bite indicator with a uniquely shaped body and interchangeable coloured covers. With a sliding load, you can easily adjust 
the weight, including complete lightening of the indicator. The built in ball clip works reliably and safely with monofilaments and 
braided lines of any diameter. The indicator can be attached quickly and easily to the bankstick adapter via a sturdy bayonet clutch.

Swing Arm MCX 88
Illuminated bite indicator with a uniquely shaped body and adjustable colour of the 
diode (7 colours). With a sliding load, you can easily adjust the weight, including 
complete lightening of the indicator. The built in ball clip works reliably and safely 
with monofilaments and braided lines of any diameter. The indicator can be attached 
quickly and easily to the bankstick adapter via a sturdy bayonet clutch.

Code Colour
M-SWINMCX88S3 Set 3 pcs
M-SWINMCX88 Black

Code Colour
M-SWINMCX66SRGB Set 3 pcs
M-SWINMCX66R Red
M-SWINMCX66G Green
M-SWINMCX66B Blue
M-SWINMCX66P Purple
M-SWINMCX66Y Yellow
M-SWINMCX66BW Black
M-SWINMCXTC Pouch
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Carbon Set

Carbon

Carbon

Multicolor Set

MCX Stainless
Precise manufacturing quality and materials of the highest quality are the main features of these unique bite indicators. The stainless 
steel parts are precisely machined on CNC. The body of the indicator is equipped with a real 3K cross woven carbon tube or a precise 
plastic sleeve in a signal colour. Each piece is then carefully assembled and tested. MCX stainless indicators are available as Swing 
Arm with stainless steel arm or Hanger with stainless steel chain. The delivery includes an extra load and spare rubber rings. Extra 

loads are also available separately. MCX Stainless indicators are supplied in a single package (1 pc) and in practical sets.

Swing Arm 

Hanger
Code Colour
M-HANMCXSC Carbon
M-HANMCXSCS Carbon Set 3 pcs
M-HANMCXSMS Multicolor set 3 pcs

Code Colour
M-SWINMCXSC Carbon
M-SWINMCXSCS Carbon Set 3 pcs
M-SWINMCXSMS Multicolor set 3 pcs
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Swing Arm No. 130
A basic model swing arm bite indicator with a sliding 
weight. Fitted with an isotope slot and a reliable line 
clip.

Swing Arm No. 135
A high quality, illuminated, swing arm bite 
indicator with sliding weight. This indicator 
allows for the use of an isotope. Fitted with a 
unique line clip to release the line.

Swing Arm No. 155
A new generation of illuminated swing arm bite indicators with an adjustable centre of gravity. 
The ball line clip with adjustable tension allows for 100% reliability of line release without a 
risk of line damage.

Swing Arm Easy
A simple and reliable bite indicator. Fitted with a sliding weight and line clip with adjustable tension. It 
is illuminated and powered from the bite alarm.

Hanger Easy
A set of simple hangers with a long chain and 
adjustable line clips manufactured from a durable 
plastic. Can be illuminated with an isotope.

Hanger Hardcore No. 99
High quality hanger with a heavy duty black steel chain.

Hanger Hardcore Stainless
A precisely manufactured hanger with a heavy duty chain and adjustable metal 
ball type clip.

* This product is not available in countries: BE, DE, F, GB, IT, NL * This product is not available in countries: BE, DE, F, GB, IT, NL

Code Colour
M‑SWIN130R* Red
M‑SWIN130B* Blue
M‑SWIN130G* Green

Code Colour
M‑SWIN135R* Red
M‑SWIN135B* Blue
M‑SWIN135G* Green
M‑SWIN135Y* Yellow
M-SWIN135P* Purple
M-SWIN135BW* Black

Code Colour
M‑SWIN155R Red
M‑SWIN155G Green
M‑SWIN155B Blue
M‑SWIN155Y Yellow
M-SWIN155P Purple
M-SWIN155BW Black

Code Colour
M‑SWINEAR Red
M‑SWINEAG Green
M‑SWINEAB Blue

Code Colour
M‑HANGEARGB Red, green, blue
M‑HANGEARB Red, blue

Code Colour
M‑HANGHA99R Red
M‑HANGHA99G Green
M‑HANGHA99B Blue
M‑HANGHA99Y Yellow
M‑HANGHA99C Carbon

Code Colour
M‑HANGHASTR Red
M‑HANGHASTG Green
M‑HANGHASTB Blue
M‑HANGHASTY Yellow
M‑HANGHASTC Carbon
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RODPODS, TRIPODS
& BANKSTICKS
Rodpods / tripods / banksticks / buzzbars / rod rests / rollers
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Rodpod Professional
A compact, sturdy rod pod with four adjustable telescopic legs. 
Adjusting the total length of the pod and the height of buzzer 
bars is a breeze, via a simple couple of clips. Complete with 
transportation carry tube.

Rodpod Hardcore XL
Uncompromising and extremely stable rod pod. It comes with three pairs of easily adjustable telescopic 
legs in different lengths to suit any terrain. The central bar is adjustable to suit all lengths of rod and 
the 3 rod, fixed width buzzer bars are detached with a flick of a couple of clips. Complete with luxurious 
carry case for transport.

Code Length
M-RPHC Rodpod Hardcore XL -
M‑RPHCBB2S Buzzbar for 2 rods 24 cm
M‑RPHCBB2L Buzzbar for 2 rods 30 cm
M‑RPHCBB4S Buzzbar for 4 rods 60 cm
M‑RPHCBB4L Buzzbar for 4 rods 75 cm

Code Length
M‑RPPRO Rodpod Professional -
M‑RPPROBB2S Buzzbar for 2 rods 24 cm
M‑RPPROBB2L Buzzbar for 2 rods 30 cm
M‑RPPROBB4S Buzzbar for 4 rods 60 cm
M‑RPPROBB4L Buzzbar for 4 rods 75 cm
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Tripod Monster
This is a large tripod with a robust, central joint & extra-long legs, manufactured from rigid tubing and 
extendable between the front and rear buzzer bars. Using a special joint assembly, the main arms can 
be tilted and set to infinitely variable rod positions for differing situations. A huge advantage of this 
tripod is the multifunctional and extremely wide buzzer bars designed for use with three or four rods 
and big pit reels. The material used for manufacture of the buzzer bars ensures high rod stability even 
during strong winds.

Tripod Premium
A high quality, 3 rod tripod manufactured from a very strong aluminium alloy with a solid, but compact 
design and an extra wide front buzzer bar (to fan out the rods). Equipped with heavy duty plastic locks 
and a metal joint with a dual tilt-locking mechanism. The legs can be locked in place by a slight turn. This 
tripod is supplied with a luxurious padded carry bag.

Code
M‑RPMON

Code
M‑RPPRE
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Buzzbar green
High quality, 3 rod, fixed width aluminium buzzer bars with a powder 
coated finish in a dark olive colour and brass threads for bite alarms 
or rod rests.

Bankstick Hardcore XL
An uncompromising heavy duty stainless steel bankstick with a unique 
auger drill point and screw lock for ease of adjustment. A torque bar to 
insert the bankstick into the ground is also supplied. The inner portion of 
this bankstick can be interchanged with our standard width Hardcore 
bankstick to gain valuable extra height whilst remaining stable.

Buzzbar Hardcore XL
A premium quality stainless steel buzzer bar for two rods, with spacing 
nuts, designed to be used with Hardcore XL Banksticks.

Screwing tool for bankstick Hardcore
A torque bar manufactured from stainless steel that enables the Hardcore Bankstick to be 
screwed into the hardest ground.

Bankstick Hardcore
A heavy duty stainless steel bankstick with a unique auger drill point. The 
D shaped inner avoids turning when the locking screw is tightened and 
the bankstick is locked into position. Can also be used as an insert for the 
Hardcore XL Bankstick to gain valuable extra height.

Buzzbar Hardcore
A premium quality stainless steel buzzer bar for two rods, with spacing 
nuts, designed to be used with Hardcore Banksticks.

Bankstick Premium
A telescopic bankstick with a cam lock and screw 
auger. It is manufactured from a strong aluminium 
with a powder coated finish in a dark olive colour.

Banksticks Aluminium
A classic telescopic bankstick with a heavy duty plastic lock. 
Available in U, V and screw thread versions.

Banksticks Steel
A telescopic steel bankstick.

Spigot Banksticks Aluminium
A telescopic bankstick with a long solid metal spike for ease of pene‑
tration into hard ground. Available in U, V and screw thread versions.

Screw Rests Standard 
for Banksticks / Rodpods
Screw in rear rod rest top manufactured from a durable plastic material intended for use with banksticks.

Screw rest standard U - narrow
Screw rest standard U - wide
Screw rest standard V 
Screw rest set micro  U

Rubber rod rest
A rear rod rest top manufactured from soft rubber. Suitable for rods with a large diameter butt section.

Code Length
M‑BBG 51 cm
M‑BBGL 66 cm

Code Length
M‑BSHCXL85 50 - 85 cm
M‑BSHCXL115 65 - 115 cm
M‑BSHCXL145 80 - 145 cm

Code Length
M‑BBHCXLS 20 cm
M‑BBHCXLL 28 cm

Code Length
M‑BSHC85 50 - 85 cm
M‑BSHC115 65 - 115 cm
M‑BSHC145 80 - 145 cm

Code Length
M‑BBHCS 20 cm
M‑BBHCL 28 cm

Code Length
M‑BSPR105 60-105 cm
M‑BSPR135 75-135 cm
M‑BSPR165 90-165 cm

Code
M‑BSHCST

Code Length
M‑ABSS90 50 - 90 cm
M‑ABSS90U 50 - 90 cm
M‑ABSS90V 50 - 90 cm
M‑ABSS100 60 - 100 cm
M‑ABSS100U 60 - 100 cm
M‑ABSS100V 60 - 100 cm

Code Length
M‑ABSAS90 50 - 90 cm
M‑ABSAS90U 50 - 90 cm
M‑ABSAS90V 50 - 90 cm
M‑ABSAS125 70 - 125 cm
M‑ABSAS125U 70 - 125 cm
M‑ABSAS125V 70 - 125 cm

Code
M‑RRRE

Code Model
M‑SRUN U - narrow
M‑SRUW U - wide
M‑SRV V
M‑SRUM U - micro

Code Length
M‑ABSA90 50 - 90 cm
M‑ABSA90U 50 - 90 cm
M‑ABSA90V 50 - 90 cm
M‑ABSA125 70 - 125 cm
M‑ABSA125U 70 - 125 cm
M‑ABSA125V 70 - 125 cm
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Screw rest soft U black / fluo 
(set 2pcs)
A luxurIous rod rest manufactured from a flexible 
material that is easily adaptable to various rod or 
handle diameters. Model Fluo is luminescent and provi‑
des a glow in the dark effect  for many hours after being 
exposed to daylight.

Rod rest MC1
These precisely manufactured and lightweight aluminium rests come in stylish black colour. The soft rubber 
inserts provide a perfect grip and excellent protection to your rods.

Sure‑lok rest
An excellent rear back rest with a simple but 100% reliable lock mechanism. It holds the rod safely 
and securely without sliding. The lock is quickly released whenever you lift up the rod.

Adjusta‑lok rest
A stainless steel back rest adjustable in width. The flexible 
arms hold the rod firmly but allow and easy movement 
when needed.

Butt‑cup rest
Lightweight, full metal and really strong butt cap. Perfect for 
fishing rivers when you need the rod tip high to keep line off 
the water.

Palm saver
This tool is great when pushing banksticks into hard ground 
to eliminate bruised palms. It can be used with a variety 
of banksticks and storm poles.

Code Colour
M‑SRSUB black
M‑SRSUF fluo

Code
M-RRMC1S
M-RRMC1L

Code
M‑RRSL

Code
M‑RRAD

Code
M‑RRBC

Code
M-ACOPASA



118

Feeder Pod Vario
Special bankstick designed mainly for feeder fishing. It helps with 
perfect positioning of your rod close to your hand.

Feeder PodMulti Foam
A multi position front rod rest for feeder fishing.

Feeder Pod Multi Eva
An adjustable feeder rod rest manufactured from 
EVA foam.

Feeder Pod Simple
A rear rod rest for match or feeder rods.

Feeder Pod Multi
A multi position front rod rest for feeder 
fishing.

Tripod UNI
An extremely stable tripod fitted with a standard 
thread and telescopic legs. It can be used with rod 
rests and other accessories with a standard thread.

Pole roller Simple Light
A simple, lightweight and an easily transportable pole 
roller with four telescopic legs.

Pole roller Match Pro
An economic pole roller with strong telescopic legs and 
adjustable height. The hard EVA rollers can be folded for ease 
of transport.

Pole roller Match XL
A new model of pole roller with an extra wide main roller, 
folding telescopic legs and side rollers.

Rod rest Quattro 12P
A rod rest manufactured from a high quality foam designed to store up to 12 rods or pole kits. 
Fitted with four telescopic legs and screw locks. The rear version (12P rear) is fitted with a specially 
shaped plate to prevent the pole from sliding.

Rod rest Match 12P
A rod rest manufactured from a high quality foam designed to store up to 12 rods or pole kits. 
Fitted with four telescopic legs and screw locks. The rear version (12P rear) is fitted with a specially 
shaped plate to prevent the pole from sliding.

Rod rest Quattro 12P rear
A rod rest manufactured from a high quality foam designed to store up to 12 rods or pole kits. 
Fitted with four telescopic legs and screw locks. The rear version (12P rear) is fitted with a specially 
shaped plate to prevent the pole from sliding.

Rod rest Match 12P rear
A rod rest manufactured from a high quality foam designed to store up to 12 rods or pole kits. 
Fitted with three standard screw threads to secure it either to a tripod or bankstick with a standard 
thread. The rear version (12P rear) is fitted with a specially shaped plate to prevent the pole from 
sliding.

Code Length
M‑FPVAR45 45 cm
M‑FPVAR75 75 cm

Code
M‑FPMF

Code
M‑FPMEVA

Code
M‑FPSIMP

Code
M‑FPMULT

Code
M‑RRQ12

Code
M‑RRQ12R

Code
M‑RR12

Code
M‑RR12R

Code
M‑TRIUN

Code
M‑PRSL

Code
M‑PRMP

Code
M‑PRMXL
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ACCESSORIES
Hooks / leads / rig essentials / PVA / needles / markers / 
/ throwing sticks / spoons / lamps
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M-Point BN hooks
Precisely sharp hooks made from thin but still very strong 
wire. The long and curved shank helps to rotate quickly 
and penetrate into the bottom lip even if mouthed delicately. 
Perfect for a blowback style rig.

M‑Point CS hooks
Lightweight and perfectly sharp hook with a long and deli‑
cate point. The specially curved shank with downturned 
eye ensures optimum penetration. The line tension follows 
the point direction and provides an instant hook hold.

M‑Point WG hooks
The most versatile hook with a straight eye, short shank 
and wide gape. This special shape minimises hook pulls. 
The slightly in-turned point helps it stay razor sharp when 
fishing hard and gravely bottoms.

M‑Point AS hooks
An extremely strong hook with short shank and wide 
gape. It is suitable for fishing to sngs and for situations 
where hook and hold is needed. This hook features a very 
sharp straight point and precisely closed straight eye.

M‑Point LS hooks
A strong, sharp and reliable hook with a long shank, 
downturned eye and elongated point.

Code Size Barbed
M‑HREHMPBN04 4 Yes
M‑HREHMPBN06 6 Yes
M‑HREHMPBN08 8 Yes
M‑HREHMPBN04B 4 No
M‑HREHMPBN06B 6 No
M‑HREHMPBN08B 8 No

Code Size Barbed
M‑HREHMPWG04 4 Yes
M‑HREHMPWG05 5 Yes
M‑HREHMPWG06 6 Yes
M‑HREHMPWG08 8 Yes
M‑HREHMPWG04B 4 No
M‑HREHMPWG05B 5 No
M‑HREHMPWG06B 6 No
M‑HREHMPWG08B 8 No

Code Size Barbed
M‑HREHMPAS02 2 Yes
M‑HREHMPAS04 4 Yes
M‑HREHMPAS05 5 Yes
M‑HREHMPAS06 6 Yes
M‑HREHMPAS08 8 Yes

Code Size Barbed
M‑HREHMPLS04 4 Yes
M‑HREHMPLS06 6 Yes
M‑HREHMPLS08 8 Yes
M‑HREHMPLS06B 6 No
M‑HREHMPLS08B 8 No

Code Size Barbed
M‑HREHMPCS04 4 Yes
M‑HREHMPCS05 5 Yes
M‑HREHMPCS06 6 Yes
M‑HREHMPCS08 8 Yes
M‑HREHMPCS04B 4 No
M‑HREHMPCS05B 5 No
M‑HREHMPCS06B 6 No
M‑HREHMPCS08B 8 No
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Flat Pear
Probably the most popular and versatile shape of lead in use today 
across Europe.

Gripper
A perfect lead for fast moving rivers or dropping rigs from a boat at 
long distance. The special shape with protrusions helps to keep the 
lead secure to the bottom.

Flat Pear inline
In-line version of our Flat Pear leads. Probably the most popular 
and versatile shape of lead in use today across Europe.

Gripper inline
In-line version of our Gripper leads. A perfect lead for fast moving 
rivers or dropping rigs from a boat at long distance. The special shape 
with protrusions helps to keep the lead secure to the bottom.

Distance
A specially designed shape for fishing at long and extreme ranges. 
The aerodynamic shape and the optimum gravity centre allow for 
the big casts necessary.

Carp Leads CamoCODE
A new generation of carp leads with an attractive design in three colours and increased resistance of the surface layer. All offered shapes are 
newly modified with regard to improving the function. The long casting models Distance comes with an improved aerodynamics. The Flat 
Pear and Gripper models have a significantly redesigned shape, which changes the position of the centre of gravity and increases the stability 
at the bottom and brings better ratio of successful strikes.

Distance inline
Inline version of our Distance leads. A specially designed shape 
for fishing at long and extreme ranges. The aerodynamic shape 
and the optimum gravity centre allow for the big casts necessary.

Back Lead Professional
Unique back leads developed by Mivardi. They are fitted with a 100% relia‑
ble magnetic clip designed specifically for use on dropping back lead. This 
ensures safe sliding on the 10m long cord even in strong wind and waves. 
Leads will drop off without risking line damage when striking and playing 
the fish. The optimally designed shape of the lead ensures a stable position 
on the bottom.

Code Weight
M-CLCCFP150 43 g / 1,50 oz
M-CLCCFP200 56 g / 2,00 oz
M-CLCCFP250 71 g / 2,50 oz
M-CLCCFP300 85 g / 3,00 oz
M-CLCCFP350 99 g / 3,50 oz
M-CLCCFP400 113 g / 4,00 oz

Code Weight
M-CLCCGR150 43 g / 1,50 oz
M-CLCCGR200 56 g / 2,00 oz
M-CLCCGR250 71 g / 2,50 oz
M-CLCCGR300 85 g / 3,00 oz
M-CLCCGR350 85 g / 3,00 oz
M-CLCCGR400 99 g / 3,50 oz
M-CLCCGR500 113 g / 4,00 oz
M-CLCCGR600 170 g / 6,00 oz
M-CLCCGR800 227 g / 8,00 oz

Code Weight
M-CLCCFPI150 43 g / 1,50 oz
M-CLCCFPI200 56 g / 2,00 oz
M-CLCCFPI250 71 g / 2,50 oz
M-CLCCFPI300 85 g / 3,00 oz
M-CLCCFPI350 99 g / 3,50 oz
M-CLCCFPI400 113 g / 4,00 oz

Code Weight
M-CLCCGRI150 43 g / 1,50 oz
M-CLCCGRI200 56 g / 2,00 oz
M-CLCCGRI250 71 g / 2,50 oz
M-CLCCGRI300 85 g / 3,00 oz
M-CLCCGRI350 85 g / 3,00 oz
M-CLCCGRI400 99 g / 3,50 oz
M-CLCCGRI500 113 g / 4,00 oz
M-CLCCGRI600 170 g / 6,00 oz
M-CLCCGRI800 227 g / 8,00 oz

Code Weight
M-CLCCDI300 85 g / 3,00 oz
M-CLCCDI350 99 g / 3,50 oz
M-CLCCDI375 106 g / 3,75 oz
M-CLCCDI400 113 g / 4,00 oz
M-CLCCDI425 120 g / 4,25 oz

Code Weight
M-CLCCDII300 85 g / 3,00 oz
M-CLCCDII350 99 g / 3,50 oz
M-CLCCDII400 113 g / 4,00 oz
M-CLCCDII425 120 g / 4,25 oz

Code Weight
M-BLP300 85 g / 3,00 oz
M-BLP400 113 g / 4,00 oz
M-BLP500 142 g / 5,00 oz
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Skinline StripShield
A strong, stiff coated hook link with a very supple braid at its core, for multiple rigs in any conditions. The stiff coating is easily stripped back but will not break 
with knot tying. The colour makes it almost invisible on the bottom.

Fluorocarbon Xtra Supple
Soft and flexible fluorocarbon of the highest quality. It guarantees 100% invisibility under water and 
natural presentation of the bait. All this while maintaining minimum elongation, fast sinking and per‑
fect abrasion resistance.

Lead core SuperSoft - Stealth
A premium quality lead core in a digital camo pattern on an olive green base colour. Easy to splice with 
an extremely soft and flexible core helping to follow the contours of the lake bed.

Lead core SuperSoft - Snake camo
A premium quality lead core in a camouflage design of different tones of brown, almost invisible on a lake 
bed covered in decaying leaves and silt. Easy to splice with an extremely soft and flexible core helping 
to match the contours of the bottom.

Hooklink Survivor
An uncoated and tightly woven hook link with an extremely high abrasion resistance made for fishing 
around snags. Despite its high strength it remains a thin diameter and very supple. The brown colour 
blends in well in muddy or silty bottoms and decaying plants.

Code Length Strength Colour
M‑HRELCSST45 10 m 45 lb Stealth

Code Length Strength Colour
M‑HRELCSSC45 10 m 45 lb Camou brown

Code Length Strength Colour Barva
M‑HREHLSUR25 NEW 20 m 25 lb Mud olive
M-HREHLSUR35 NEW 20 m 35 lb Mud olive

Code Length Strength Colour
M‑HRESLSSH15 20 m 15 lb Dark green
M‑HRESLSSH25 20 m 25 lb Dark green

Code Length Strength
M-HREFCXS10 20 m 10 lb
M-HREFCXS15 20 m 15 lb
M-HREFCXS20 20 m 20 lb
M-HREFCXS25 20 m 25 lb
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Rig Systems

A helicopter riq with a quickchange swivel and anti-tangle sleeve. Excellent 
for long distance casting without the risk of tangling. Length 35 cm

HELICOPTER RIG SYSTEM (+ QC SWIVEL + ANTI-TANGLE)

CHOD RIG SYSTEM (+ ANTI - TANGLE)
A rig system made from 45 lb lead core that has a quickchange swivel to attach 
your chosen hook link and an anti-tangle sleeve. When fishing on a muddy 
bottom you can move the tube and QC swivel further away from the snap link. 
The lead is attached to the snap and sinks into the soft bottom but the hooklen‑
gth stays on the bottom and provides an excellent bait presentation. Designed 
for long range casting. Length 80 cm.

LEAD CORE SAFETY CLIP SYSTEM (+ QC SWIVEL + ANTI - TANGLE)

LOOPED LEAD CORE + QC SWIVEL

DOUBLE LOOPED LEAD CORE

WEED LOOK CAMO SYSTEM

The most popular rig system produced from 45lb lead core, high quality safety 
clip with pin, quickchange swivel and a tail rubber. Length 80 cm.

A professionally made 45 lb lead core with two loops. Length 80 cm.

A pre-made rig made from imitation weed with lead core to hold the bottom 
perfectly. Supplied with a quick-change swivel, safety lead clip and tail rubber. 
Length 90 cm.

A professionally made 45 lb lead core rig with one loop and a quickchange 
swivel. Length 80 cm.

Code Length
M‑ACRSHR 35 cm

Code Length
M‑ACRSLCCR 80 cm

Code Length
M‑ACRSLCSC 80 cm

Code Length
M‑ACRSLLCQC 80 cm

Code Length
M‑ACRSDLLC 80 cm

Code Length
M‑ACRSWLCS 90 cm
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Carp Ready Rigs - MTC hooks

Ready Rigs EASY
Professionally made, ready tied rigs for carp fishing. Japanese MIVARDI MTC hooks with teflon coating and high quality hook link material are used in this rigs manufacture. 
These rigs are available with different sizes of hook and various kinds of the hook link material. They offer an excellent value for money.

A very popular rig with an olive green sinking hook link, a line aligner and anti-tangle sleeve to fix the rig to a quickchange swivel. Strength 25 lb.

A basic carp rig made with fast sinking line for use with boilie, pellets and other baits that should be presented on a hair. Strength 25 lb.

A unique rig made specially for Mivardi. The rig has semi Stiff Skinline with extremely stiff coating and a soft braided core. Strength 25 lb.

A ready rig with an adjustable length of hair to attach different sizes of bait without the need for special stoppers or for removing the hair.

CLASSIC BOILIE RIG

Code Hook size Length Strength
M-ACRRCBR02 2 19 cm 25 lb
M-ACRRCBR04 4 19 cm 25 lb
M-ACRRCBR06 6 19 cm 25 lb

LINE-ALIGNER RIG 

Code Hook size Length Strength
M-ACRRLAR02 2 19 cm 25 lb
M-ACRRLAR04 4 19 cm 25 lb
M-ACRRLAR06 6 19 cm 25 lb

COMBI RIG

Code Hook size Length Strength
M-ACRRCOR02 2 19 cm 25 lb
M-ACRRCOR04 4 19 cm 25 lb
M-ACRRCOR06 6 19 cm 25 lb

ADJUSTABLE HAIR RIG 

Code Hook size Length Strength
M-ACRRAHR02 2 19 cm 25 lb
M-ACRRAHR04 4 19 cm 25 lb
M-ACRRAHR06 6 19 cm 25 lb

CLASSIC BOILIE RIG EASY WITH SWIVEL 
Code Hook size Length Strength Colour
M-ACERRCSB01 1 19 cm 25 lb black
M-ACERRCSB02 2 19 cm 25 lb black
M-ACERRCSB04 4 19 cm 25 lb black
M-ACERRCSC01 1 19 cm 25 lb camou
M-ACERRCSC02 2 19 cm 25 lb camou
M-ACERRCSC04 4 19 cm 25 lb camou

CLASSIC BOILIE RIG EASY WITH LOOP 
Code Hook size Length Strength Colour
M-ACERRCLB02 2 19 cm 25 lb black
M-ACERRCLB04 4 19 cm 25 lb black
M-ACERRCLC02 2 19 cm 25 lb camou
M-ACERRCLC04 4 19 cm 25 lb camou

ADJUSTABLE HAIR RIG EASY 
Code Hook size Length Strength Colour
M-ACERRAHB02 2 19 cm 25 lb black
M-ACERRAHB04 4 19 cm 25 lb black
M-ACERRAHC02 2 19 cm 25 lb camou
M-ACERRAHC04 4 19 cm 25 lb camou
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CARP ACCESSORY BOX MINI  2
Code
M‑CABOX2

CARP ACCESSORY BOX MINI  4
Code
M‑CABOX4

CARP ACCESSORY BOX MINI  3
Code
M‑CABOX3

CARP HOOKLENGTH WALLET SINGLE
Code
M‑CABOXHLS

CARP HOOKLENGTH WALLET DOUBLE
Code
M‑CABOXHLD

CARP ACESSORY BOX MULTI L
Code
M‑CABOXML

CARP ACCESSORY BOX MINI  6
Code
M‑CABOX6

CARP ACESSORY BOX MULTI S
Code
M‑CABOXMS

CARP ACCESSORY BOX MINI  8
Code
M‑CABOX8

CARP ACESSORY BOX MULTI XL (set)
Code
M‑CABOXMXL
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Small sized boilie stoppers with rounded head. They provide a natural 
presentation of the bait and perfect fixation on the hair.

Rig Aligners
Mini rig aligners with optimum stiffness. The aligners 
help the hook rotate and create an aggressive curve.

Rig Sinkers
Multipurpose rig weights made from rubber 
impregnated with tungsten.

Heli / Chod beads
For making helicopter rigs and chod rigs with 
leadcore or with high diameter fluorocarbon line.

Heli / Chod Swivel
Swivels for making Heli rigs or Chod rigs. Allows 
for a rapid change.

SAFETY LEAD CLIPS WITH PIN ANTI-TANGLE SLEEVE SOFT 40 mmANTI-TANGLE SLEEVE SEMI-STIFF 58 mm

UICK CHANGE SWIVEL 
(UK 8)

ROLLING SWIVEL 
(UK 8)

TAIL RUBBER
3 mm / 6 mm

QUICK CHANGE SWIVEL WITH RING 
(UK 8)

ROLLING SWIVEL WITH RING
(UK 8)

BAIT BANDS
Code Diameter
M‑ACREBB07 7 mm
M‑ACREBB10 10 mm

RIG RINGS STOPS
Code
M‑ACRERRS

ROUND RIG RINGS
Code Diameter
M‑ACRERR31 3,1 mm
M‑ACRERR37 3,7 mm

TEAR DROP RINGS
Code
M‑ACRETDR

SILICON TUBE 1 M
Code Diameter
M‑ACRESIT0818 0,8 x 1,8 mm
M‑ACRESIT1015 1,0 x 1,5 mm
M‑ACRESIT1523 1,5 x 2,3 mm

PVC TUBE 1 M
Code Diameter
M‑ACREPVT1020 1,0 x 2,0 mm

SHRINK TUBE 3 : 1
Code Diameter Colour
M‑ACRES3T1618 1,6 x 1,8 mm matt green
M‑ACRES3T2022 2,0 x 2,2 mm matt green
M‑ACRES3T2426 2,4 x 2,6 mm matt green
M‑ACRES3T1618C 1,6 x 1,8 mm clear
M‑ACRES3T2022C 2,0 x 2,2 mm clear
M‑ACRES3T2426C 2,4 x 2,6 mm clear

MAGGOT CLIPS
Code Diameter Colour
M‑ACREMC08 8 mm black
M‑ACREMC10 10 mm black
M‑ACREMC12 12 mm black

PELLET HOLDERS
Code
M‑ACREPHSB Pellet holders small (brown 2x67 pcs)
M‑ACREPHLB Pellet holders large (brown 2x25 pcs) 

BOILIE CAP STOPPERS
Code
M-ACREBCSC

BOILIE STOPPERS
Code
M‑ACREBSVSC Boilie stoppers (clear - 2x100 pcs)
M‑ACREBSVSB Boilie stoppers (red - 2x100 pcs)
M‑ACREBSVMC Boilie stoppers (yellow - 2x100 pcs)
M‑ACREBSVMB Boilie stoppers (brown - 2x100 pcs)
M-ACREBSVLC Boilie stoppers V long (2 x 48 ks)
M‑ACREBSHC Boilie stoppers V small (clear - 2x48 pcs)
M‑ACREBSHR Boilie stoppers V small (brown - 2x48 pcs) 
M‑ACREBSHY Boilie stoppers V medium (clear - 2x48 pcs) 
M‑ACREBSHB Boilie stoppers V medium (brown - 2x48 pcs) 

Code
M-ACREATSS

Code
M‑ACRETRU

Code
M‑ACREQCSR

Code
M‑ACRERSR

Code
M‑ACREHCS

Code
M‑ACREQCS

Code
M‑ACRERS

Code
M-ACREATSL

Code
M‑ACRESCP

Code Size
M‑ACRERAS S
M‑ACRERAL L
M‑ACRERAXL XL

Code Colour
M‑ACREHCB Dark Green

Code Colour
M‑ACRERSI Dark Green
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Spodding set
This practical set consists of baiting 
rocket and marker.

H‑marker
A high quality H-Block marker in a signal orange colour. Supplied with a 
metal weight and a high strength braided line (10 m long).

Braid Scissors
High quality scissors suitable for use with nylon and braided 
lines with an added diamond hook sharpener incorporated in 
the handle.

Multi braid cutter
Powerful scissors with heavy duty blades. They 
are designed for use with braided lines and mo‑
nofilaments.

Knot Puller
An essential tool for pulling knots and 
testing the strength of your rigs.

Skinline Stripper Combi
A perfect tool to remove the coating on coated braids  
without damaging the hooklink material.

Bait crusher
A stainless steel spiked boilie crusher for much longer 
life span than the plastic alternatives.

Code
M‑ACOHMARK
M‑ACOHMARKM

Code
M‑ACOSPSE

MARKER PROFESSIONAL MULTICOLOR
Code
M‑ACOMAPRMC

MARKER PROFESSIONAL DOUBLE SET
Code
M‑ACOMAPRO

Code
M‑ACOBRSC

Code
M‑ACOMBCU

Code
M‑ACOKNPU

Code
M‑ACOSKSC

Code
M‑ACOBACR

PVA SUPRAMESH ON TUBE
Code Diameter Length
M‑ACPVASMT167 16 mm 7 m
M‑ACPVASMT227 22 mm 7 m
M‑ACPVASMT287 28 mm 7 m

PVA SUPRAMESH REFILL
Code Diameter Length
M‑ACPVASMR167 16 mm 7 m
M‑ACPVASMR1620 16 mm 20 m
M‑ACPVASMR227 22 mm 7 m
M‑ACPVASMR2220 22 mm 20 m
M‑ACPVASMR287 28 mm 7 m
M‑ACPVASMR2820 28 mm 20 m

PVA STRING 4S IN DISPENSER (4 STRANDS)
Code Length
M‑ACPVAS420 20 m

MC FINE SPLICING NEEDLE
Code
M-ACREMCFSN

MC FINE BOILIE NEEDLE
Code
M-ACREMCFBN

MC HEAVY BOILIE NEEDLE
Code
M-ACREMCHBN

MC BOILIE DRILL
Code
M-ACREMCBD

MC STRINGER NEEDLE
Code
M-ACREMCSN
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Throwing sticks Premium
Lightweight and high performance throwing stick with a comfor‑
table handle.

Carbo Stick Bannana XL
Continuously curved throwing stick made from high modulus carbon and 
reinforced with 3K cross woven carbon. Many carp anglers prefer completely 
curved throwing stick because of the maximum rotation of the thrown boilies 
that helps to reach the longest casting distances. The Banana throwing stick 
is supplied with a protective neoprene sleeve.

Throwing Spoon
A baiting spoon manufactured from a very durable plastic.  
Perfect for use with particle baits or method mix balls.

Bait spoon
An optimum sized, light and solid bait spoon. It is perfect 
for throwing baits from the boat as well as preparing and 
mixing the baits on the bank.

Carbo Stick L / XL
Luxury throwing stick made from high modulus carbon and reinforced with 3K cross woven carbon. Thanks to its 
extremely low weight, it allows intensive baiting of boilies at long distances without the risk of fatigue. It comes 
supplied with a protective neoprene case.

Throwing Spoon Handle
Reinforced handle suitable to be used with all throwing spoons from Mivardi.

Code Diameter
M‑TSPREL 28 mm
M‑TSPREM 22 mm

Code Diameter
M-CASTBXL 30 mm

Code Diameter
M‑CASTL 23 mm
M‑CASTXL 29 mm

Code
M‑ACOTHSPH Standard
M‑ACOTHSPHL Long

Code
M‑ACOTHSPMI Mini
M‑ACOTHSPME Medium
M‑ACOTHSPLA Large

Code
M‑ACOBASP

M‑ACOTHSPH

M‑ACOTHSPHL

M‑ACOTHSPMI M‑ACOTHSPME M‑ACOTHSPLA
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Bivvy light New Dynasty RC
High power, remote control, moisture resistant, multi purpose bivvy light powered by built in lithium 
batteries with a battery life of up to 200 hours and a maximum power of 2w and 200lm. The round lamp 
cover ensures perfect light diffusion and the magnetic flat top surface allows you clip to the top or side of 
your bivvy or brolly. The New Dynasty Bivvy Light provides several lighting modes in white or red colour, 
all easily changed via the remote control or using a button on the unit itself. Can be charged from any 
powerbank, car adaptor or AC adaptor with the standard USB connector.

Pouch for Bivvy light  New Dynasty RC
An original protective and transport pouch for the New Dynasty bivvy light.

Bivvy light Professional RC
An extremely handy and powerful hanging style bivvy light, powered by built in lithium batteries, with a maximum output 1.5 
W and a maximum brightness of 150 lm. There are several lighting modes in both white and red, all accessed via 
the remote control. The Professional Bivvy Light can be charged from any powerbank, car adaptor or AC adaptor with the 
USB plug. Maximum continuous usage time of the fully charged lamp is approx. 30 hours.

Code
M‑LIBLNDRC

Code
M‑LIBLNDRCP

Code
M‑LIBLPRORC
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Inflatable boat M‑BOAT AWB
A new generation of the M‑BOAT inflatable boats with a lot of design and construction improvements. The significantly increased 
width and the modified shape maximise the interior space. This is also aided by a new design of the rear ends of the tubes that 
allows to place the oars as close as possible to the rear end of the tubes while keeping their function to maintain the sailing direc‑
tion. The distinctly raised bow, coupled with a special front shaping, an inflatable keel over the entire length of the floor and a spe‑
cially shaped oars provide excellent hydrodynamic properties and directional stability of the boat. It means a higher speed, 
easier control and lower power consumption when sailing with electric trolling motor. Reinforced material increases durability and 
puncture resistance. The inflatable floor with a double top layer is extremely durable and its green colour matches perfectly with 
the colour of the boat. The black oars and other accessories support the overall design of the boats.

M-Boat 240 AWB

Code Length Width Weight Max. engine 
power

Max. person 
capacity

Maximum  
load

M-MB240AWB 240 cm 162 cm 38,4 kg 3 KW 2 320 kg

M-Boat 180 AWB

Code Length Width Weight Max. engine 
power

Max. person 
capacity

Maximum  
load

M-MB180AWB 180 cm 135 cm 32 kg 2,6 KW 1+1 230 kg

M-Boat 280 AWB

Code Length Width Weight Max. engine 
power

Max. person 
capacity

Maximum  
load

M-MB280AWB 280 cm 162 cm 42,8 kg 7,5 KW 3 436 kg

M-Boat 320 AWB

Code Length Width Weight Max. engine 
power

Max. person 
capacity

Maximum  
load

M-MB320AWB 320 cm 162 cm 48,2 kg 11,2 KW 4+1 481 kg
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Inflatable boat M‑BOAT
Unique range of inflatable boats, developed by Mivardi, specifically to be used with electric trolling 
engines. A specially shaped and raised bow section together with large diameter inflation tubes ensures 
perfect hydrodynamics and allows for higher speed whilst maintaining power efficiency. This series of 
boats provide a  larger inner space in comparison to the common inflatable boats on the market. The 
models with an inflatable keel maintain sailing direction even in strong winds. The high specification 
Korean manufactured material offers incredibly low weight and the boats all come as standard with sliding 
seats with an anti‑slip surface, folding oars manufactured from aluminium, powerful foot pump (with 
deflating function), transport bag and a repair set.

M‑BOAT 230 S / 270 S - Slat

Code Length Width Weight Max. engine 
power

Max. person 
capacity

Maximum  
load

M‑MB230S 230 cm 131 cm 21,5 kg 2,5 kW 2 320 kg
M‑MB270S 270 cm 152 cm 28,0 kg 7,5 kW 3 436 kg

M‑BOAT 270 A - Airmat

Code Length Width Weight Max. engine 
power

Max. person 
capacity

Maximum  
load

M‑MB270A 270 cm 152 cm 26,0 kg 7,5 kW 3 436 kg

M‑BOAT 160 A - Airmat

Code Length Width Weight Max. engine 
power

Max. person 
capacity

Maximum  
load

M‑MB160A 160 cm 98 cm 18 kg 1 kW 1 160 Kg

M‑BOAT 290 P / 320 P - Plywood

Code Length Width Weight Max. engine 
power

Max. person 
capacity

Maximum  
load

M‑MB290P 290 cm 152 cm 39,5 kg 7,5 kW 4 458 kg
M‑MB320P 320 cm 152 cm 47,8 kg 11,2 kW 4 + 1 481 kg
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BAIT BOATS

M‑CSCOUTXLLN20

The Carp Scout XL is the largest model in the Carp Scout family. The trimaran hull has 
a capacity of 5kg of bait across the two independent hoppers (2.5kg in each hopper). 
Its perfect hydrodynamic shape is very stable even in windy conditions and the new 
propulsion system is incredibly power effective allowing sailing speeds up to 60 metres 
/ minute.

This completely new generation of Mivardi’s Carp Scout 
bait boats, represents the most advanced technical and 
technological levels on the market. The new motors are 
capable of a much faster sailing speed, the innovative remote 
control unit has totally new software and user friendly interface. It 
provides much information from the fish finder, plus battery status, 
on board GPS details and many other improvements. The totally new  
system of two directional wireless transmission uses the 2.4GHz 
frequency with automatic channel hopping. The new GPS module 
is even more accurate and together with the new electronic compass 
they ensure straight sailing and accurate navigation in the AUTO and GPS 
modes. The remote control and all functions are same for every model in 
the new Mivardi Carp Scout family.



M‑CSCOUTLA10

CARP SCOUT
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Spare Batteries

CARP SCOUT Transport Bag
A luxurious and well padded transport bag for the Carp Scout bait boat. The bag protects the bait boat against 
damage during transport and thanks to the waterproof material, also against rain. The bag has internal pockets 
to store the remote control, charger and an additional set of batteries.

The middle-sized model of the Carp Scout bait boat uses our well proven hull and new propulsion system. Capa‑
ble of holding 2kg of bait across the two independent hoppers (1kg in each hopper) maximum sailing speed is 
up to 60 metres / minute. The batteries can be quickly changed thanks to the easy opening doors of the battery 
chambers and this model probably offers the optimum balance between size, weight, and the power.

Code
M-CSCOUTLNACU20 Batteries for Carp Scout Li-ion 20Ah
M‑CSCOUTLNACU10 Batteries for Carp Scout Li-ion 10Ah

Code
M‑TBCS Carp Scout transport bag
M‑TBCSXL Carp Scout XL transport bag

Code
M-CSCOUTXLLN20 Bait boat Carp Scout XL Li-ion 20
M-CSCOUTLN20 Bait boat Carp Scout Li-ion 20
M‑CSCOUTLN10 Bait boat Carp Scout Li-ion 10
M‑CSCOUTLA10 Bait boat Carp Scout LA10
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FEEDER & MATCH
ACCESSORIES
Method feeders / cage feeders / seatbox accessories / 
/ buckets /  / riddles / chemical lights / floats / boxes
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Method Feeder Premium L
Precisely manufactured method feeder. The body is made made of durable, 
smoky-coloured plastic and powder coated load in camouflage colouring. It comes 
with a well moulded quick-change adapter for connecting the rig and high quality 
anti-tangle sleeve.

Method Feeder Zinc XL
A top level method feeder with the body cast from one piece of zinc. This material 
ensures the required weight and perfectly smooth surface. The feeder comes with 
a quick-change adapter and a good quality anti-tangle sleeve. The optimal body 
shape and layout of the side ribs makes it easy to fill this feeder with method mix 
or small pellets and guarantees the correct releasing and dissolving the bait 
in the water.

Method Feeder Premium XL
Precisely manufactured method feeder. The body is made made of durable, 
smoky-coloured plastic and powder coated load in camouflage colouring. It comes 
with a well moulded quick-change adapter for connecting the rig and high quality 
anti-tangle sleeve.

Method Feeder Mould
High-quality feeder mould in reflective orange colour. The non-stick surface and 
the optimum flexibility ensures that the fully filled and well formed feeder will 
quickly and easily drop out of the mould every time when you use it.

Method Feeder Zinc L
A top level method feeder with the body cast from one piece of zinc. This material 
ensures the required weight and perfectly smooth surface. The feeder comes with 
a quick-change adapter and a good quality anti-tangle sleeve. The optimal body 
shape and layout of the side ribs makes it easy to fill this feeder with method mix 
or small pellets and guarantees the correct releasing and dissolving the bait 
in the water.

Cage Feeder 
Premium Round
Classical feeder cage with round shape. It comes with 
a non-toxic load made from steel. Powder coating ensures 
the high durability and prevents the colour penetration.

Cage Feeder 
Premium Square
Classical feeder cage with square shape. It comes with a 
non-toxic load made from steel. Powder coating ensures the 
high durability and prevents the colour penetration.

Code Weight
M-MFPL20 20 g
M-MFPL30 30 g
M-MFPL40 40 g
M-MFPL50 50 g
M-MFPL60 60 g
M-MFSPL234 Set 20 + 30 + 40 g + mould
M-MFSPL345 Set 30 + 40 + 50 g + mould

Code Weight pcs Počet kusů
M-CFS10 10 g 2
M-CFS15 15 g 2
M-CFS20 20 g 2
M-CFS25 25 g 2
M-CFS30 30 g 2
M-CFS40 40 g 2
M-CFS50 50 g 2
M-CFS60 60 g 2
M-CFS70 70 g 2
M-CFS80 80 g 2
M-CFS100 100 g 2
M-CFS120 120 g 2
M-CFS150 NEW 150 g 2

Code Weight pcs
M-CFR10 10 g 2
M-CFR15 15 g 2
M-CFR20 20 g 2
M-CFR25 25 g 2
M-CFR30 30 g 2

Code Weight
M-MFPXL50 50 g
M-MFPXL60 60 g
M-MFPXL80 80 g
M-MFSPXL56 Set 50 + 60 g + mould

Code Weight
M-MFZL20 20 g
M-MFZL30 30 g
M-MFZL40 40 g

Code Weight
M-MFZL50 50 g
M-MFZL60 60 g

Code Size
M-MFML L
M-MFMXL XL



142

Seatbox accessories

POLE HOOKS SIMPLE
Code
M-SBAPHS

STRAIGHT HOLDER - LONG
Code
M-SBASHL2

L HOLDER - LONG
Code
M-SBALHL2

TELESCOPIC FEEDER ARM PRO
Code
M‑SBATFAP2

TELESCOPIC FEEDER ARM LIGHT
Code
M‑SBATFAL2

STRAIGHT HOLDER - SHORT
Code
M-SBASHS2

L HOLDER - SHORT
Code
M-SBALHS2

UMBRELLA HOLDER - SHORT
Code
M-SBAUHS2

UMBRELLA HOLDER - LONG
Code
M-SBAUHL2

HAND WASH BOWL
Code
M-SBAHWB2

PLATE FOR ACCESSORIES WITH BOWL
Code Size
M-SBAPAB2 51 x 36 cm

PLATE FOR ACCESSORIES XL
Code Size
M-SBAPAXL2 51 x 36 cm

LARGE PLATE
Code Size
M-SBAAPL2 50 x 30 cm

SMALL PLATE
Code Size
M-SBAAPS2 39,5 x 24 cm
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Groundbait mixers Triangle 2 / XTR
Designed for rapid mixing of groundbait. Available in two shapes.  
As used by many match anglers across Europe.

Feeder Tip Tube
Strong transparent tube for safe transport of feeder tips.

Riddles
A complete range of round and square riddles suitable 
for all commonly used sizes of groundbait buckets. Available 
in various mesh diameters. Use to riddle multiple kinds 
of groundbaits, bloodworm and maggots.

Bucket 25 l
A 25 litre groundbait bucket manufactured from a resilient plastic. 
The bucket is designed to be used with a separately offered groun‑
dbait bowl and cover.

Bucket 17 l
A standard 17 l groundbait bucket manufactured from a durable 
plastic material. The cover is available separately.

Pole Cup Set
A set of lightweight plastic cups that ensure accurate feeding whilst pole fishing. The cups 
are fitted with a thread system that allows for rapid exchange and for simple storage.

Big Fish - hollow elastic
Double layer hollow elastics. Suitable for carp and specimen fish.

Code
M‑GBMTR2
M‑GBMXTR

Code Mesh diameter For bucket size
M‑RID1734 3,4 mm 17 l
M‑RID1754 5,4 mm 17 l
M‑RID2534 3,4 mm 25 l
M‑RID2554 5,4 mm 25 l
M‑RID4034 3,4 mm 40 l
M‑RID4054 5,4 mm 40 l
M‑RID453024 2,4 mm 45 x 30 cm
M‑RID302019 1,9 mm 30 x 20 cm

Code
M‑GBBU25 Bucket 25 l
M‑GBCOV25 Cover 25 l
M‑GBBAS Bassin 25 l
M‑GBBU17 Bucket 17 l
M‑GBCOV17 Cover 17 l

Code Diameter Length
M‑XBFHE12 1,2 mm 3 m
M‑XBFHE15 1,5 mm 3 m
M‑XBFHE18 1,8 mm 3 m
M‑XBFHE21 2,1 mm 3 m
M‑XBFHE23 2,3 mm 3 m
M‑XBFHE25 2,5 mm 3 m
M‑XBFHE28 2,8 mm 3 m
M‑XBFHE35 3,5 mm 3 m

Code Size
M-FTTT 60 x 8 x 5 cm

Code
M‑PCSET
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Lightstick Aurora
A chemical lightstick with a superior lighting time with a high light output.A chemical lightstick with 
a superior lighting time with a high light output.

Lightstick Clip On
A chemical lightstick with an extraordinary operating time. They can be directly attached to a feeder tip. A 
separate adapter is not required.

Wire Leaders Predator
Wire leaders for predator fishing covered with a thin and elastic nylon coating. Fitted with heavy duty swivels and 
snap links. They are supplied in multiple versions with two pieces per bag.

Ready rigs with floats
Pre prepared rigs with an exactly balanced float and pre-tied hooklength. They are ideal for use 
when pole or whip fishing.

R1

R2

R3

R4

R5

Code Diameter Colour
M‑LSAURO3 3,0 mm green
M‑LSAURO45 4,5 mm green

Code Diameter Colour
M‑LSCLONSS 0,6 - 1,4 mm green
M‑LSCLONS 1,5 - 1,9 mm green

Code Length Strength
M‑WLSL456 45 cm 6,0 kg
M‑WLSL459 45 cm 9,0 kg

Code Model Size
M‑ARR1020 R1 2,00 g
M‑ARR1030 R1 3,00 g
M‑ARR1040 R1 4,00 g
M‑ARR2010 R2 1,00 g
M‑ARR2015 R2 1,50 g
M‑ARR2020 R2 2,00 g
M‑ARR3020 R3 2,00 g
M‑ARR3030 R3 3,00 g
M‑ARR3040 R3 4,00 g
M‑ARR4015 R4 1,50 g
M‑ARR4020 R4 2,00 g
M‑ARR4025 R4 2,50 g
M‑ARR5015 R5 1,50 g
M‑ARR5020 R5 2,00 g
M‑ARR5030 R5 3,00 g
M‑ARR5040 R5 4,00 g

Code Length Strength
M‑WLSTH256 25 cm 6,0 kg
M‑WLSTH359 35 cm 9,0 kg
M‑WLSTH4512 45 cm 12,0 kg

Code Length Strength
M‑WLSSH256 25 cm 6,0 kg
M‑WLSSH359 35 cm 9,0 kg
M‑WLSSH4512 45 cm 12,0 kg

Code Length Strength
M‑WLSS256 25 cm 6,0 kg
M‑WLSS359 35 cm 9,0 kg
M‑WLSS4512 45 cm 12,0 kg
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Boxes
A full range of super strong plastic boxes and cases. Even the cases with two or three trays can take the weight of an adult standing on them when closed! 
Plus, look closely, and you’ll find many innovations and differences that set Mivardi boxes apart from our competitors. 

1 2 3 4

5 6 7 8

9 11

13 14 15 16

17 18 19 20

21 22 23

24 25

10 12

26

These boxes are ideal for the storage of terminal tackle, rig bits, soft artificial baits etc.

Number Code Size
1 M‑PB002 100 x 66 x 25 mm
2 M‑PB003 99 x 65 x 30 mm
3 M‑PB004 110 x 74 x 32 mm
4 HS-307 295 x 205 x 60 mm
5 M‑PB008 133 x 62 x 25 mm
6 M‑PB009 133 x 62 x 25 mm
7 HS-011 133 x 72 x 29 mm
8 M‑PBM‑DS 145 x 105 x 20 mm
9 HS-012 122 x 79 x 28 mm

10 HS-013 166 x 97 x 41 mm
11 M‑PB015 178 x 94 x 30 mm
12 M‑PB308 275 x 195 x 45 mm
13 M‑PB017 178 x 94 x 30 mm
14 HS-020 178 x 105 x 31 mm
15 M‑PB032 95 x 35 x 31 mm
16 HS-309 358 x 235 x 50 mm
17 HS-022 190 x 134 x 38 mm
18 M‑PB023 178 x 105 x 31 mm
19 HS-303 470 x 180 x 90 mm
20 M‑PB024 209 x 118 x 35 mm
21 M‑PB026 122 x 105 x 34 mm
22 HS-305 368 x 214 x 200 mm
23 M‑PB302 530 x 140 x 85 mm
24 HS-304 294 x 187 x 150 mm
25 M‑PB306 340 x 260 x 70 mm
26 M-PB2L 210 x 110 mm
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U Float Alborella
A long bodied float for bleak fishing in still or running water.

U Float River R1
A pear shaped float for fishing in medium or fast running water. Suitable for holding back in the current.

U Float River R2
A sensitive float for fishing in slow or medium running rivers or in still waters with a high depth. Excellent for use when fishing with a long telescopic pole.

U Float Canal C1
A popular float style for fishing in still or slow moving water with a high visibility and sensitive antenna.

U Float Carp
This float with very strong body is perfect for carp fishing.

U Float Bolo
A bolognese float with a thick and perfectly visible balsa antenna. Suitable also for fishing in strong currents.

Code Size
M-FLALB002 0,20 g
M-FLALB003 0,30 g
M-FLALB005 0,50 g
M-FLALB007 0,70 g
M-FLALB010 1,00 g

Code Size
M-FLRR1020 2,00 g
M-FLRR1030 3,00 g
M-FLRR1040 4,00 g
M-FLRR1050 5,00 g
M-FLRR1060 6,00 g

Code Size
M-FLRR2003 0,30 g
M-FLRR2005 0,50 g
M-FLRR2007 0,70 g
M-FLRR2010 1,00 g
M-FLRR2015 1,50 g
M-FLRR2020 2,00 g

Code Size
M-FLCC1003 0,30 g
M-FLCC1005 0,50 g
M-FLCC1007 0,70 g
M-FLCC1010 1,00 g
M-FLCC1015 1,50 g
M-FLCC1020 2,00 g

Code Size
M-FLCC002 0,20 g
M-FLCC003 0,30 g
M-FLCC005 0,50 g
M-FLCC007 0,70 g
M-FLCC010 1,00 g

Code Size
M-FLB060 6,00 g
M-FLB080 8,00 g
M-FLB100 10,00 g
M-FLB120 12,00 g
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U Waggler W1 A waggler with a fixed loading capacity and a high quality multicolour antenna.

U Float S1
A float with an interchangeable antenna for a 3mm chemical light.

U Float PT1
A float for predator fishing. Fitted with interchangeable 
antenna for a 4.5mm chemical light.

U Float S2
A float with an interchangeable antenna for a 4.5mm 
chemical light.

U Float PT2
A sliding float used for predator fishing. The 4.5mm 
chemical light can be inserted into the antenna tube.

U Float S3
A sliding float used for predator fishing. Fitted with 
an interchangeable antenna for a 4.5mm chemical light.

U Float PT3
A fixed or sliding float designed for predator fishing. A 4.5mm 
chemical light can be inserted into the floats antenna.

U Float PT4
A fixed or sliding float for predators where the line passes 
through the body of the float. A 4.5mm chemical light can be 
inserted into the antenna tube.

U Float M1
A float for still water or a slow running rivers supplied with a visible antenna 
with the eye directly mounted on the antenna for increased sensitivity.

U Float M3
A drop-style float with a visible plastic antenna. Suitable for fishing in rivers 
and for holding back in currents.

U Waggler W2 A waggler with a fixed loading capacity and a highly visible antenna for longer and more accurate casting.

U Float M4
A long-bodied float for sensitive fishing in moving waters.

U Waggler W3 A waggler with an adjustable weight using the supplied brass washers. Supplied with a quality multicolour antenna.

Code Size
M‑FLPT2040 4,00 g
M‑FLPT2060 6,00 g
M‑FLPT2080 8,00 g
M‑FLPT2100 10 g

Code Size
M‑FLPT1060 6,00 g
M‑FLPT1080 8,00 g
M‑FLPT1100 10 g
M‑FLPT1150 15 g
M‑FLPT1200 20 g

Code Size
M‑FLS1010 1,00 g
M‑FLS1020 2,00 g

Code Size
M‑FLM4010 1,00 g
M‑FLM4015 1,50 g
M‑FLM4020 2,00 g
M‑FLM4030 3,00 g
M‑FLM4040 4,00 g
M‑FLM4050 5,00 g

Code Size
M‑FLS2010 1,00 g
M‑FLS2020 2,00 g
M‑FLS2030 3,00 g
M‑FLS2040 4,00 g

Code Size
M‑FLM1005 0,50 g
M‑FLM1075 0,75 g
M‑FLM1010 1,00 g
M‑FLM1015 1,50 g

Code Size
M‑FLW30601 6 + 1 g
M‑FLW30801 8 + 1 g
M‑FLW31001 10 + 1 g
M‑FLW31201 12 + 1 g

Code Size
M‑FLPT3080 8,00 g
M‑FLPT3100 10 g
M‑FLPT3120 12 g
M‑FLPT3150 15 g
M‑FLPT3200 20 g

Code Size
M‑FLPT4080 8,00 g
M‑FLPT4100 10 g
M‑FLPT4120 12 g
M‑FLPT4150 15 g
M‑FLPT4200 20 g

Code Size
M‑FLW10302 3 + 2 g
M‑FLW10402 4 + 2 g
M‑FLW10502 5 + 2 g
M‑FLW10602 6 + 2 g
M‑FLW10802 8 + 2 g

Code Size
M‑FLW20402 4 + 2 g
M‑FLW20602 6 + 2 g
M‑FLW20802 8 + 2 g
M‑FLW21002 10 + 2 g
M‑FLW21202 12 + 2 g

Code Size
M‑FLM3030 3,00 g
M‑FLM3040 4,00 g
M‑FLM3050 5,00 g
M‑FLM3060 6,00 g
M‑FLM3080 8,00 g

Code Size
M‑FLS3040 4,00 g
M‑FLS3060 6,00 g
M‑FLS3100 10 g
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M1 – Carp
A heavy binding groundbait, in a yellow colour, made 
for carp and larger fish. It is also suitable for com‑
bining with other M1 groundbaits and to use in fast 
moving water. This groundbait is ideal for the addition 
of maggots and live baits. It breaks down slowly on 
the bottom and keeps fish in the area for a sustained 
time period. Includes a lot of large particles that are 
ideal for attracting carp. These attractive particles stay 
firmly on the bottom and do not rise to the surface.

M1 – Bream
An effective medium textured groundbait with 
an intensive and sweet aroma that is very 
attractive to bream. A Bright yellow-bronze 
colour and a medium texture help to make 
an attractive carpet on the bottom. This ground‑
bait can be mixed with other M1 mixes to adjust 
the binding consistency and texture.

M1 – Big Roach
An excellent groundbait in a bronze-brown colour. Inclu‑
des a lot of crushed hemp seeds plus other, very effective 
ingredients. It is intended for large roach and can be used 
as the base of ‘all-round mixes’ or even be used without 
any additives. Works well on the bottom or in mid-water, 
depending upon the added ingredients. A pleasant but 
not aggressive aroma attracts all kinds of fish and holds 
them in the feeding zone for extended time periods.

M1 – Bream Pro
A sweet and coarse textured groundbait that 
has a yellow colour. Developed to attract big 
bream and other big fish, espcially in rivers 
during the summer months. The high binding 
power allows for the addition of ample amounts 
of live baits if required.

M1 – Black Roach
A very dark, almost black coloured groundbait, 
that is excellent for smaller roach or for fishing 
under difficult conditions. The fine texture does not 
feed the fish and the specific aroma intensively 
attracts them. This groundbait can be added to the 
other mixes to make their texture finer and darker 
and adapt them for fishing in clear or cold water.

M1 – River
A coarse textured and yellow coloured ground‑
bait with high binding qualities. It is suitable 
for fishing in fast moving waters. After wetting, 
the mixture becomes sticky and can be combined 
with either high quantities of maggots or other 
livebaits. The groundbait has a sweet taste and 
unique and pleasant aroma.

M1 – Lake
A binding groundbait with a medium texture. It 
is intended for use in lakes and slow moving 
waters and ideal for use in mid-water. When 
mixed with binding components or M1 groun‑
dbaits, it goes rapidly to the bottom and works 
starting to attract fish immediately. This groun‑
dbait is recommended to be used together with 
the other mixes and is designed for use with 
any species.

M1 - TEAM MIVARDI
The elite level of MIVARDI groundbaits, available in 1kg packs manufactured for competitions and situations when it is 
necessary to attract the fish from a distance and concentrate them in a single place. These groundbaits use extremely 
successful recipes developed by the members of several national teams. They contain high quality components 
usually not found in commercial mixtures because of their cost. The M1 groundbaits can be combined with 
the other Mivardi mixes or components from our Premium Additives range. In this way, a mixture for specific 
conditions can be prepared. In spite of this variability, it is still an easy to use and very effective range of groundbaits.

Code Name Weight
M‑GTM1BREA M1 - Team Mivardi Bream 1 000 g
M‑GTM1BRHE M1 - Team Mivardi Bream Pro 1 000 g
M‑GTM1RIVE M1 - Team Mivardi River 1 000 g
M‑GTM1LAKE M1 - Team Mivardi Lake 1 000 g
M‑GTM1CARP M1 - Team Mivardi Carp 1 000 g
M‑GTM1BIRO M1 - Team Mivardi Big roach 1 000 g
M‑GTM1BLRO M1 - Team Mivardi Black Roach 1 000 g
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D1 – DOUBLE POWER
The most popular and best selling range of groundbaits in the Czech Republic. Now supplied in new 
packing with an increased concentration of attractors. Until now this groundbait was marketed as 
‘LORPIO-MIVARDI recipe’ in 1.9kg bags. Its huge success was thanks to the recipe being based on 
biscuit meal and grilled ingredients. It forms a perfect consistency after wetting and this in turn helps 
the groundbait to work more effectively in the water.

D1 – Carp Honey
A successful groundbait with very light 
yellow colour developed by carp fishing 
experts. A fine but very stable honey 
aroma keeps the fish around groundbait 
for extended periods of time. A natural 
honey extract makes the groundbait 
sweet and increases its attractiveness. 
Excellent for use in spring till autumn.

D1 – Carp Halibut
A dark coloured, bronze tinged groundbait 
in the original MIVARDI formula. During 
its development, we worked closely 
with carp fishing specialists. This mix is 
designed for the very specific conditions 
of Czech venues and this is why it is one 
of the most successful groundbaits on the 
Czech market.

D1 – Carp Strawberry
A red coloured groundbait with a sweet 
taste and indulgent strawberry aroma. 
Works especially well in warmer water, 
therefore it is most suitable for using from 
May till September. It is made for fishing 
in ponds and lakes because it attracts fish 
from a long distance.

D1 – Carp Nut
Carp love many kinds of nuts. This was 
our starting point when we designed our 
new groundbait with a dark bronze colour 
and unique formula. An intensive but not 
aggressive aroma helps to attract carp 
all year round. Suitable as well for use in 
difficult conditions when the fish are not 
so active.

D1 – Carp Scopex
A popular groundbait in a bronze & yellow 
colour, it works best in warm water (from 
May to September). The consistency after 
wetting is optimal for use with a feeder 
or alternatively on its own. The attractive 
Scopex aroma is loved by carp and its 
effectiveness in various conditions is 
proven over many decades.

D1 - Roach Black
This dark coloured groundbait was deve‑
loped for roach. It works well in mid-water, 
so it is suitable for lakes and ponds. It is an 
excellent groundbait for cold waters and in 
situations where the fish are difficult to catch.

D1 - Feeder River
A groundbait intended to be used for 
feeder fishing and developed by the Czech 
champions. It attracts all kinds of big fish. 
Suitable for fishing in deep water or when 
fishing in rivers with strong currents. Thanks 
to its binding properties it can be used with 
loads of maggots or other live baits.

D1 - Feeder Lake
A medium-dark coloured groundbait for 
feeder or method feeder fishing in still 
or slow moving waters. This groundbait 
mix was developed by Czech feeder 
specialists.

Code Name Weight
M‑GD1CANUT D1 - Carp Nut 1 900 g
M‑GD1CASCO D1 - Carp Scopex 1 900 g
M‑GD1CAHAL D1 - Carp Halibut 1 900 g
M‑GD1CAHON D1 - Carp Honey 1 900 g
M‑GD1CASTR D1 - Carp Strawberry 1 900 g
M‑GD1ROBLA D1 - Roach Black 1 900 g
M‑GD1FERIV D1 - Feeder River 1 900 g
M‑GD1FELAK D1 - Feeder Lake 1 900 g
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V1 - EXTREME
A new generation of basic groundbaits in an economical 3kg package. The groundbaits are suitable for baiting by hand or 
for inclusion in a feeder. These groundbaits consist of various kinds of crushed breads, biscuits, seeds and other ingredients. 
Thanks to these ingredients the V1 groundbaits are more effective than other commonly used groundbaits in a comparative 
price range (based on ‘aromatized corn meals’).

V1 – Carp Strawberry
A light and slightly red coloured groundbait with 
superb binding ability and a unique consistency 
when wet. The Intensive strawberry aroma 
attracts carp to the groundbait. Works best  
in the summer months.

V1 – Carp Magic
A light coloured groundbait with a strong fruit aroma. 
Works well in warm water from May to September. 
Thanks to the consistency and the binding ability 
of this groundbait increased amounts of maggots 
and live baits can be added to this groundbait.

V1 – Carp Honey
A coarse textured groundbait in a yellow colour 
and with a very attractive honey aroma. This 
aroma together with the large particles in the 
groundbait ensure the fish stay in the baited 
area for long durations of time.

V1 - Feeder
A superb basic groundbait mix for feeder 
fishing. The consistency after wetting ensures 
its perfect function in a feeder. The groundbait 
is a bright bronze colour.

V1 - Carp Special
An extremely coarse textured groundbait in a red 
colour. The sweet aroma is loved by carp of all 
sizes and whilst this groundbait works well at any 
time of year, it is excellent in cold water conditions.

V1 - Carp Extra
An extremely coarse textured groundbait which 
will attract and hold carp for long periods. The 
uniquely sweet and slightly savoury flavour is 
based on the natural ingredients within. It is 
an effective groundbait all year round.

V1 - Carp Goulash
Medium coarse red-brown groundbait with 
an intense spicy aroma. It contains a unique 
mixture of spices and aromas of Carp goulash, 
which has been showing great results in carp 
fishing baits and groundbaits for many years. 
It is suitable for year-round use and works well 
in cold water.

V1 - Scopex / Vanilla
A strong flavoured groundbait with a coarse 
texture and light colour. Very attractive for carp 
and other big fish. Very effective groundbait 
especially in the warmer weather.

V1 - Pineapple
Light yellow coloured and medium textured 
groundbait with a very intense pineapple aroma. 
Combined with the optimal consistency, which 
ensures active work in the water, this groundbait 
brings really quick results. It is perfect in cold 
water at the beginning of the season as well as 
in the biggest summer steams, when fish hardly 
react to other fgroundbaits.

Code Name Hmotnost
M‑GV1CASTR V1 - Carp Strawberry 3 000 g
M‑GV1CAHON V1 - Carp Honey 3 000 g
M‑GV1CAMAG V1 - Carp Magic 3 000 g
M‑GV1CASVA V1 - Scopex / Vanilka 3 000 g
M‑GV1FEEDE V1 - Feeder 3 000 g
M‑GV1CAEXT V1 - Carp Extra 3 000 g
M‑GV1CASPE V1 - Carp Special 3 000 g
M‑GV1PINEA V1 - Pineapple 3 000 g
M-GV1CAGOU V1 - Carp Goulash 3 000 g
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MFM
Black Halibut
A mixture of dark color with the typical aroma of halibut 
pellets. Contains selected fish meals, fish extracts and pre‑
-digested fish protein. It is suitable for year-round use. It 
brings excellent results in warmer water if the fish eat the 
groundbaits just a little and very carefully.

MFM
Cherry & Fish protein
An interesting combination of our very effective and proven 
Cherry flavour, supplemented by a strong dose of soluble 
fish protein, fish meal and other extracts. The dark black‑
-red color together with the optimal texture and solubility in 
the water make a fish magnet from each feeder you throw 
in the water.

MFM
Krill & Robin Red
A very effective mixture with a thorough proportion of 
krill meal and the original Haith‘s Robin Red. These 
components give the mixture a typical dark red color. 
The optimally designed consistency ensures endurance 
in the feeder during long casts and gradual dissolution 
after impact with water. 

Method Feeder 

MIX
A series of mixes developed specifically for method feeder fishing. Optimal con‑
sistency and texture causes an active work in the water and thus releasing of 
the intensive  food signal. At the same time, it ensures the required working time 
/ dissolving time in the feeder. Each mixture contains a significant proportion of 
the highest quality active ingredients, which bring long-term and proven quality 
results in the highest range of Mivardi boilies. For an extremely attractive price, 
you get a perfectly tuned mixture for method feeder, which does not deny its 
inspiration in boilie mixes of premium quality.

Method Feeder MIX
Code Name Weight
M-GMFMKRR01 Method feeder mix - Krill & Robin Red 1000 g
M-GMFMCFP01 Method feeder mix - Cherry & fish protein 1000 g
M-GMFMBHA01 Method feeder mix - Black halibut 1000 g
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MFP Black Halibut
Dark coloured pellets with a typical halibut aroma. They contain selected fish meals, fish extracts and pre‑
-digested fish protein. They are suitable for use in any period of the year. They provide excellent results in 
warmer water where they intensively release attractors and oils into a wide area.

MFP Cherry & Fish protein
 An interesting combination of a very effective and proven cherry aroma, mixed with a serious portion of 
soluble fish protein, fish meal and other extracts. These pellets are characterized by a dark black-red color 
and a pleasant and intensive aroma.

MFP Krill & Robin Red
 Very effective feeder pellets with a thorough proportion of krill meal and the original Haith’s Robin Red. 
These components give the mixture a typical dark red color. At the same time, they ensure high attractive‑
ness and a strong food signal released immediately after being thrown into the water.

MFP Carp Goulash
These pellets contain very effective spice extracts and other typical ingredients used in Mivardi Carp 
goulash boilies and additives. Together with fishmeal, fish and milk proteins, they form a very attractive 
and effective bait with intensive spicy food signal. They work well all year round, including situations 
where the fish are not very active.

Method Feeder 

PELLETS
Mini pellets, specially developed for Method and Feeder fishing. They are 
also a perfect additive to your PVA mixes when fishing for carp. They are 
full of high quality ingredients, which ensure their high efficiency and 
good digestibility. After wetting, they get sticky to hold securely in the 
feeder and dissolve slowly.

Method Feeder PELLETS
Code Name Weight
M-GMPEKRR007 Method pellets - Krill & Robin Red 750 g
M-GMPECFP007 Method pellets - Cherry & fish protein 750 g
M-GMPEBHA007 Method pellets - Black halibut 750 g
M-GMPECAG007 Method pellets - Carp Goulash 750 g
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Boilies / pellets / dips / attractors / methodmixes
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VIDEO
Jan Prchlík / Summer with NC

R‑FACTOR
A unique liquid additive 
developed by Mivardi, 
that is used in the pro‑

duction of Rapid baits. 
The aim of this additive is 

to provide extremely gentle stabilization and con‑
servation of the ready-made boilies and other pro‑
ducts (Boilie paste, Pop Ups, etc.). This supplement 
does not change the pH level or the taste of the 
boilie in any way. With R-FACTOR we can achieve 
an optimum consistency and maintain the baits 
stability for extended time periods, however R-FAC‑
TOR in no way impedes the food signals from the 
boilie. An interesting side effect of this additive is 
a rich colour, as R-FACTOR enhances colour pig‑
ments. What is really impressive is the behaviour of 
the boilies in water. The surface of the boilie starts 
eroding over time, creating a cloud of food signals 
around the boilie. This effect continues gradually 
until the hard centre of the boilie is reached. The 
centre of the bait remains hard and compact and 
this aids in keeping the bait in the water for longer 
than 24 hours (water temperature dependant).

The range of RAPID carp baits are uniquely 
developed by Mivardi and produced only 

by us, in our own production plant in the Czech Republic. The medium and high level 
ranges of Rapid boilies and pellets, contain unique and extremely efficient ingre-
dients such as pre-digested fish protein concentrate CPSP90, special krill meals, 
liver extracts, pure squid meal, specific mixes of spices, essential oils etc. These 
ingredients enhance dramatically, the natural attractiveness of these baits. All RAPID 
recipes contain the highest quality essences and flavours, designed exclusively for 
us, in specialist flavour laboratories in the UK. These boilie essences meet stringent 
requirements that other food industry flavourings simply cannot duplicate (stability 
over time). Every little detail ensures Mivardi Rapid baits are both supreme quality and 
highly attractive (such as the use of ONLY REAL eggs in all levels of our ready-made 
boilies. Mivardi also, of course, has an official supplier’s certification from Haith’s 
in the UK, for the use of their Robin Red (TM).

NATURAL CONCEPT
Rapid Natural Concept is made 
with new production technology 
and equipment, which is one of 
the best in Europe. It allows us 
to produce boilies with the same 

parameters, structure and operation as you will get from home‑made 
manual production. The new production is not limited by the roughness 
of the components and allows the addition of real fruit, liver and other 
fresh ingredients. Of course, fresh eggs are used in all produced boilies. 
Preservation and stabilisation is built to the maximum with natural sub‑
stances and does not cause a change in the flavour or taste of the baits. 
You can recognise the new generation, not only by the complemen‑
tary Natural Concept logo on the bag, but also by the interesting „more 
natural“ surface of the boilies. They are now heavier, denser and have 
a more accurate diameter and shape. Just like careful home produc‑
tion. This means a significantly longer range and higher accuracy when 
using a throwing stick. Last but not least, you will notice a much higher 
stamina life while the ball is in the water.
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BOILIES

RAPID 
PLATINUM

If you are looking for an uncompromising carp bait you should choose 
the Rapid Champion Platinum range. Using only the finest available 
ingredients, this range was created to catch shy and educated carp who 
can recognise a real quality food source. The majority of the meals 

have been extruded prior to production and the high-quality liquid foods, essential oils 
and essences, are made in UK, exclusively for Mivardi. Using the new R-FACTOR additive 
we can achieve the optimal consistency and conserve the boilie gently and effectively.

Code Name Weight Diameter
M-RABOCPB170216 Rapid Boilies Platinum - B17 250 g 16 mm
M-RABOCPB170220 Rapid Boilies Platinum - B17 250 g 20 mm
M-RABOCPB170224 Rapid Boilies Platinum - B17 250 g 24 mm
M-RABOCPB170916 Rapid Boilies Platinum - B17 950 g 16 mm
M-RABOCPB170920 Rapid Boilies Platinum - B17 950 g 20 mm
M-RABOCPB170924 Rapid Boilies Platinum - B17 950 g 24 mm
M-RABOCPB173320 Rapid Boilies Platinum - B17 3300 g 20 mm
M-RABOCPB173324 Rapid Boilies Platinum - B17 3300 g 24 mm
M-RABOCPSEA0216 Rapid Boilies Platinum - Sea 250 g 16 mm
M-RABOCPSEA0220 Rapid Boilies Platinum - Sea 250 g 20 mm
M-RABOCPSEA0224 Rapid Boilies Platinum - Sea 250 g 24 mm
M-RABOCPSEA0916 Rapid Boilies Platinum - Sea 950 g 16 mm
M-RABOCPSEA0920 Rapid Boilies Platinum - Sea 950 g 20 mm
M-RABOCPSEA0924 Rapid Boilies Platinum - Sea 950 g 24 mm
M-RABOCPSEA3320 Rapid Boilies Platinum - Sea 3300 g 20 mm
M-RABOCPSEA3324 Rapid Boilies Platinum - Sea 3300 g 24 mm
M-RABOCPCLI0216 Rapid Boilies Platinum - Crazy Liver 250 g 16 mm
M-RABOCPCLI0220 Rapid Boilies Platinum - Crazy Liver 250 g 20 mm
M-RABOCPCLI0224 Rapid Boilies Platinum - Crazy Liver 250 g 24 mm
M-RABOCPCLI0916 Rapid Boilies Platinum - Crazy Liver 950 g 16 mm
M-RABOCPCLI0920 Rapid Boilies Platinum - Crazy Liver 950 g 20 mm
M-RABOCPCLI0924 Rapid Boilies Platinum - Crazy Liver 950 g 24 mm
M-RABOCPCLI3320 Rapid Boilies Platinum - Crazy Liver 3300 g 20 mm
M-RABOCPCLI3324 Rapid Boilies Platinum - Crazy Liver 3300 g 24 mm
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RAPID
PLATINUM

CRAZY LIVER
Original, effective, highly attractive liver 
boilies. These are the new Crazy Liver 
boilies manufactured with an extremely high 
amount of Liver Powder, Liquid Liver Extract 
and Fresh Pork Liver. The aroma is gently 
enhanced by a high‑quality liver flavour from 
the in UK.

RAPID
PLATINUM

SEA
Over many years this boilie has proved its ability to 
outsmart even the most cautious of carp. It contains a lot 
of pure and natural ingredients that the fish are actively 
searching for. These ingredients paint a picture of a natural 
food source to large carp and they lose any caution when 
they are feeding on these baits. Used by countless anglers 
that catch many specimen carp every year.

RAPID
PLATINUM

B17
Extremely high calibre bait based on the highest quality fish meals with 
a serious dose of krill and shrimp meals. The taste is initially very 
sweet and then it changes to extremely hot and spicy. An intensive 
flavour of marine ingredients and spicy extracts is complemented with 
the light tones of soft fruit. This bait surpassed all expectations on all 
venues where it has been tested and is now a clear choice for every 
single one of our testers. There is simply no better bait on the market.

Boilie Dry Bag
New Dynasty
Perfectly breathable bag made of durable rubber mesh that does 
not absorb water or odours. It is designed to keep the baits dry 
and with perfect air access during your sessions or to dry the 
boilies slowly to maximum hardness. Thanks to the reinforcement 
the bag keeps its shape. The perfect manufacturing quality and 
the long life zippers are commonplace.

g M-BDBNDM g M-BDBNDXL

Code Size
M-BDBNDM 5 l
M-BDBNDL 12 l
M-BDBNDXL 22 l 
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An all round family of boilies with a fast action. You 
can choose from either a sweet, spicy or fishy type 
boilie. The Rapid Excellent series is designed for day 
sessions when you do not have infinite time to build 
up a hot spot, yet, thanks to the ingredients used and 

a well balanced mix, these boilies can be equally as successful in 
a  longer baiting program. The superb R‑FACTOR additive in the 
boilie works quickly in the water and the specific flavours, 
developed by Mivardi, means UK carp won’t have encountered 
them before.

BOILIES

RAPID EXCELLENT
Code Name Weight Diameter
M-RABOEXCAG0916 Rapid Boilies Excellent - Carp goulash 950 g 16 mm
M-RABOEXCAG0920 Rapid Boilies Excellent - Carp goulash 950 g 20 mm
M-RABOEXCAG0924 Rapid Boilies Excellent - Carp goulash 950 g 24 mm
M-RABOEXCAG3316 Rapid Boilies Excellent - Carp goulash 3300 g 16 mm
M-RABOEXCAG3320 Rapid Boilies Excellent - Carp goulash 3300 g 20 mm
M-RABOEXCAG3324 Rapid Boilies Excellent - Carp goulash 3300 g 24 mm
M-RABOEXMOC0916 Rapid Boilies Excellent - Monster Crab 950 g 16 mm
M-RABOEXMOC0920 Rapid Boilies Excellent - Monster Crab 950 g 20 mm
M-RABOEXMOC0924 Rapid Boilies Excellent - Monster Crab 950 g 24 mm
M-RABOEXMOC3316 Rapid Boilies Excellent - Monster Crab 3300 g 16 mm
M-RABOEXMOC3320 Rapid Boilies Excellent - Monster Crab 3300 g 20 mm
M-RABOEXMOC3324 Rapid Boilies Excellent - Monster Crab 3300 g 24 mm
M-RABOEXKIP0220 NEW Rapid Boilies Excellent - King Plum 250 g 20 mm
M-RABOEXKIP0224 NEW Rapid Boilies Excellent - King Plum 250 g 24 mm
M-RABOEXKIP0916 NEW Rapid Boilies Excellent - King Plum 950 g 16 mm
M-RABOEXKIP0920 NEW Rapid Boilies Excellent - King Plum 950 g 20 mm
M-RABOEXKIP0924 NEW Rapid Boilies Excellent - King Plum 950 g 24 mm
M-RABOEXKIP3316 NEW Rapid Boilies Excellent - King Plum 3300 g 16 mm
M-RABOEXKIP3320 NEW Rapid Boilies Excellent - King Plum 3300 g 20 mm
M-RABOEXKIP3324 NEW Rapid Boilies Excellent - King Plum 3300 g 24 mm
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RAPID EXCELLENT

CARP GOULASH
It is not necessary to introduce this legendary boilie. This boilie is extremely desirable to carp and 
is successful wherever it is used. Its unique aroma from our own production plant, comes from the 
thirteen herbs added into the mix. This hot and spicy flavour works like a magnet for carp. It is well 
suited to those venues with a lot of silt on the bottom because it doesn‘t absorb the smell of the silt 
as much as the other boilies. The R-FACTOR helps this boilie release stable food signals for many 
hours.

RAPID EXCELLENT

KING PLUM
An interesting and very effective combination of a mix with a large proportion of fish meal, soluble 
fish proteins and liquid liver. The addition of sweeteners and high quality plum flavour created 
boilies with high attractiveness and very stable efficiency, regardless of your venue and period of 
season.

RAPID EXCELLENT

MONSTER CRAB
Exciting news with the launch of the intensive Monster Crab flavour exclusively made for the Rapid 
range in the UK. Together with the carefully formulated mix of fish meals, soluble proteins and 
extruded ingredients, it makes an extremely effective bait. These boilies work well from spring to 
autumn even without prior pre-baiting.
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RAPID EASY CATCH

SQUID
Boilies of the basic Easy Catch series with an efficiency 
and results that will probably beat much more expen‑
sive products. From the beginning of its testing, it brou‑
ght a surprisingly high number of nice sized catches. 
It is characterised by reliable and very stable results in 
any conditions. These are achieved by an optimal com‑
bination of attractiveness, well balanced mix, slow but 
continuous solubility and good digestibility. 

RAPID EASY CATCH

SCOPEX + CREAM
Highly attractive sweet boilies of creamy white 
colour with an intensive scopex and sweet cream 
flavour. Thanks to its excellent digestibility and gra‑
dual solubility, it is also suitable for massive baiting. 
It is really good choice for fishing in cold water.

BOILIES

RAPID 
EASY CATCH

A totally new series of attractive and fast acting boilies. They 
work particularly well for shorter sessions. The composition 
of the mix with a high percentage of extruded ingredients 
supports good digestibility even in cold water conditions. 
The high-quality essences and bright colours increase 

the attractiveness without the use of boosters or additional attractors. An 
optimum consistency with our R-FACTOR additive.

Code Name Weight Diameter
M-RABOEAANB0916 Rapid Boilies Easy Catch - Pineapple + N.BA. 950 g 16 mm
M-RABOEAANB0920 Rapid Boilies Easy Catch - Pineapple + N.BA. 950 g 20 mm
M-RABOEAANB0924 Rapid Boilies Easy Catch - Pineapple + N.BA. 950 g 24 mm
M-RABOEAANB3316 Rapid Boilies Easy Catch - Pineapple + N.BA. 3300 g 16 mm
M-RABOEAANB3320 Rapid Boilies Easy Catch - Pineapple + N.BA. 3300 g 20 mm
M-RABOEAANB3324 Rapid Boilies Easy Catch - Pineapple + N.BA. 3300 g 24 mm
M-RABOEAGCH0916 Rapid Boilies Easy Catch - Garlic + Chilli 950 g 16 mm
M-RABOEAGCH0920 Rapid Boilies Easy Catch - Garlic + Chilli 950 g 20 mm
M-RABOEAGCH0924 Rapid Boilies Easy Catch - Garlic + Chilli 950 g 24 mm
M-RABOEAGCH3316 Rapid Boilies Easy Catch - Garlic + Chilli 3300 g 16 mm
M-RABOEAGCH3320 Rapid Boilies Easy Catch - Garlic + Chilli 3300 g 20 mm
M-RABOEAGCH3324 Rapid Boilies Easy Catch - Garlic + Chilli 3300 g 24 mm
M-RABOEAENS0916 Rapid Boilies Easy Catch - English Strawberry 950 g 16 mm
M-RABOEAENS0920 Rapid Boilies Easy Catch - English Strawberry 950 g 20 mm
M-RABOEAENS0924 Rapid Boilies Easy Catch - English Strawberry 950 g 24 mm
M-RABOEAENS3316 Rapid Boilies Easy Catch - English Strawberry 3300 g 16 mm
M-RABOEAENS3320 Rapid Boilies Easy Catch - English Strawberry 3300 g 20 mm
M-RABOEAENS3324 Rapid Boilies Easy Catch - English Strawberry 3300 g 24 mm
M-RABOEASQU0916 NEW Rapid Boilies Easy Catch - Squid 950 g 16 mm
M-RABOEASQU0920 NEW Rapid Boilies Easy Catch - Squid 950 g 20 mm
M-RABOEASQU0924 NEW Rapid Boilies Easy Catch - Squid 950 g 24 mm
M-RABOEASQU3316 NEW Rapid Boilies Easy Catch - Squid 3300 g 16 mm
M-RABOEASQU3320 NEW Rapid Boilies Easy Catch - Squid 3300 g 20 mm
M-RABOEASQU3324 NEW Rapid Boilies Easy Catch - Squid 3300 g 24 mm
M-RABOEASCC0916 NEW Rapid Boilies Easy Catch - Scopex + Cream 950 g 16 mm
M-RABOEASCC0920 NEW Rapid Boilies Easy Catch - Scopex + Cream 950 g 20 mm
M-RABOEASCC0924 NEW Rapid Boilies Easy Catch - Scopex + Cream 950 g 24 mm
M-RABOEASCC3316 NEW Rapid Boilies Easy Catch - Scopex + Cream 3300 g 16 mm
M-RABOEASCC3320 NEW Rapid Boilies Easy Catch - Scopex + Cream 3300 g 20 mm
M-RABOEASCC3324 NEW Rapid Boilies Easy Catch - Scopex + Cream 3300 g 24 mm
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RAPID EASY CATCH

PINEAPPLE + N.BA.
Extraordinary results during the testing period (in cold 
water conditions) confirmed the high attractiveness 
of this bait. The sweet mixture mostly consists  
of extruded meals with the addition  
of a bird food.

RAPID EASY CATCH

GARLIC + CHILLI
A really effective and easily digestible mix with a high ratio  
of extruded meals with the addition of pure Chilli spice and the superb 
garlic essential oil. Even in very low dosage the rich aroma works 
perfectly at the beginning of the season but it is also attractive all year 
round.

RAPID EASY CATCH

ENGLISH STRAWBERRY
An intensively aromatic, sweet and bright red coloured boilie 
with fragrant strawberry flavour. It works rapidly and it does not 
require pre-baiting. This well-balanced mix formulated from 
extruded meals and bird food ensures a good digestibility even in 
cold water conditions where this boilie stands out from the rest.
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BOILIES
RAPID BOOSTERED

Ready made boilies produced with Mivardi Natural Concept 
technology. These boilies are boosted and thoroughly soa‑
ked with the special mixture of all liquids and liquid foods 
used in the original recipe of the appropriate type of bolies. 

This mixture of liquids is adjusted to stay in the jar for a very long time in a 
liquid state. The jar is hermetically sealed during production. During storage 
and distribution the liquid cannot dry out and there is no risk of leakage. 

g Rapid Boostered Boilies / B17 g Rapid Boostered Boilies / SEA g Rapid Boostered Boilies / Carp Goulash

BOILIES

RAPID
PRO ACTIVE

The long time awaited and carefully developed group of spe‑
cially modified Rapid boilies from the Platinum and Excellent 
series. This extremely ambitious project aims to offer the well‑
-known and proven series of Rapid boilies in a special version, 
which without any change in the key functional components 

will bring perfect and active work in the water with an immediate start within 
seconds after throwing into the water. Gradual and continuous dissolving 
of the baits releases an attractive food cloud and a decent sludge into the 
surroundings. At the same time, this spreads a strong food signal even when 
used in very cold water. However, the center of the boilie remains firm until 
the last phase. Therefore, the catches on ProActive boilies of which only a 
small but still sufficient ball with a diameter of a few mm remains. This boilie 
significantly increases the quantity and frequency of the bites and, above all, 
it increases the chance to get a bite in a situation where the fish leave the 
other baits unnoticed.

RAPID PRO ACTIVE
B17

RAPID PRO ACTIVE
CARP

GOULASH

RAPID PRO ACTIVE
MONSTER 

CRAB

RAPID PRO ACTIVE
KING
PLUM

RAPID PRO ACTIVE
CRAZY LIVER

RAPID PRO ACTIVE
SEA

PLATINUM

Code Name Weight Diameter
M-RABOBB170920 Rapid Boostered Boilies - B17 250 ml 20 mm
M-RABOBB170924 Rapid Boostered Boilies - B17 250 ml 24 mm
M-RABOBSEA0920 Rapid Boostered Boilies - Sea 250 ml 20 mm
M-RABOBSEA0924 Rapid Boostered Boilies - Sea 250 ml 24 mm
M-RABOBCLI0920 Rapid Boostered Boilies - Crazy Liver 250 ml 20 mm
M-RABOBCLI0924 Rapid Boostered Boilies - Crazy Liver 250 ml 24 mm
M-RABOBCAG0920 Rapid Boostered Boilies - Carp Goulash 250 ml 20 mm
M-RABOBCAG0924 Rapid Boostered Boilies - Carp Goulash 250 ml 24 mm
M-RABOBMOC0920 Rapid Boostered Boilies - Monster Crab 250 ml 20 mm
M-RABOBMOC0924 Rapid Boostered Boilies - Monster Crab 250 ml 24 mm
M-RABOBKIP0920 Rapid Boostered Boilies - King Plum 250 ml 20 mm
M-RABOBKIP0924 Rapid Boostered Boilies - King Plum 250 ml 24 mm

Code Name Weight Diameter
M-RABOCPPB170920 Rapid Boilies Platinum ProActive - B17 950 g 20 mm
M-RABOCPPB170924 Rapid Boilies Platinum ProActive - B17 950 g 24 mm
M-RABOCPPB173320 Rapid Boilies Platinum ProActive - B17 3300 g 20 mm
M-RABOCPPB173324 Rapid Boilies Platinum ProActive - B17 3300 g 24 mm 
M-RABOCPPSEA0920 Rapid Boilies Platinum ProActive - Sea 950 g 20 mm
M-RABOCPPSEA0924 Rapid Boilies Platinum ProActive - Sea 950 g 24 mm
M-RABOCPPSEA3320 Rapid Boilies Platinum ProActive - Sea 3300 g 20 mm
M-RABOCPPSEA3324 Rapid Boilies Platinum ProActive - Sea 3300 g 24 mm 
M-RABOCPPCLI0920 Rapid Boilies Platinum ProActive - Crazy Liver 950 g 20 mm
M-RABOCPPCLI0924 Rapid Boilies Platinum ProActive - Crazy Liver 950 g 24 mm
M-RABOCPPCLI3320 Rapid Boilies Platinum ProActive - Crazy Liver 3300 g 20 mm
M-RABOCPPCLI3324 Rapid Boilies Platinum ProActive - Crazy Liver 3300 g 24 mm 
M-RABOEXPCAG0920 Rapid Boilies Excellent ProActive - Carp Goulash 950 g 20 mm
M-RABOEXPCAG0924 Rapid Boilies Excellent ProActive - Carp Goulash 950 g 24 mm
M-RABOEXPCAG3320 Rapid Boilies Excellent ProActive - Carp Goulash 3300 g 20 mm
M-RABOEXPCAG3324 Rapid Boilies Excellent ProActive - Carp Goulash 3300 g 24 mm 
M-RABOEXPMOC0920 Rapid Boilies Excellent ProActive - Monster Crab 950 g 20 mm
M-RABOEXPMOC0924 Rapid Boilies Excellent ProActive - Monster Crab 950 g 24 mm
M-RABOEXPMOC3320 Rapid Boilies Excellent ProActive - Monster Crab 3300 g 20 mm
M-RABOEXPMOC3324 Rapid Boilies Excellent ProActive - Monster Crab 3300 g 24 mm 
M-RABOEXPKIP0920 NEW Rapid Boilies Excellent ProActive - King Plum 950 g 20 mm
M-RABOEXPKIP0924 NEW Rapid Boilies Excellent ProActive - King Plum 950 g 24 mm
M-RABOEXPKIP3320 NEW Rapid Boilies Excellent ProActive - King Plum 3300 g 20 mm
M-RABOEXPKIP3324 NEW Rapid Boilies Excellent ProActive - King Plum 3300 g 24 mm
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RAPID 
POP UP REFLEX 
DUMBELLS REFLEX

An exclusive series of fluoro coloured pop ups and dumbels, 
tough, yet easy to be cut or needled. Extremely high buoyancy, 
they can stay in the water for several days without losing colour 
or buoyancy. They are made by us, at the Mivardi production plant 
in the Czech Republic. The attractors and flavours are added into 

the mix for long term flavour release, unlike other pop us on the market that are 
made neutral and simply sprayed with flavour.

g Rapid Dumbells Reflex

BOILIES
RAPID MULTI MIX

Economic mixture of various kinds and sizes of Rapid boilies. 
They are suitable for heavy baiting. It contains mostly boilies 
from spicy or fish mixes but there is a small amount of sweet 
boilies in there as well.

Code Name Weight Diameter
M‑RAPRNEU7010 Rapid Pop Up Reflex - Neutral 50 g 10 mm
M‑RAPRNEU7014 Rapid Pop Up Reflex - Neutral 70 g 14 mm
M‑RAPRNEU7018 Rapid Pop Up Reflex - Neutral 70 g 18 mm
M‑RAPRCLI7010 Rapid Pop Up Reflex - Crazy Liver 50 g 10 mm
M‑RAPRCLI7014 Rapid Pop Up Reflex - Crazy Liver 70 g 14 mm
M‑RAPRCLI7018 Rapid Pop Up Reflex - Crazy Liver 70 g 18 mm
M‑RAPRDES7010 Rapid Pop Up Reflex - Devil Squid 50 g 10 mm
M‑RAPRDES7014 Rapid Pop Up Reflex - Devil Squid 70 g 14 mm
M‑RAPRDES7018 Rapid Pop Up Reflex - Devil Squid 70 g 18 mm
M‑RAPRSOF7010 Rapid Pop Up Reflex - Magic fruit 50 g 10 mm
M‑RAPRSOF7014 Rapid Pop Up Reflex - Magic fruit 70 g 14 mm
M‑RAPRSOF7018 Rapid Pop Up Reflex - Magic fruit 70 g 18 mm
M‑RAPRMOC7010 Rapid Pop Up Reflex - Monster Crab 50 g 10 mm
M‑RAPRMOC7014 Rapid Pop Up Reflex - Monster Crab 70 g 14 mm
M‑RAPRMOC7018 Rapid Pop Up Reflex - Monster Crab 70 g 18 mm
M‑RAPRCHE7010 Rapid Pop Up Reflex - Cherry 50 g 10 mm
M‑RAPRCHE7014 Rapid Pop Up Reflex - Cherry 70 g 14 mm
M‑RAPRCHE7018 Rapid Pop Up Reflex - Cherry 70 g 18 mm
M‑RAPRGAR7010 Rapid Pop Up Reflex - Garlic 50 g 10 mm
M‑RAPRGAR7014 Rapid Pop Up Reflex - Garlic 70 g 14 mm
M‑RAPRGAR7018 Rapid Pop Up Reflex - Garlic 70 g 18 mm
M‑RAPRANB7010 Rapid Pop Up Reflex - Pineapple + N.BA. 50 g 10 mm
M‑RAPRANB7014 Rapid Pop Up Reflex - Pineapple + N.BA. 70 g 14 mm
M‑RAPRANB7018 Rapid Pop Up Reflex - Pineapple + N.BA. 70 g 18 mm
M-RAPRENS5010 NEW Rapid Pop Up Reflex - English Strawberry 50 g 10 mm
M-RAPRENS7014 NEW Rapid Pop Up Reflex - English Strawberry 70 g 14 mm
M-RAPRENS7018 NEW Rapid Pop Up Reflex - English Strawberry 70 g 18 mm
M-RAPRSQU5010 NEW Rapid Pop Up Reflex - Squid 50 g 10 mm
M-RAPRSQU7014 NEW Rapid Pop Up Reflex - Squid 70 g 14 mm
M-RAPRSQU7018 NEW Rapid Pop Up Reflex - Squid 70 g 18 mm
M-RAPRSCC5010 NEW Rapid Pop Up Reflex - Scopex + Cream 50 g 10 mm
M-RAPRSCC7014 NEW Rapid Pop Up Reflex - Scopex + Cream 70 g 14 mm
M-RAPRSCC7018 NEW Rapid Pop Up Reflex - Scopex + Cream 70 g 18 mm
M‑RADRNEU7018 Rapid Dumbells Reflex - Neutral 70 g 14 x 18 mm
M‑RADRCLI7018 Rapid Dumbells Reflex - Crazy Liver 70 g 14 x 18 mm
M‑RADRDES7018 Rapid Dumbells Reflex - Devil Squid 70 g 14 x 18 mm
M‑RADRSOF7018 Rapid Dumbells Reflex - Magic fruit 70 g 14 x 18 mm
M‑RADRMOC7018 Rapid Dumbells Reflex - Monster Crab 70 g 14 x 18 mm
M‑RADRCHE7018 Rapid Dumbells Reflex - Cherry 70 g 14 x 18 mm
M‑RADRGAR7018 Rapid Dumbells Reflex - Garlic 70 g 14 x 18 mm
M‑RADRANB7018 Rapid Dumbells Reflex - Pineapple + N.BA. 70 g 14 x 18 mm
M-RADRENS7018 NEW Rapid Dumbells Reflex - English Strawberry 70 g 14 x 18 mm
M-RADRSQU7018 NEW Rapid Dumbells Reflex - Squid 70 g 14 + 18 mm
M-RADRSCC7018 NEW Rapid Dumbells Reflex - Scopex + Cream 70 g 14 + 18 mm

Code Name Weight Diameter
M‑RABOMIX25 Rapid Boilies Multi mix 2,5 kg mix
M‑RABOMIX50 Rapid Boilies Multi mix 5 kg mix
M‑RABOMIX100 Rapid Boilies Multi mix 10 kg mix
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BOILIE MIX
CRAZY LIVER

BOILIE MIX
B17

BOILIE MIX
SEA

RAPID BOILIE MIXES
The original recipe mixes as used in the production of Rapid Champion Platinum boilies. 
With these mixes, you can prepare your own home-made boilies with superb results. 
Detailed information regarding the available variants of these mixes can be found in the 
descriptions of our ready-made boilies. Home manufacture of boilies allows for preparation 
of various shapes and sizes of bait. Also, the flavour level of the baits can be altered for 

specific conditions at your venue. During preparation of your home-made boilies, use one bucket of our 
dry mix and add one bottle of the R-FACTOR additive plus one bottle of Rapid Aminoliquid plus 9 or 10 
standard eggs. If you need to prepare very hard boilies you can add 15 - 30 grams of egg albumin per 
one kilo of dry mix.

Magicorn
Floating artificial corn kernels. Realistic shape and size. Available in several flavours.

Magicorn stoppers
Hair stops in the shape of corn kernels. Available in three bright 
colours.

R‑FACTOR
LIQUID
A unique liquid additive 
developed by Mivardi. It is used when preparing 
home-made boilies from our Rapid boilie base 
mixes. With R-FACTOR you will achieve a perfect 
texture and your boilies will remain stable over time 
without the need for freezing. R-FACTOR also helps 
to perfectly dissipate your flavour throughout the 
mix for optimal release in the water. One bottle of 
R-FACTOR should be used with one bucket of Rapid 
boilie mix.

Magicorn nite glow
Buoyant and glowing imitation corn kernels. They glow 
for up to 7 hours. Can be re-charged by a torch, daylight 
or UV light.

Code Name Weight
M-RABMCPB1730 Rapid Boilie Mix Platinum - B17 3 kg
M-RABMCPSEA30 Rapid Boilie Mix Platinum - Sea 3 kg
M-RABMCPCLI30 Rapid Boilie Mix Platinum - Crazy Liver 3 kg

Code Name Flavour Quantity
M-RAMCSTRED MagiCorn Stops - Red neutral 15
M-RAMCSTYEL MagiCorn Stops - Yellow neutral 15
M-RAMCSTORA MagiCorn Stops - Orange neutral 15
M-RAMCSTMAG MagiCorn Stops - Magic Glow neutral 15

Code Name Colour Quantity
M-RAMCPSTR MagiCorn Pop Up - Strawberry mix 15
M-RAMCPSCO MagiCorn Pop Up - Scopex mix 15
M-RAMCPGAR MagiCorn Pop Up - Garlic mix 15
M-RAMCPFIS MagiCorn Pop Up - Fish mix 15
M-RAMCPSWE MagiCorn Pop Up - Sweetcorn yellow 15

Code Name Flavour Quantity
M-RAMCPMAG MagiCorn Pop Up - Magic Glow neutral 15
M-RAMCSSMAG MagiCorn Slow Sink - Magic Glow neutral 15

Code Name Volume
M‑RALARFA25 R‑FACTOR liquid 250 ml
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METHOD MIX 

RAPID CHAMPION
This specialist method mix contains crushed boilies, crushed pellets, soluble 
proteins, fish meal, liver powder and other attractive components and is a high
‑performing attractant suitable for fishing under difficult conditions such as fishing 
venues where boilie fishing in can be non‑productive or when you need rapid 
results during matches. Add Aminoliquid Rapid (20 - 50 ml / kg) that matches 

your bait flavour for an extra edge.

METHOD MIX 

RAPID EXCELLENT
This method mix helps attracting carp quickly during a short session. The recipe 
of the mix is similar to our boilie mixes but it has a much coarser texture to control 
the breakdown in the water. The mix forms an attractive cloud and strong food 
signal in the water. It is recommended to add up to 30% of a heavy leam when 
fishing a river. To boost this mix further, simply add Aminoliquid Rapid (20 - 50 ml / kg) 

matching the flavour of your hookbait.

RAPID 
BOX

Exclusive plastic bait buckets for baits with our 
attractive Rapid design. They are supplied with 
transparent lid. Available in two sizes.

Code Name Volume
M‑RABOX Rapid Box 5,80 l
M‑RABOXXL Rapid Box XL 11 l

Code Name Weight
M‑RAMMCHA30 Method mix Rapid Champion 3000 g
M‑RAMMEXC30 Method mix Rapid Excellent 3000 g
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RAPID PASTE PROACTIVE
An innovative boilie paste for wrapping a standard boilie or pop up. Will cling to the bait 
for a long period of time and can be cast a long way. The paste consists of the original 
boilie mix with a few ‘trade secret’ extra additives to achieve a sticky consistency and 
solubility, alongside quality essences, liquid foods and R-FACTOR. Once in water the paste 
starts to dissolve immediately ensuring a strong food signal around your hookbait.

RAPID
GEL ATTRACTOR

A mix of powder attractors such as soluble fish proteins, liver extracts and 
other specific ingredients that give off strong food signals. Wet your bait 
and then place it into this powder. A layer of special gel will be created on 
the surface. You can repeat these steps several times to get a real thick 
layer of gel, toffee apple style. This gel dissolves slowly in the water and 

makes a cloud of food signals around the bait. If you let the gel layer on the boilie air dry then 
it will last for several hours in the water.

RAPID 
BOOSTER

These universal liquid boosters have been developed to significantly 
increase the attractiveness of boilies, pellets, method mixes and other 
baits and lures, including PVA mixes (does not dissolve PVA). They 
are available in many attractive flavours. Their composition ensures 
thorough soaking of baits and continuous releasing of attractors in the 

water. Their optimum viscosity helps to increase the stickiness of small method pellets 
or to coat the soaked baits with another dry attractors, mixes or extracts.

Code Name Volume
M-RABOOSQU Rapid Booster - Squid 500 ml
M-RABOOSAL Rapid Booster - Salmon 500 ml
M-RABOOCRA Rapid Booster - Crab 500 ml
M-RABOOKRI Rapid Booster - Krill 500 ml
M-RABOOSPI Rapid Booster - Spice 500 ml
M-RABOOGAR Rapid Booster - Garlic 500 ml
M-RABOOSCO Rapid Booster - Scopex 500 ml
M-RABOOSTR Rapid Booster - Strawberry 500 ml
M-RABOOVAN Rapid Booster - Vanilla 500 ml
M-RABOOPIN Rapid Booster - Pineapple 500 ml
M-RABOOPLU Rapid Booster - Plum 500 ml

Code Name Volume
M‑RAGACLI Rapid Gel Attractor - Crazy Liver 50 g
M‑RAGASEA Rapid Gel Attractor - Sea 50 g
M‑RAGACAG Rapid Gel Attractor - Carp goulash 50 g
M‑RAGAMOC Rapid Gel Attractor - Monster Crab 50 g

Code Name Volume
M‑RABPPAB17 Rapid Boilie Paste ProActive - B17 150 g
M‑RABPPACLI Rapid Boilie Paste ProActive - Crazy Liver 150 g
M‑RABPPASEA Rapid Boilie Paste ProActive - Sea 150 g
M‑RABPPACAG Rapid Boilie Paste ProActive - Carp goulash 150 g
M‑RABPPACHE Rapid Boilie Paste ProActive - Cherry 150 g
M‑RABPPAMOC Rapid Boilie Paste ProActive - Monster Crab 150 g
M‑RABPPAANB Rapid Boilie Paste ProActive - Pineapple + N.BA. 150 g
M‑RABPPAGCH Rapid Boilie Paste ProActive - Garlic + Chilli 150 g
M‑RABPPAENS Rapid Boilie Paste ProActive - English Strawberry 150 g
M-RABPPAKIP NEW Rapid Boilie Paste ProActive - King Plum 150 g
M-RABPPASQU NEW Rapid Boilie Paste ProActive - Squid 150 g
M-RABPPASQU NEW Rapid Boilie Paste ProActive - Scopex + Cream 150 g
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RAPID 
AMINOLIQUID

A series of high quality liquid foods 
made to boost pellets or boilies before 
baiting. The liquids contain soluble 
proteins, liver extracts, amino acids, 
essences and other ingredients. They 

are also recommended to be used in method mixes 
(0.5 - 1 bottle per 1 bucket of Rapid Method Mix). 
The liquids are ideal to be added to small pellets and 
crushed boilies and all the liquids are PVA friendly.

RAPID 
LIQUID FOOD

New range of premium quality 
liquid foods supplied at their 
original concentration levels. 
One single smell and taste and 
you will immediately recognise 

their high quality. Can be used when making 
boilies at home or to boost ready made baits. 
They are PVA friendly so work well in stick 
mixes and bags.

RAPID 
DIP

An excellent additive to ensure your boilies, pellets 
or any other baits are more attractive. The dips are 
especially suited for use during shorter sessions 
when you need a highly attractive and fast-acting 
bait. Dipping time depends on the type of the bait 

you are using. For an extruded soft bait, a few seconds will suffice 
but a hard boilie should be dipped for several hours. Longer dipping 
time is always recommended when fishing at venues with a lot silt 
on the bottom.

RAPID 
FLAVOUR

Top quality and maximum concentrated flavours to 
for use in home made boilies or to enhance the smell 
of your baits.

Code Name Volume
M‑RAALB17 Rapid Aminoliquid - B17 250 ml
M‑RAALCLI Rapid Aminoliquid - Crazy Liver 250 ml
M‑RAALSEA Rapid Aminoliquid - Sea 250 ml
M‑RAALCAG Rapid Aminoliquid - Carp Goulash 250 ml
M‑RAALMOC Rapid Aminoliquid - Monster Crab 250 ml
M-RAALKIP NEW Rapid Aminoliquid - King Plum 250 ml

Code Name Volume
M‑RALFLIV Rapid Liquid Food - Liver 250 ml
M‑RALFSAL Rapid Liquid Food - Salmon 250 ml
M‑RALFTUN Rapid Liquid Food - Tuna 250 ml

Code Name Volume
M‑RADICLI Rapid Dip - Crazy Liver 100 ml
M‑RADISEA Rapid Dip - Sea 100 ml
M‑RADICAG Rapid Dip - Carp Goulash 100 ml
M‑RADIMOC Rapid Dip - Monster Crab 100 ml
M‑RADIANB Rapid Dip - Pineapple + N.BA. 100 ml
M‑RADIGCH Rapid Dip - Garlic + Chilli 100 ml
M‑RADIENS Rapid Dip - English Strawberry 100 ml
M-RADIKIP NEW Rapid Dip - King Plum 100 ml
M-RADISQU NEW Rapid Dip - Squid 100 ml
M-RADISCC NEW Rapid Dip - Scopex + Cream 100 ml

Code Name Volume
M‑RAFLCLI Rapid Flavour - Crazy Liver 50 ml
M‑RAFLMOC Rapid Flavour - Monster Crab 50 ml
M‑RAFLOCT Rapid Flavour - Octopuss 50 ml
M‑RAFLSOF Rapid Flavour - Magic fruit 50 ml
M‑RAFLENS Rapid Flavour - English Strawberry 50 ml
M‑RAFLCHE Rapid Flavour - Cherry 50 ml
M‑RAFLPIN Rapid Flavour - Pineapple 50 ml
M‑RAFLGAR Rapid Flavour - Garlic 50 ml
M‑RAFLASA Rapid Flavour - Asafoetida 50 ml
M-RAFLKIP NEW Rapid Flavour - King Plum 50 ml
M-RAFLSQU NEW Rapid Flavour - Squid 50 ml
M-RAFLSCC NEW Rapid Flavour - Scopex + Cream 50 ml
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PELLETS

RAPID EXTREME
A special series of extremely effective pellets. They are manufactured without 
additional added flavours, to allow the strong aroma from the main ingredients to come 
through. Most of these ingredients have been extruded to achieve perfect digestibility. 
With the Rapid Extreme series of pellets, you will see fast breakdown in the water and 
the quality of their mixes can be compared with our high level boilies.

ENZYMATIC PROTEIN
An extremely effective pellet with a gentle but very stable aroma. Manufactured from pre-digested fish protein concentrate 
CPSP90 and carefully selected fish meals.

SPICED PROTEIN
A high attraction pellet that is full of high quality ingredients including pre-digested fish protein concentrate CPSP90 and a unique 
spicy additive. These pellets assist in getting the fish to feed even in the most difficult conditions. These pellets are non-flavoured 
so they tend to work consistently over longer-term sessions.

ROBIN RED
The characteristic name identifies this product’s key ingredient. The high-quality mix of extruded meals, fish meals, protein 
concentrates and particularly the original Robin Red made by Haiths, make this pellet extremely effective. Unlike some products 
on the market, these are real Robin Red pellets and it simply makes a huge difference!

KRILL
The latest addition to the Extreme pellet family. They contain krill meal, selected fish meals, soluble fish 
proteins. Liquid fish extracts and liquid krill are used in production as well as for the final soaking. This 
composition ensures great results not only when baiting, but also allows you to use these pellets as a very 
attractive bait with fast effect and excellent solubility.

Code Name Weight Diameter
M‑RAPEXEPR0116 Rapid Pellets Extreme - Enzymatic protein 150 g 16 mm
M‑RAPEXEPR0120 Rapid Pellets Extreme - Enzymatic protein 150 g 20 mm
M‑RAPEXEPR1004 Rapid Pellets Extreme - Enzymatic protein 1 kg 4 mm
M‑RAPEXEPR1016 Rapid Pellets Extreme - Enzymatic protein 1 kg 16 mm
M‑RAPEXEPR1020 Rapid Pellets Extreme - Enzymatic protein 1 kg 20 mm

Code Name Weight Diameter
M‑RAPEXRRE0116 Rapid Pellets Extreme - Robin Red 150 g 16 mm
M‑RAPEXRRE0120 Rapid Pellets Extreme - Robin Red 150 g 20 mm
M‑RAPEXRRE1004 Rapid Pellets Extreme - Robin Red 1 kg 4 mm
M‑RAPEXRRE1016 Rapid Pellets Extreme - Robin Red 1 kg 16 mm
M‑RAPEXRRE1020 Rapid Pellets Extreme - Robin Red 1 kg 20 mm

Code Name Weight Diameter
M-RAPEXKRI0116 Rapid Pellets Extreme - Krill 150 g 16 mm
M-RAPEXKRI0120 Rapid Pellets Extreme - Krill 150 g 20 mm
M-RAPEXKRI1004 Rapid Pellets Extreme - Krill 1 kg 4 mm
M-RAPEXKRI1016 Rapid Pellets Extreme - Krill 1 kg 16 mm
M-RAPEXKRI1020 Rapid Pellets Extreme - Krill 1 kg 20 mm

Code Name Weight Diameter
M‑RAPEXSPR0116 Rapid Pellets Extreme - Spiced protein 150 g 16 mm
M‑RAPEXSPR0120 Rapid Pellets Extreme - Spiced protein 150 g 20 mm
M‑RAPEXSPR1004 Rapid Pellets Extreme - Spiced protein 1 kg 4 mm
M‑RAPEXSPR1016 Rapid Pellets Extreme - Spiced protein 1 kg 16 mm
M‑RAPEXSPR1020 Rapid Pellets Extreme - Spiced protein 1 kg 20 mm
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PELLETS
RAPID CLASSIC

Extremely popular ‘high oil’ Halibut and Red Halibut pellets, 
available in various sizes. All diameters (except the 4 and 
8 mm) are manufactured with a centre hole. This enables 
single or multiple pellets to be tied to a hair rig. They are 
manufactured here in our own production plant from very 
high quality ingredients.

PELLETS 
RAPID MULTI MIX

A mix of various sizes, flavours and types of Rapid pellets in an economic package, 
suitable for use when baiting heavily.

Classic Multi Mix
Halibut

Red Halibut

Code Name Weight Diameter
M‑RAPECHA1004 Rapid Pellets Classic - Halibut 1 kg 4 mm
M‑RAPECHA1008 Rapid Pellets Classic - Halibut 1 kg 8 mm
M‑RAPECHA1012 Rapid Pellets Classic - Halibut 1 kg 12 mm
M‑RAPECHA1016 Rapid Pellets Classic - Halibut 1 kg 16 mm
M‑RAPECHA1020 Rapid Pellets Classic - Halibut 1 kg 20 mm
M‑RAPECHA2504 Rapid Pellets Classic - Halibut 2,5 kg 4 mm
M‑RAPECHA2508 Rapid Pellets Classic - Halibut 2,5 kg 8 mm
M‑RAPECHA2512 Rapid Pellets Classic - Halibut 2,5 kg 12 mm
M‑RAPECHA2516 Rapid Pellets Classic - Halibut 2,5 kg 16 mm
M‑RAPECHA2520 Rapid Pellets Classic - Halibut 2,5 kg 20 mm
M‑RAPECHA10004 Rapid Pellets Classic - Halibut 10 kg 4 mm
M‑RAPECHA10008 Rapid Pellets Classic - Halibut 10 kg 8 mm
M‑RAPECHA10012 Rapid Pellets Classic - Halibut 10 kg 12 mm
M‑RAPECHA10016 Rapid Pellets Classic - Halibut 10 kg 16 mm
M‑RAPECHA10020 Rapid Pellets Classic - Halibut 10 kg 20 mm
M‑RAPECRH1004 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  1 kg 4 mm
M‑RAPECRH1008 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  1 kg 8 mm
M‑RAPECRH1012 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  1 kg 12 mm
M‑RAPECRH1016 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  1 kg 16 mm
M‑RAPECRH1020 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  1 kg 20 mm
M‑RAPECRH2504 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  2,5 kg 4 mm
M‑RAPECRH2508 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  2,5 kg 8 mm
M‑RAPECRH2512 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  2,5 kg 12 mm
M‑RAPECRH2516 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  2,5 kg 16 mm
M‑RAPECRH2520 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  2,5 kg 20 mm
M‑RAPECRH10004 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  10 kg 4 mm
M‑RAPECRH10008 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  10 kg 8 mm
M‑RAPECRH10012 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  10 kg 12 mm
M‑RAPECRH10016 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  10 kg 16 mm
M‑RAPECRH10020 Rapid Pellets Classic - Red Halibut  10 kg 20 mm

Code Name Weight Diameter
M‑RAPEMIX50 Rapid Pellets - Multi Mix 5 kg mix
M‑RAPEMIX100 Rapid Pellets - Multi Mix 10 kg mix
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PELLETS
RAPID SWEETCORN

Attractive pellets made with the maximum amount of extruded 
corn possible. Their main advantages are the high digestibility and 
attractiveness. They have a sweet flavour of dairy maize.  They start to 

break down up to 10 minutes after entering 
the water and continue breaking down over 
several hours. Simply add some liquid food 
or boosters to increase their attractiveness 
and extend the dissolve time.

PELLETS
RAPID EASY CATCH

Highly attractive pellets which start to break down immediately once in the water. 
They are made from 100% extruded ingredients to achieve high digestibility 
and reliable function even in the cold water. High quality flavours enhance their 
attractiveness. After a few minutes of throwing into the water they start to make an 
attractive and slightly coloured/flavoured cloud whilst releasing small particles into 

the water column. One characteristic is they dissolve quickly, depending on the diameter and water 
temperature, this can be over several hours and can be extended by adding a coating of liquid food. 

5kg

Code Name Weight Diameter

M-RAPEECSTR1004 Rapid Pellets Easy Catch - Strawberry 1kg 4 mm
M-RAPEECSTR1008 Rapid Pellets Easy Catch - Strawberry 1kg 8 mm
M-RAPEECSTR1012 Rapid Pellets Easy Catch - Strawberry 1kg 12 mm
M-RAPEECSTR1016 Rapid Pellets Easy Catch - Strawberry 1kg 16 mm
M-RAPEECPIN1004 Rapid Pellets Easy Catch - Pineapple 1kg 4 mm
M-RAPEECPIN1008 Rapid Pellets Easy Catch - Pineapple 1kg 8 mm
M-RAPEECPIN1012 Rapid Pellets Easy Catch - Pineapple 1kg 12 mm
M-RAPEECPIN1016 Rapid Pellets Easy Catch - Pineapple 1kg 16 mm
M-RAPEECSQU1004 Rapid Pellets Easy Catch - Squid 1kg 4 mm
M-RAPEECSQU1008 Rapid Pellets Easy Catch - Squid 1kg 8 mm
M-RAPEECSQU1012 Rapid Pellets Easy Catch - Squid 1kg 12 mm
M-RAPEECSQU1016 Rapid Pellets Easy Catch - Squid 1kg 16 mm
M-RAPEECGAR1004 Rapid Pellets Easy Catch - Garlic 1kg 4 mm
M-RAPEECGAR1008 Rapid Pellets Easy Catch - Garlic 1kg 8 mm
M-RAPEECGAR1012 Rapid Pellets Easy Catch - Garlic 1kg 12 mm
M-RAPEECGAR1016 Rapid Pellets Easy Catch - Garlic 1kg 16 mm
M-RAPEECSTR2504 Rapid Pellets Easy Catch - Strawberry 2,5kg 4 mm
M-RAPEECSTR2508 Rapid Pellets Easy Catch - Strawberry 2,5kg 8 mm
M-RAPEECSTR2512 Rapid Pellets Easy Catch - Strawberry 2,5kg 12 mm
M-RAPEECSTR2516 Rapid Pellets Easy Catch - Strawberry 2,5kg 16 mm
M-RAPEECPIN2504 Rapid pellets Easy Catch - Pineapple 2,5kg 4 mm
M-RAPEECPIN2508 Rapid pellets Easy Catch - Pineapple 2,5kg 8 mm
M-RAPEECPIN2512 Rapid pellets Easy Catch - Pineapple 2,5kg 12 mm
M-RAPEECPIN2516 Rapid pellets Easy Catch - Pineapple 2,5kg 16 mm
M-RAPEECSQU2504 Rapid Pellets Easy Catch - Squid 2,5kg 4 mm
M-RAPEECSQU2508 Rapid Pellets Easy Catch - Squid 2,5kg 8 mm
M-RAPEECSQU2512 Rapid Pellets Easy Catch - Squid 2,5kg 12 mm
M-RAPEECSQU2516 Rapid Pellets Easy Catch - Squid 2,5kg 16 mm
M-RAPEECGAR2504 Rapid Pellets Easy Catch - Garlic 2,5kg 4 mm
M-RAPEECGAR2508 Rapid Pellets Easy Catch - Garlic 2,5kg 8 mm
M-RAPEECGAR2512 Rapid Pellets Easy Catch - Garlic 2,5kg 12 mm
M-RAPEECGAR2516 Rapid Pellets Easy Catch - Garlic 2,5kg 16 mm
M-RAPEECSTR5004 Rapid Pellets Easy Catch - Strawberry 5kg 4 mm
M-RAPEECSTR5008 Rapid Pellets Easy Catch - Strawberry 5kg 8 mm
M-RAPEECSTR5012 Rapid Pellets Easy Catch - Strawberry 5kg 12 mm
M-RAPEECSTR5016 Rapid Pellets Easy Catch - Strawberry 5kg 16 mm
M-RAPEECPIN5004 Rapid Pellets Easy Catch - Pineapple 5kg 4 mm
M-RAPEECPIN5008 Rapid Pellets Easy Catch - Pineapple 5kg 8 mm
M-RAPEECPIN5012 Rapid Pellets Easy Catch - Pineapple 5kg 12 mm
M-RAPEECPIN5016 Rapid Pellets Easy Catch - Pineapple 5kg 16 mm
M-RAPEECSQU5004 Rapid Pellets Easy Catch - Squid 5kg 4 mm
M-RAPEECSQU5008 Rapid Pellets Easy Catch - Squid 5kg 8 mm
M-RAPEECSQU5012 Rapid Pellets Easy Catch - Squid 5kg 12 mm
M-RAPEECSQU5016 Rapid Pellets Easy Catch - Squid 5kg 16 mm
M-RAPEECGAR5004 Rapid Pellets Easy Catch - Garlic 5kg 4 mm
M-RAPEECGAR5008 Rapid Pellets Easy Catch - Garlic 5kg 8 mm
M-RAPEECGAR5012 Rapid Pellets Easy Catch - Garlic 5kg 12 mm
M-RAPEECGAR5016 Rapid Pellets Easy Catch - Garlic 5kg 16 mm

Code Name Weight Diameter
M-RAPESC1004 Rapid Pellets SweetCorn 1 kg 4 mm
M-RAPESC1008 Rapid Pellets SweetCorn 1 kg 8 mm
M-RAPESC1012 Rapid Pellets SweetCorn 1 kg 12 mm
M-RAPESC1016 Rapid Pellets SweetCorn 1 kg 16 mm
M-RAPESC1020 Rapid Pellets SweetCorn 1 kg 20 mm
M-RAPESC2504 Rapid Pellets SweetCorn 2,5 kg 4 mm
M-RAPESC2508 Rapid Pellets SweetCorn 2,5 kg 8 mm
M-RAPESC2512 Rapid Pellets SweetCorn 2,5 kg 12 mm
M-RAPESC2516 Rapid Pellets SweetCorn 2,5 kg 16 mm
M-RAPESC2520 Rapid Pellets SweetCorn 2,5 kg 20 mm
M-RAPESC5004 Rapid Pellets SweetCorn 5 kg 4 mm
M-RAPESC5008 Rapid Pellets SweetCorn 5 kg 8 mm
M-RAPESC5012 Rapid Pellets SweetCorn 5 kg 12 mm
M-RAPESC5016 Rapid Pellets SweetCorn 5 kg 16 mm
M-RAPESC5020 Rapid Pellets SweetCorn 5 kg 20 mm
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PELLETS
RAPID TURBO

A new range of pellets with an extremely fast action. They start dissolving immediately in the water and are completely 
dissolved within 20 - 60minutes (dependant on the pellet diameter and the water temperature). Developed to be used 
in short sessions, these pellets have a high amount of oil content that aids in the release of food signals into the water 
column. These pellets are also ideal for use when fishing with Zig Rigs. The do not contain any added flavourings or 
colourings and are manufactured from natural ingredients only.

5kg

Code Name Weight Diameter
M-RAPETRA1004 Rapid Pellets - Turbo 1 kg 4 mm
M-RAPETRA1008 Rapid Pellets - Turbo 1 kg 8 mm
M-RAPETRA1012 Rapid Pellets - Turbo 1 kg 12 mm
M-RAPETRA1016 Rapid Pellets - Turbo 1 kg 16 mm
M-RAPETRA1020 Rapid Pellets - Turbo 1 kg 20 mm
M-RAPETRA2504 Rapid Pellets - Turbo 2,5 kg 4 mm
M-RAPETRA2508 Rapid Pellets - Turbo 2,5 kg 8 mm
M-RAPETRA2512 Rapid Pellets - Turbo 2,5 kg 12 mm
M-RAPETRA2516 Rapid Pellets - Turbo 2,5 kg 16 mm
M-RAPETRA2520 Rapid Pellets - Turbo 2,5 kg 20 mm
M-RAPETRA5004 Rapid Pellets - Turbo 5 kg 4 mm
M-RAPETRA5008 Rapid Pellets - Turbo 5 kg 8 mm
M-RAPETRA5012 Rapid Pellets - Turbo 5 kg 12 mm
M-RAPETRA5016 Rapid Pellets - Turbo 5 kg 16 mm
M-RAPETRA5020 Rapid Pellets - Turbo 5 kg 20 mm
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g Clothing

CLOTHING
3in1 and 2in1 sets / hoodies / T-shirts / caps
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MCW 3in1 Hardcore set
An uncompromising suit developed for the most demanding anglers. The outer jacket and 
trousers consist of three layers, with two membranes, that provide an unparalleled level 
of comfort, waterproofing and breathability. Even in extreme conditions, these two 

membranes will keep you 100% dry. Of course, both of these membranes are completely breathable. The multi-
layer system protects just as effectively against wind as well. The outer layer is made from a robust ripstop fabric 
combined with abrasion resistant fabric on the shoulders, knees and rear part of the trousers and both of these 
fabrics have advanced hydrophobic treatments. This impregnation significantly improves even further, the level of 
water protection and prevents the fabric getting dirty. The inner jacket is detachable, light, warm and extremely 
breathable. The well-designed cut of this suit allows for 
sitting, walking as well as casting, feeding or playing of fish. 
All leg openings are adjustable using wide Velcro tabs. The 
zip tabs with additional straps can be handled easily even if 
you are wearing gloves.

Xtra Performance Set 2in1
Perfectly functional suit for an active time spent on water and other outdoor activities in unfa‑
vorable conditions. It is made of extremely lightweight three‑layer laminate M‑TECH1512 with 
a water column of 15000 mm and breathability of 12000 g / m2 / 24h. Of course it comes with 
taped seams and branded waterproof zips. Carefully designed cut is adapted to active movement, 
casting or sitting. The jacket is equipped with a removable hood, two outer zipped pockets, an 
inner pocket for a mobile phone, a flexible drawstring 
at the waist and a high‑quality velcro straps on the slee‑
ves. The pants have three pockets at the front and one 
at the back. All of them with zippers. The zippers at the 
bottom of the legs help to dress the trousers easier. The 
velcro straps allow easy pulling of the legs. Elastica‑
ted waistband with reliable fastening helps to choose 
the correct size and it makes wearing these trousers 
really comfortable.

Code Size
M‑MCW3IN1M M
M‑MCW3IN1L L
M‑MCW3IN1XL XL
M‑MCW3IN1XXL XXL
M‑MCW3IN13XL 3XL
M‑MCW3IN14XL 4XL
M‑MCW3IN15XL 5XL

Code Size
M-XPS2IN1S S
M-XPS2IN1M M
M-XPS2IN1L L
M-XPS2IN1XL XL
M-XPS2IN1XXL XXL
M-XPS2IN13XL XXXL
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MC Team

T-shirt MCW Hunter
A luxury T-shirt made from 100% cotton with a trim 
around the neck and Mivardi and MCW (Mivardi Carp 
Wear) logos.

Caps 

Cap M-CARP Team

T-shirt MCW M-Carp
A luxury T-shirt made from 100% cotton with a trim around 
the neck and Mivardi and MCW (Mivardi Carp Wear) logos.

Joggers MC Team
Premium quality joggers from MC Team collection. Made 
from a soft, warm and thick black material, this ensures 
you stay comfortable in this garment even if you wear 
it during long sessions. It is made with the exclusive 
design of MIVARDI brand emphasising the identity 
of M-CARP tackle and RAPID baits.

Jogger shorts MC Team
Premium quality shorts from MC Team collection. Made from a soft, warm 
and thick black material, this ensures you stay comfortable in this garment 
even if you wear it during long sessions. It is made with the exclusive 
design of MIVARDI brand emphasising the identity of M-CARP tackle and 
RAPID baits.

T-shirt  MCW Hardcore
A high quality T-shirt made from 100% cotton and designed 
with attractive applications on the back, front and sleeve.

Beanie MC Team 
Comfortable, lightweight but well insulated beanie made from a 100% 
soft touch synthetic fibre. It will keep you warm even during the coldest 
of winter conditions.

T-shirt Game
Design T-shirts made from 100% 
cotton for all lovers of adrenalin 
fishing. They are very light and 

comfortable for use in all of your fishing adventures.

Hoody MC Team
Premium quality hoodie from MC Team collection. Made from 
a soft, warm and thick black material, this ensures you stay com‑
fortable in this garment even if you wear it during long sessions. It 
is made with the exclusive design of MIVARDI brand emphasising 
the identity of M‑CARP tackle and RAPID baits.

Back of M-CARP 
T-shirts

Code Size
M‑MCWTSHUS S
M‑MCWTSHUM M
M‑MCWTSHUL L
M‑MCWTSHUXL XL
M‑MCWTSHUXXL XXL
M‑MCWTSHU3XL XXXL

Code Size Colour
M‑TMWCAPR Universal Red
M‑TMWCAPW Universal White

Code Size Colour
M-MCWCMCT Universal Black

Code Size
M-MCWBMCT Universal

Code Size
M-MCWTMCS S
M-MCWTMCM M
M-MCWTMCL L
M-MCWTMCXL XL
M-MCWTMCXXL XXL
M-MCWTMC3XL 3XL
M-MCWTMC4XL 4XL

Code Size
M-MCWSMCS S
M-MCWSMCM M
M-MCWSMCL L
M-MCWSMCXL XL
M-MCWSMCXXL XXL
M-MCWSMC3XL 3XL
M-MCWSMC4XL 4XL

Code Size
M‑MCWHTSS S
M‑MCWHTSM M
M‑MCWHTSL L
M‑MCWHTSXL XL
M‑MCWHTS2XL XXL
M‑MCWHTS3XL 3XL

Code Size
M‑MCWTSMCS S
M‑MCWRTM M
M‑MCWRTL L
M‑MCWRTXL XL
M‑MCWRTXXL XXL
M‑MCWTSMC3XL XXXL

Code Size Colour
M‑TSGGS S Grey
M‑TSGGM M Grey
M‑TSGGL L Grey
M‑TSGGXL XL Grey
M‑TSGG2XL XXL Grey
M‑TSGG3XL 3XL Grey
M‑TSGDS S Dark
M‑TSGDM M Dark
M‑TSGDL L Dark
M‑TSGDXL XL Dark
M‑TSGD2XL XXL Dark
M‑TSGD3XL 3XL Dark

Code Size
M-MCWHMCS S
M-MCWHMCM M
M-MCWHMCL L
M-MCWHMCXL XL
M-MCWHMCXXL XXL
M-MCWHMC3XL 3XL
M-MCWHMC4XL 4XL
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MC Team
www.mivardi.com

Tradition
The MIVARDI brand was first established in 2004 and since that time, we have 
massively increased our product range, focusing on high level carp, feeder and match 
fishing tackle. MIVARDI products are now being used by thousands of satisfied anglers 
throughout Europe.

Quality
The aim of MIVARDI as a brand, is to offer better quality products than our competitors, 
yet at the same price levels. We always emphasise the precise technical design of every 
product, the functionality, strict selection of materials used, plus the quality and produc-
tion standards which set MIVARDI apart.

Innovation
In our product range you will find many products that come from our exclusive design 
and development team. The new ideas, technical solutions and innovations provided by 
our products often follow requests from our customers, who continuously require more 
and more advanced products. MIVARDI frequently create special construction 
and technical solutions not offered by any other brands.

Warranty
In the unlikely event of a problem, with all MIVARDI products, you always get a fast repair 
service. We only use original spare parts and full after sales service is available across 
our entire range of our products.

MIVARDI product brands

The M-CARP range indicates premium level fishing tackle made for the most demanding  of carp anglers. 

These products were developed with the emphasis on the use of top quality materials, perfect manufacturing 

quality and long lifespan. The M-CARP logo helps to identify these specially selected products within the wide 

range of MIVARDI goods.

MIVARDI is the single most important brand in the Czech 
Republic and one of the most recognised brands across
Central Europe. Within the Mivardi product range, you will 
find a premium selection of carp fishing tackle and baits 
denoted with our M‑CARP symbol. We also produce top 
quality products focused on both the advanced match 
and feeder fishing sectors, alongside the pleasure angler.

Hoody
MC Team

Joggers 
MC Team

Beanie 
MC Team
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Distribution of the MIVARDI brand
Country Distributor

Austria Direct ditribution

BENELUX Direct ditribution

Belarus Direct ditribution

Bulgaria Direct ditribution

Croatia Direct ditribution

Denmark Direct ditribution

France Direct ditribution

Germany Direct ditribution

Great Britain Direct ditribution

Greece Direct ditribution

Hungary M-fishing Horgászcikk Kis- és Nagykereskedés

Italy Direct ditribution

Poland Direct ditribution

Romania Heros Export-Import SRL

Russia Carpology LLC

Serbia Direct ditribution

Slovakia Direct ditribution

Slovenia Direct ditribution

Spain Direct ditribution

Sweden Direct ditribution

Turkey Avara Av Malzemeleri  San. Tic. Ltd. Sti

Ukraine Fisherman's Country

Direct distribution
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